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DĖL PASIŪLYMO STOGO REMONTO DARBAMS PATEIKIMO

Lietuvos hidrometeorologijos tarnyba prie Aplinkos ministerijos (toliau – Tarnyba), vadovaudamasi Viešųjų pirkimų įstatymu (Žin., 1996, Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102), Supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklėmis, patvirtintomis Tarnybos direktoriaus 2008 m. spalio 22 d. įsakymu Nr. V-121, planuoja įsigyti Tarnybos, esančios Rudnios g. 6, LT-09300 Vilnius, priestato stogo, kurio plotas 400 m², remonto darbus ir prašo pateikti komercinį pasiūlymą stogo remonto darbų įsigijimui. 

Reikalavimai pasiūlymą teikiančiai organizacijai:
	Kvalifikacijos reikalavimai
	Kvalifikacijos reikalavimus įrodantys dokumentai

	Tiekėjas (fizinis asmuo) neturi teistumo (arba teistumas yra išnykęs ar panaikintas), dėl tiekėjo (juridinio asmens) per pastaruosius 5 metus nebuvo priimtas ir įsiteisėjęs apkaltinamasis teismo nuosprendis už nusikalstamas veikas nuosavybei, turtinėms teisėms ir turtiniams interesams, intelektinei ar pramoninei nuosavybei, ekonomikai ir verslo tvarkai, finansų sistemai, valstybės tarnybai ir viešiesiems interesams.
	Išrašas iš teismo sprendimo arba Informatikos ir ryšių departamento prie Vidaus reikalų ministerijos ar valstybės įmonės Registrų centro Lietuvos Respublikos Vyriausybės nustatyta tvarka išduotas dokumentas, patvirtinantis jungtinius kompetentingų institucijų tvarkomus duomenis, arba atitinkamos užsienio šalies institucijos išduotas dokumentas (originalas arba tinkamai patvirtinta kopija), išduotas ne anksčiau kaip 60 dienų iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos. Jei dokumentas išduotas anksčiau, tačiau jo galiojimo terminas ilgesnis nei pasiūlymų pateikimo terminas, toks dokumentas yra priimtinas.

	Tiekėjas turi teisę verstis ta veikla, kuri reikalinga pirkimo sutarčiai įvykdyti
	Tiekėjo registravimo pažymėjimo ir įstatų tinkamai patvirtinta kopija, kiti dokumentai, patvirtinantys tiekėjo teisę verstis atitinkama veikla.

	Tiekėjas per pastaruosius 3 finansinius metus arba per laiką nuo dalyvio įregistravimo dienos (jeigu paslaugų teikėjas vykdė veiklą trumpiau nei 3 finansinius metus) yra sėkmingai įvykdęs (arba vykdo) ne mažiau kaip 3 sutapdintų stogų remonto sutartis, kurių vertė ne mažesnė nei 8 000 litų vertės.
	Teikėjo per pastaruosius 3 finansinius metus arba per laiką nuo dalyvio įregistravimo dienos (jeigu įmonė įregistruota vėliau ar veiklą susijusioje su pirkimo objektu srityje pradėjo vėliau – nuo įmonės įregistravimo ar veiklos su pirkimo objektu susijusioje srityje pradžios) sėkmingai įvykdytų ar vykdomų sutarčių sąrašas (patvirtintas įmonės vadovo parašu ir antspaudu). 


Pagrindiniai techniniai reikalavimai:

1.   priestato žaibosaugos demontavimas/montavimas;
2. dengiamo paviršiaus (400 m²) paruošimo darbai;

3. nuolydžių koregavimas (120 m²);

4. viršutinio dangos sluoksnio klojimas (400 m²);

5. ventiliacinių angų remontas (2 vnt.);

6. apskardinimo darbai (23 m);

7. stogo parapeto demontavimas/montavimas (60 m);

8. įlajų remontas (2 vnt.);

9. vandens nuvedimo latakų remontas (10 m);

10. ypatingų vietų hermetizavimas (20 m);

11. statybinių šiukšlių išvežimas;

12. darbams suteikiama ne mažiau penkių metų garantija;

13. darbų atlikimo terminas − vienas mėnuo po sutarties pasirašymo.

 Bendra pasiūlymo kaina turi būti pateikiama litais, į kurią įskaičiuoja medžiagų kaina, kitos Tiekėjo išlaidos ir mokesčiai. 

Pateikti pasiūlymai, atitinkantys kvalifikacinius reikalavimus, bus vertinami pagal mažiausios kainos kriterijų. Pasiūlymai turi būti pateikti raštu, lietuvių kalba iki š. m. birželio 29 d. 16:30 val. adresu: Lietuvos hidrometeorologijos tarnybai prie Aplinkos ministerijos, Rudnios g. 6 413 kab., LT-09300 Vilnius, faksas (8 5) 272 8874. Pasiūlymus galima pateikti faksu, asmeniškai, per kurjerį arba registruotu laišku. Pasiūlymai turi pasiekti adresatą iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos, vėliau gauti pasiūlymai nebus nagrinėjami. Tarnyba pasilieka teisę prašyti tiekėjų paaiškinti pateiktą informaciją.

Tikimės sėkmingo bendradarbiavimo.

PRIDEDAMA. Priestato stogo plano kopija, 1 lapas.

Pirkimų organizatorė

                                                      Aldona Milašauskienė

V. Novakauskas, tel. 271 5063, mob.tel. 8 676 80341, el.p. v.novakauskas@meteo.lt
A. Milašauskienė, tel. 271 5079, el. p. a.milasauskiene@meteo.lt 
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