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LIETUVOS AUTOMOBILIŲ KELIŲ DIREKCIJOS
PRIE SUSISIEKIMO MINISTERIJOS
GENERALINIS DIREKTORIUS
ĮSAKYMAS
DĖL 2008 M. RUGSĖJO 15 D. ĮSAKYMO NR. V-262 „DĖL LIETUVOS AUTOMOBILIŲ KELIŲ DIREKCIJOS PRIE SUSISIEKIMO MINISTREIJOS VIEŠŲJŲ SUPAPRASTINTŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2008 m. rugsėjo 25 d. Nr. V-288
Vilnius
Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102, 2008 Nr. 81-3179) 85 straipsnio 3 dalimi p a k e i č i u  Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos viešųjų supaprastintų pirkimų taisykles, patvirtintas Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos generalinio direktoriaus 2008 m. rugsėjo 15 d. įsakymu Nr. V-262 „Dėl Lietuvos automobilių kelių direkcijos prie Susisiekimo ministerijos viešųjų supaprastintų pirkimų taisyklių patvirtinimo“:
1. Papildau 38 punktą nauju sakiniu ir jį išdėstau taip:
„38.  Kelių direkcija, norėdama priimti sprendimą dėl laimėjusio pasiūlymo, turi pagal pirkimo dokumentuose nustatytus vertinimo kriterijus ir tvarką įvertinti pateiktus dalyvių pasiūlymus ir nustatyti pasiūlymų eilę. Pasiūlymų eilė nustatoma ekonominio naudingumo mažėjimo arba kainų didėjimo tvarka. Tais atvejais, kai kelių pasiūlymų ekonominis naudingumas yra vienodas arba keli pasiūlymai pateikiami vienodomis kainomis, sudarant pasiūlymų eilę pirmesnis į šią eilę įrašomas anksčiausiai gautas pasiūlymas. Mažos vertės pirkimų atveju pasiūlymų eilė nenustatoma.“

2. Papildau 51.2 punktą nauju sakiniu ir jį išdėstau taip:
„51.2. tiekėjams pateikiami pirkimo dokumentai. Tuo atveju, kai pirkimo dokumentai tiekėjams pateikiami nenaudojant Centrinės viešųjų pirkimų informacinės sistemos elektroninių priemonių, jie tiekėjui pateikiami ne vėliau kaip per 2 darbo dienas, gavus prašymą;“
3. Pakeičiu 55 punktą ir jį išdėstau taip:
„55. Nepažeisdama viešųjų pirkimų principų komisija turi teisę derėtis su dalyviais, kurie atitinka keliamus minimalius kvalifikacijos reikalavimus ir kurių pasiūlymai atitinka keliamus reikalavimus, dėl pateiktų pasiūlymų turinio (kainos, apmokėjimo terminų ir pan.). Derybos turi būti protokoluojamos. Derybų protokolą pasirašo komisijos pirmininkas ir dalyvio, su kuriuo buvo derėtasi, įgaliotas atstovas.“
4. Pakeičiu 65 punktą ir jį išdėstau taip:

„65. Nepažeisdama viešųjų pirkimų principų komisija turi teisę derėtis su dalyviais, kurie atitinka keliamus minimalius kvalifikacijos reikalavimus ir kurių pasiūlymai atitinka keliamus reikalavimus, dėl pateiktų pasiūlymų turinio (kainos, apmokėjimo terminų ir pan.). Derybos turi būti protokoluojamos. Derybų protokolą pasirašo komisijos pirmininkas ir dalyvio, su kuriuo buvo derėtasi, įgaliotas atstovas.“

5. Pakeičiu 67.1 punktą ir jį išdėstau taip:

„67.1. numatomos sutarties vertė yra ne didesnė kaip 50 tūkst. Lt su PVM;“
6. Pakeičiu 74 punktą ir jį išdėstau taip:
„74. Nepažeisdami viešųjų pirkimų principų komisija ir pirkimų vykdytojai turi teisę derėtis su dalyviais dėl pateiktų pasiūlymų turinio (kainos, apmokėjimo terminų ir pan.). Derybos turi būti protokoluojamos, išskyrus atvejus, kai mažos vertės pirkimų apklausa atliekama žodžiu. Derybų protokolą pasirašo komisijos pirmininkas arba pirkimų vykdytojas ir dalyvio, su kuriuo buvo derėtasi, įgaliotas atstovas.“

7. Pakeičiu 85 punktą ir jį išdėstau taip:

„85. Pirkimo sutartis negali būti sudaroma anksčiau kaip po 10 dienų nuo pranešimo apie pirkimo rezultatus išsiuntimo dalyviams dienos, o mažos vertės pirkimų atveju – ne anksčiau kaip po 5 dienų nuo pranešimo pateikimo dalyviams apie pirkimo rezultatus dienos, išskyrus tuos atvejus, kai:

85.1. pagrindinė pirkimo sutartis sudaroma preliminariosios sutarties pagrindu arba taikant dinaminę pirkimo sistemą;

85.2. pasiūlymą pateikia tik vienas dalyvis;

85.3. pagal šias taisykles pasiūlymas gali būti pateikiamas žodžiu,

85.4. pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 000 Lt su PVM.“
7.  85.3–95 punktus laikyti atitinkamai 86–96 punktais.

8.  1 priede vietoje žodžių „siūlomas perkamo objekto savybes“ įrašau žodį „pasiūlymų“, o vietoje žodžių „Dalyvio siūloma perkamo objekto“ įrašau žodį „Pasiūlymo“.
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