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Vilnius

P a k e i č i u Profesinio mokymo metodikos centro Supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Profesinio mokymo metodikos centro direktoriaus 2008 m. lapkričio 11 d. įsakymu Nr. V1-62 „Dėl Supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“:

1. Išdėstau 13 punktą taip:

„13. Pirkimų organizatorius iki kiekvienų kalendorinių metų sausio 31 d. sudaro viešųjų pirkimų plano projektą (toliau – Planas) apie einamaisiais metais numatomus vykdyti pirkimus, kurį pateikia Centro direktoriui tvirtinti. Plane nurodomos prekės, paslaugos ir darbai, kodai pagal Bendrąjį viešųjų pirkimų žodyną (toliau – BVPŽ), orientacinės vertės, galimas pirkimo būdas, atsižvelgiant į pirkimo vertę, planuojama pirkimo atlikimo data. Patvirtinus pirkimo planą, pirkimai atliekami vadovaujantis šiuo patvirtintu planu, be atskiro Centro direktoriaus įsakymo. Planas peržiūrimas kiekvieną ketvirtį ir, esant reikalui, tikslinamas. Centras turi teisę atlikti ir neplaninius pirkimus.“
2. Išdėstau 127 punktą taip:

„127. Kai pirkimą vykdo Komisija, kiekvienas jos sprendimas protokoluojamas. Kai pirkimą vykdo Pirkimo organizatorius, pildoma supaprastinto pirkimo pažyma, išskyrus atvejus, kai šių taisyklių nustatyta tvarka pasiūlymą pateikti kreipiamasi į vieną tiekėją.“
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