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kėdainių rajono savivaldybėS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

DĖL KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PAKEITIMO
                                                     2009  m. vasario  9   d. Nr. AD-1-133




                     Kėdainiai

Vadovaudamasis Vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi (Žin., 2008, Nr.15-508):

P a k e i č i u Kėdainių rajono savivaldybės administracijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių šiuos punktus ir juos išdėstau taip: 

„9.1. Pirkimo organizatorius – perkančiosios organizacijos vadovo įsakymu paskirtas valstybės tarnautojas ar darbuotojas, kuris Taisyklių nustatyta tvarka organizuoja ir atlieka supaprastintus pirkimus, kai tokiems pirkimams atlikti nesudaroma Viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija)“;
„25. Perkančioji organizacija skelbimą apie supaprastintą pirkimą, skelbimą apie sudarytą pirkimo sutartį ir informacinį pranešimą apie sprendimą pirkti prekes, paslaugas ar darbus nepaskelbus apie supaprastintą pirkimą (toliau – informacinis pranešimas), kuriuos pagal Viešųjų pirkimų įstatymą bei šias Taisykles numatyta paskelbti viešai, skelbia “Valstybės žinių” priede “Informaciniai pranešimai” ir Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (toliau – CVP IS). Skelbimas apie mažos vertės pirkimą skelbiamas CVP IS. Apie mažos vertės pirkimą privaloma skelbti, kai prekių ir paslaugų pirkimo vertė yra didesnė kaip 75 000 Lt, darbų – didesnė kaip 300 000 Lt. Skelbimo ar informacinio pranešimo  paskelbimo diena yra skelbimo paskelbimo data “Valstybės žinių” priede “Informaciniai pranešimai”, mažos vertės pirkimo atveju – CVP IS“;

„30. Pirkimo iniciatorius rengia pirkimo sąlygas, techninę specifikaciją ir, jei reikia, kitus pirkimo dokumentus. Pirkimo sąlygos gali būti nerengiamos, kai pirkimas vykdomas 104.1.7. ir 119 punktuose nurodytais atvejais (šiais atvejais tiekėjams yra siunčiamas kvietimas atvykti į apklausą. Kvietime nurodoma: pasiūlymo rengimo reikalavimai; jei reikia, minimalūs kvalifikaciniai reikalavimai, kuriuos turi atitikti tiekėjas; apklausos vykdymo data, valanda ir minutės, kita reikalinga informacija). Jei pirkimas vykdomas apklausos būdu raštu, pirkimo iniciatorius rengia siūlomų kviesti tiekėjų sąrašą (2 priedas). Techninę specifikaciją tvirtina perkančiosios organizacijos vadovas, pirkimo sąlygas ir tiekėjų sąrašą  – Komisija. Pirkimo dokumentus rengiantys asmenys turi teisę gauti iš perkančiosios organizacijos darbuotojų visą informaciją, reikalingą pirkimo dokumentams parengti ir supaprastinto pirkimo procedūroms atlikti.“;


„119.18. perkamos sporto paslaugos“;
„119.19. perkamos apgyvendinimo paslaugos“;


„119.20. perkamos maitinimo paslaugos“;


„119.21. perkamos literatūros, mokslo ir meno kūrinių autorių, atlikėjų ar jų kolektyvo paslaugos, taip pat mokslo, kultūros ir meno sričių projektų vertinimo ir pretendentų gauti teisės aktų nustatyta tvarka įsteigtas premijas veiklos šiose srityse vertinimo paslaugos.“;

„119.22. perkamos dovanos“;

„119.23. perkami suvenyrai“;

„161. Jei supaprastintas mažos vertės pirkimas vykdomas apklausos būdu raštu ir pasiūlymų eilė nesudaroma, nugalėtojui pranešama data, kada reikia atvykti pasirašyti pirkimo sutartį, kitiems pasiūlymus pateikusiems dalyviams pranešama, kas pirkimo nugalėtojas.“.
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