VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS ,,VILNIAUS GIMDYMO NAMAI“ DIREKTORIAUS 

Į S A K Y M A S

DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS ,,VILNIAUS GIMDYMO NAMAI“ DIREKTORIAUS 2008 M. RUGSĖJO 22 D. ĮSAKYMO NR. V-72 ,,DĖL SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ“ PAKEITIMO

2009 m. vasario 26 d. Nr. V-50
Vilnius 

Vadovaudamasis (-i) Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102; 2008, Nr. 81-3179) 3 straipsniu bei 85 straipsnio 3 dalimi:

1. P a k e i č i u 2008 m. rugsėjo 22 d. viešosios įstaigos ,,Vilniaus gimdymo namai“ direktoriaus įsakymo ,,Dėl supaprastintų viešųjų pirkimų“ Nr. V-72 2 punktą ir išdėstau jį taip: 

,,2 p. N u s t a t a u, kad Viešojo pirkimo komisija vykdo visus viešosios įstaigos ,,Vilniaus gimdymo namai“ viešuosius pirkimus, išskyrus mažos vertė pirkimus, kuriuos viešosios įstaigos ,,Vilniaus gimdymo namai“ supaprastintų viešųjų pirkimo taisyklių nustatyta tvarka atlieka pirkimų vykdytojas.“

2. P a k e i č i u viešosios įstaigos ,,Vilniaus gimdymo namai“ supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas 2008 m. rugsėjo 22 d. viešosios įstaigos ,,Vilniaus gimdymo namai“ direktoriaus įsakymu Nr. V-72:

2.1. Išdėstau 14 punktą taip:

,,14. Tuo atveju, kai Direktoriaus pavaduotojas (-a) ūkiui ir administravimui nustato, kad Taisyklių nustatyta tvarka konkretų pirkimą turės teisę atlikti Pirkimo vykdytojas, o numatoma konkretaus pirkinio vertė (sutarties vertė) perkant prekes, paslaugas ar darbus yra mažesnė kaip 1000 Lt, Pirkimų administratorius turi teisę asmeniškai priimti sprendimą dėl pirkimo atlikimo ir be išankstinio derinimo su Perkančiosios organizacijos vadovu, žodžiu arba raštu (laisva forma) pavesti pirkimą atlikti Pirkimo vykdytojui.“

2.2. Išdėstau 15 punktą taip:

„15. Viešojo pirkimo komisija (toliau tekste vadinama - Komisija) atlieka pirkimą pagal Perkančiosios organizacijos vadovo rašytinį įsakymą.“
2.3. Išdėstau 23.4. punktą taip:


„23.4. Apklausa“
2.4. Išdėstau 29 punktą taip:

„29. Apie pirkimą, atliekamą supaprastinto atviro konkurso būdu ar supaprastintų skelbiamų derybų būdu, skelbiama viešai Įstatymo 86 straipsnio nustatyta tvarka. Skelbime esančios informacijos tiekėjams vėliau papildomai galima neteikti. Apie pirkimą, atliekamą supaprastintų neskelbiamų derybų būdu, viešai neskelbiama. Apie atliekamą mažos vertės pirkimą, kai jis vykdomas apklausos būdu, viešai neskelbiama, išskyrus tuos atvejus, kai viešojo pirkimo komisija nusprendžia apie mažos vertės pirkimą, vykdomą apklausos būdu, skelbti viešai, taip pat tais atvejais, kai Komisija nusprendžia mažos vertės pirkimą vykdyti kitu supaprastintu būdu.“

2.5. Išdėstau 34.2. punktą taip:

„34.2. Privalo nustatyti kvalifikacinius reikalavimus tiekėjams ir nurodyti, kokius kvalifikaciją įrodančius dokumentus ir informaciją tiekėjai turi pateikti. Tiekėjų kvalifikacija gali būti netikrinama, kai pirkimas yra vykdomas neskelbiamų supaprastintų derybų būdu, taip pat, kai vykdomas mažos vertės pirkimas. Tikrinant tiekėjų kvalifikaciją vadovaujamasi Įstatymo 32-38 straipsnių nustatyta tvarka, išskyrus Įstatymo 33 straipsnio 1 dalies reikalavimą, kuris tikrinant tiekėjų kvalifikaciją, nepriklausomai nuo pasirinkto supaprastinto pirkimo būdo, yra neprivalomas;“
2.6. Išdėstau 46 punktą taip:

„46. Vokų atplėšimo procedūroje turi teisę dalyvauti visų vokus su pasiūlymais pateikusių tiekėjų atstovai. Tiekėjo atstovas, pageidaujantis dalyvauti vokų atplėšimo procedūroje, Komisijos posėdžio pirmininkui pateikia tiekėjo vadovo ar jo įgalioto asmens pasirašytą įgaliojimą atstovauti tiekėjo interesus vokų atplėšimo procedūros metu ir asmens tapatybę patvirtinantį dokumentą. Toks įgaliojimas turi būti pateiktas prieš prasidedant vokų su pasiūlymais atplėšimo procedūrai – priešingu atveju tiekėjo atstovui dalyvauti vokų atplėšimo procedūroje nėra leidžiama. Jei pasiūlymą, kaip tiekėjas, pateikia fizinis asmuo, ir jis pats dalyvauja vokų atplėšimo procedūroje, tiekėjas pateikia asmens tapatybę patvirtinantį dokumentą. Jei tiekėjo (fizinio asmens) interesus vokų atplėšimo procedūros metu atstovauja kitas asmuo, jis pateikia tiekėjo (fizinio asmens) pasirašytą įgaliojimą atstovauti tiekėjo interesus vokų atplėšimo procedūros metu ir asmens tapatybę patvirtinantį dokumentą.“
2.7. Išdėstau 73 punktą taip:

,,73. Mažos vertės pirkimą gali atlikti Komisija arba Pirkimo vykdytojas nepriklausomai nuo pirkimo vertės.“

2.8. Išdėstau 74 punktą taip:

,,74. Mažos vertės pirkimai, įprastai atliekami apklausos būdu, laikantis žemiau išvardintų pagrindinių sąlygų, išskyrus atvejus, kai Komisija, atsižvelgadma į supaprastintų pirkimo būdų pasirinkimo sąlygas bei kitas aplinkybes, nusprendžia pirkimą vykdyti kitu supaprastintu pirkimo būdu.“


2.9. Išdėstau 74.7.9. punktą taip:

„74.7.9. Dėl aplinkybių, kurių nebuvo galima numatyti, paaiškėja, kad yra reikalingi papildomi darbai arba paslaugos, kurie nebuvo įrašyti į sudarytą pirkimo sutartį, tačiau be kurių negalima užbaigti sudarytos sutarties vykdymo. Tokia pirkimo sutartis (papildoma) gali būti sudaroma tik su tuo tiekėju, su kuriuo buvo sudaryta pradinė pirkimo sutartis, o jos ir visų kitų papildomai sudarytų pirkimo sutarčių kaina neturi viršyti 30 procentų pradinės pirkimo sutarties kainos;“

2.10. Įtraukiu į VšĮ „Vilniaus gimdymo namai“ supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles 79 punktą ir jį išdėstau taip:


„79. Viešųjų pirkimų procedūrų vykdymo metu tarp perkančiosios organizacijos ir tiekėjų kylantys ginčai nagrinėjimi Įstatyme nustatyta tvarka.”
3. Į p a r e i g o j u Viešųjų pirkimų specialistą Dainių Biekšą viešosios įstaigos ,,Vilniaus gimdymo namai“ supaprastintų viešųjų pirkimo taisyklių pakeitimus nustatyta tvarka paskelbti Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje.
Direktorė 
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