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STUDIJŲ KOKYBĖS VERTINIMO CENTRO

DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

DĖL STUDIJŲ KOKYBĖS VERTINIMO CENTRO DIREKTORIAUS 2008 M. RUGSĖJO 22 D. ĮSAKYMO NR. 1-125 „DĖL STUDIJŲ KOKYBĖS VERTINIMO CENTRO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2009 m. balandžio 14 d. Nr. 1-31
Vilnius

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo (Žin., 1996,          Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102) IV skyriaus nuostatomis: 
1. P a k e i č i u  Studijų kokybės vertinimo centro supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Studijų kokybės vertinimo centro direktoriaus 2008 m. rugsėjo 22 d. įsakymu Nr. 1-125 „Dėl Studijų kokybės vertinimo centro supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“:

1.1. Išdėstau 21 punktą taip:

„21. Pirkimų organizatorius pirkimą gali atlikti, jeigu numatomos sudaryti prekių ar paslaugų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM neviršija 75 tūkst. Lt arba darbų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM neviršija 100 tūkst. Lt, išskyrus atvejus, kai Centro direktorius įsakymu paveda atlikti pirkimą veikiančiai arba naujai (ad hoc) suformuotai Komisijai arba perkamos VPĮ 92 str. 6 d. 5 p. nurodytos paslaugos. Kitais atvejais pirkimą atlieka Komisija“.

1.2. Išdėstau 35.2 punktą taip: 

„35.2. atliekami mažos vertės pirkimai, jeigu numatomos sudaryti prekių ar paslaugų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM neviršija 75 tūkst. Lt arba darbų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM neviršija 100 tūkst. Lt;”. 
1.3. Išdėstau 50 punktą taip:


„50. Tiekėjai pasiūlymus Centro organizuojamuose supaprastintuose viešuosiuose pirkimuose, išskyrus atvejus, jei numatomos sudaryti prekių ar paslaugų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM yra mažesnė nei 75 tūkst. Lt arba darbų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM yra mažesnė nei 100 tūkst. Lt, privalo pateikti užklijuotuose vokuose, ant kurių turi būti užrašytas pirkimo pavadinimas, dalyvio pavadinimas ir adresas. Jeigu Centras numato pasiūlymus vertinti pagal ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo vertinimo kriterijų, tai pirkimo dokumentuose nurodo, kad tiekėjai pasiūlymo kainą pateiktų viename voke, o likusias pasiūlymo dalis (techninius pasiūlymo duomenis ir kitą informaciją bei dokumentus) – kitame voke, kurie turi būti įforminti taip, kaip paminėta aukščiau. Šie abu vokai turi būti įdėti į bendrą voką, o jis taip pat užklijuojamas ir atitinkamai pasirašomas. Pasiūlymo lapai, išskyrus pasiūlymo galiojimo užtikrinimą patvirtinantį dokumentą, turi būti sunumeruoti ir susiūti taip, kad nepažeidžiant susiuvimo nebūtų galima į pasiūlymą įdėti naujų lapų, išplėšti lapų ar juos pakeisti. Reikalavimas pasiūlymą ar jo dalis pateikti vokuose ir pasiūlymą susiūti yra netaikomas, jeigu perkančioji organizacija (Centras) priima elektroninėmis priemonėmis pateiktus pasiūlymus. Pasiūlymas turi būti pasirašytas tam įgaliojimus turinčio dalyvio atstovo. Pirkimo dokumentuose gali būti nustatyti kiti papildomi pasiūlymo autentiškumo patvirtinimo reikalavimai“.

1.4. Išdėstau 63.1 punktą taip: 
„63.1. numatomos sudaryti prekių ar paslaugų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM neviršija 75 tūkst. Lt arba darbų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM neviršija 100 tūkst. Lt;“.

1.5. Išdėstau 64 punktą taip:

„64. Perkant darbus ar kitus sudėtingesnius objektus atskirais atvejais, Centro direktoriaus pavedimu, tiekėjai gali būti apklausiami raštu, nepriklausomai nuo sutarties vertės“.

1.6. Papildau 66 punktą šiuo sakiniu:

„Vykdant apklausą raštu, tiekėjai pateikia pasiūlymus paštu, faksu, elektroniniu paštu (kitomis elektroninėmis priemonėmis), asmeniškai“.

1.7. Išbraukiu 73.4 punkto antrą sakinį.

1.8. Išdėstau 78 punktą taip:

„78. Dalyvių kvalifikacinius duomenis vertina Pirkimų organizatorius arba Komisija vadovaujantis jiems pateiktuose pirkimo dokumentuose nustatytais kriterijais ir procedūromis. Pirkimų organizatorius arba Komisija priima sprendimą dėl kiekvieno pasiūlymą pateikusio dalyvio kvalifikacinių duomenų ir kiekvienam iš jų praneša apie šio patikrinimo rezultatus. Pirkimų organizatorius praneša apie patikrinimo rezultatus pasiūlymus pateikusiems dalyviams žodžiu, o Komisija – raštu. Teisę dalyvauti tolesnėse pirkimo procedūrose turi tik tie dalyviai, kurių kvalifikaciniai duomenys atitinka Centro keliamus reikalavimus“.

1.9. Išdėstau 84 punktą taip:

„84. Pirkimo sutartis neatsižvelgiant į jos vertę turėtų būti sudaroma raštu, kai: 

84.1. perkami darbai;

84.2. kitais Centro direktoriaus nurodytais atvejais“.

2. N u s t a t a u, kad supaprastinti viešieji pirkimai, pradėti iki šio Įsakymo įsigaliojimo dienos, atliekami pagal 2008 m. rugsėjo 28 d. Studijų kokybės vertinimo centro įsakymu Nr. 1-125 patvirtintų Studijų kokybės vertinimo centro supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių nuostatas. 
Direktorius 
Eugenijus Stumbrys
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