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VILNIAUS v VANDENYS

UZDAROJI AKCINE BENDROVE




PATVIRTINTA 

                                                                           UAB „Vilniaus vandenys“ 

                                                                           valdybos 2009 m. gegužės 27 d. posėdyje 

                                                                           (protokolo Nr. 08) 

UŽDAROSIOS AKCINĖS BENDROVĖS „VILNIAUS VANDENYS“ 

PREKIŲ, PASLAUGŲ IR DARBŲ SUPAPRASTINTŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PAKEITIMAS
UAB „Vilniaus vandenys“ prekių paslaugų ir darbų supaprastintų pirkimų taisyklės, patvirtintos UAB „Vilniaus vandenys“ valdybos 2008 m. spalio 17 d. posėdyje (protokolo Nr. 10), pakeistos 2008 m. spalio 28 d. posėdyje (protokolo Nr. 11), (toliau – Taisyklės) pakeičiamos taip:
1. Taisyklių 15 išdėstyti taip:

„15. Supaprastintus pirkimus vykdo perkančiosios organizacijos vadovo įsakymu, vadovaujantis Viešųjų pirkimų įstatymo 16 straipsniu, sudarytos dvi nuolat veikiančios viešųjų pirkimų komisijos (toliau – Komisija) arba Taisyklėse nustatytais atvejais – Pirkimo organizatoriai. Komisijos pirmininku, jos nariais, Pirkimo organizatoriumi skiriami nepriekaištingos reputacijos asmenys, iš anksto jų kandidatūras suderinus su bendrovės valdyba.“.

2. Taisyklių 17.2 punktą išdėstyti taip:

„17.2. darbų pirkimo sutarties vertė viršija 40 tūkst. Lt (be PVM).“

3. Pripažinti netekusiu galios 18 punktą.

4. Taisyklių 19 punktą išdėstyti taip:

„19. Komisija dirba pagal bendrovės valdybos suderintą ir perkančiosios organizacijos vadovo patvirtintą Komisijos darbo reglamentą. Komisijai turi būti nustatytos užduotys ir suteikti visi užduotims vykdyti reikalingi įgaliojimai. Komisija sprendimus priima savarankiškai. Prieš pradėdami supaprastintą pirkimą Komisijos nariai ir Pirkimo organizatorius turi pasirašyti nešališkumo deklaraciją ir konfidencialumo pasižadėjimą.“
5. Taisyklių 57 punktą išdėstyti taip:
„57. Vokus su pasiūlymais atplėšia, pasiūlymus nagrinėja ir vertina supaprastintą pirkimą atliekantis Pirkimo organizatorius ar Komisija. Kai pirkimą vykdo Pirkimo organizatorius, tiekėjai vokų atplėšimo procedūroje nedalyvauja.“

6. Pakeisti Taisyklių 70 punkto numerį ir jį išdėstyti taip:

„67.7. iškilus klausimams dėl pasiūlymų turinio perkančioji organizacija gali prašyti, kad dalyviai pateiktų paaiškinimus nekeisdami pasiūlymo. Esant reikalui, tiekėjai ar jų atstovai gali būti kviečiami į Komisijos posėdį, pranešant, į kokius klausimus jie turės atsakyti.“

7. Sujungti Taisyklių 79 ir 79.1 į vieną punktą ir jį išdėstyti taip:

„79. Sudarant pirkimo sutartį negali būti keičiama laimėjusio tiekėjo pasiūlymo kaina ar derybų protokole užfiksuota galutinė derybų kaina ir pirkimo dokumentuose bei pasiūlyme nustatytos sąlygos. Pirkimo sutartis sudaroma raštu, išskyrus atvejus, kai pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu.“
