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	LIETUVOS RESPUBLIKOS KULTŪROS MINISTRAS

	

	ĮSAKYMAS

	DĖL LIETUVOS RESPUBLIKOS KULTŪROS MINISTRO 2008 M. RUGSĖJO 29 D. ĮSAKYMO NR. ĮV-469 ,,DĖL LIETUVOS RESPUBLIKOS KULTŪROS MINISTERIJOS SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 



	2009 m. rugpjūčio 28 d. Nr. ĮV-468

	Vilnius

	


1. P a k e i č i u Lietuvos Respublikos kultūros ministerijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Lietuvos Respublikos kultūros ministro 2008 m. rugsėjo 29 d. įsakymu Nr. ĮV-469 „Dėl Lietuvos Respublikos kultūros ministerijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“:

1.1. Išdėstau 12 punktą taip: 
 „12. Iki finansinių metų kovo 1 d. Bendrųjų reikalų skyrius parengia ministro įsakymo projektą dėl einamųjų finansinių metų ministerijos viešųjų pirkimų sąrašo patvirtinimo. Ministerijos viešųjų pirkimų sąrašas turi būti parengtas pagal ministro patvirtintą formą ir suderintas su ministerijos Buhalterinės apskaitos ir atskaitomybės skyriumi. Ministerija rengia ir tvirtina planuojamų vykdyti einamaisiais biudžetiniais metais viešųjų pirkimų planus ir kasmet, ne vėliau kaip iki kovo 15 dienos, o šiuos planus patikslinusi, – nedelsdama, Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (toliau – CVP IS) ir savo tinklalapyje skelbia tais metais planuojamų vykdyti viešųjų pirkimų suvestinę Viešųjų pirkimų tarnybos nustatyta tvarka ir nurodo pavadinimą, adresą, kontaktinius duomenis, pirkimo objekto pavadinimą ir kodą, numatomą kiekį ar apimtį (jeigu įmanoma), numatomą pirkimo pradžią, pirkimo būdą ir ketinamos sudaryti pirkimo sutarties trukmę.“
1.2. Įrašau 13.4 punkte vietoj žodžių „valstybės sekretorius“ žodį „kancleris“.

1.3. Išdėstau 23 punktą taip:

          

„23. Ministerija skelbimą apie supaprastintą pirkimą ir Viešųjų pirkimų įstatymo 92 straipsnio 2 dalyje nurodytą informacinį pranešimą, kuriuos pagal šį įstatymą ir (ar) pasitvirtintas taisykles numatyta paskelbti viešai, skelbia CVP IS. Skelbimai ir informaciniai pranešimai gali būti papildomai skelbiami ministerijos tinklalapyje, kitur internete, leidiniuose ar kitomis priemonėmis. Skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo diena yra jų paskelbimo CVP IS data. Skelbimus ir informacinius pranešimus teikia Bendrųjų reikalų skyrius.“

1.4. Išdėstau 24 punktą taip:

„CVP IS skelbiamus skelbimus ministerija privalo pateikti Viešųjų pirkimų tarnybai, o ši per 3 darbo dienas juos privalo paskelbti CVP IS. Skelbimas ministerijos tinklalapyje, kitur internete, leidiniuose ar kitomis priemonėmis negali būti paskelbtas anksčiau negu CVP IS. To paties skelbimo turinys visur turi būti tapatus.“

1.5. Įrašau 28 punkte vietoj žodžių „valstybės sekretoriaus“ žodį „kanclerio“.

1.6. Pripažįstu netekusiu galios 37 punktą.

1.7. Įrašau 43.3 punkte po žodžio „tiekėjas“ žodžius „taip pat jei ministerija priima elektroninėmis priemonėmis pateiktus pasiūlymus.“
1.8. Išdėstau 72.1. punktą taip:

              „72.1. pagal pirkimo dokumentuose nustatytus vertinimo kriterijus ir tvarką įvertinti pateiktus dalyvių pasiūlymus ir nustatyti preliminarią pasiūlymų eilę (išskyrus atvejus, kai pasiūlymą pateikti kviečiamas tik vienas tiekėjas arba pasiūlymą pateikia tik vienas tiekėjas). Preliminari pasiūlymų eilė nustatoma ekonominio naudingumo mažėjimo arba kainų didėjimo tvarka. Kai taikomas ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo vertinimo kriterijus ir kelių tiekėjų pasiūlymų ekonominis naudingumas yra vienodas, sudarant preliminarią pasiūlymų eilę pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio vokas su pasiūlymais įregistruotas anksčiausiai. Kai pasiūlymų vertinimo kriterijus yra pasiūlyta mažiausia kaina ir keli pasiūlymai pateikiami vienodomis kainomis, sudarant preliminarią pasiūlymų eilę pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio vokas su pasiūlymais įregistruotas ar pasiūlymas elektroninėmis priemonėmis pateiktas anksčiausiai;“
1.9. Išdėstau 80 punktą taip:
               „80. Pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu, kai atliekami supaprastinti pirkimai, kurių sutarties vertė yra mažesnė kaip 10 tūkst. Lt su PVM.“

1.10. Įrašau 82 punkte prieš žodį „informacinio“ žodžius „skelbimo ar“ ir vietoj žodžių „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“ žodį „CVP IS.“

1.11. Įrašau 82.4 punkte vietoj žodžio „be“ žodį „su“.

1.12. Išdėstau 83 punktą taip:

               „83. Šių Taisyklių 27 punkte nurodytais atvejais, kai ministerija skelbia skelbimą ar informacinį pranešimą CVP IS, pirkimo sutartis gali būti sudaroma ne anksčiau kaip po 5 darbo dienų nuo skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo dienos.“


1.13. Įrašau 96.1.4.4 punkte vietoj skaičių „99.1.5, 99.1.6“ skaičius „96.1.5, 96.1.6“.
1.14. Išdėstau 99 punktą taip:

„99. Ministerija, skelbdama apie supaprastintą pirkimą, privalo nustatyti pakankamą pasiūlymų pateikimo terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.“

1.15. Išdėstau 103 punktą taip:

 „103. Ministerija, skelbdama apie supaprastintą pirkimą, privalo nustatyti pakankamą paraiškų pateikimo terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.“
1.16. Išdėstau 111 punktą taip:

„111. Jei kandidatų skaičius neribojamas, tiekėjai prašomi pateikti pirminius pasiūlymus iki pirkimo dokumentuose nurodyto termino, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos. Kai ribojamas kandidatų, kurie bus kviečiami derėtis, skaičius, paraiškų pateikimo terminas negali būti trumpesnis nei 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.“
 1.17. Įrašau 127, 132, 135 ir 139 punktuose vietoj žodžių „valstybės sekretoriaus“ žodį „kanclerio“.
 1.18. Įrašau 128, 129 punktuose vietoj žodžių „valstybės sekretoriui“ žodį „kancleriui“.
 1.19. Įrašau 129 punkte vietoj žodžių „valstybės sekretorių“ žodį „kanclerį“.
 2. Nustatau, kad:

 2.1. Šis įsakymas, išskyrus 2.2 punkte nurodytus punktus, įsigalioja 2009 m. rugsėjo 1 d. 
 2.2. Šio įsakymo 1.3, 1.4 ir 1.11 punktai įsigalioja 2011 m. sausio 1 d. 
Kultūros ministras                                                                                     Remigijus  Vilkaitis
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