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Vadovaudamasis 2009-07-22 Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 2, 4, 7, 8, 10, 11, 16, 18, 19, 22, 23, 24, 27, 28, 30, 33, 39, 40, 43, 45, 49, 57, 62, 74, 85, 86, 89, 92 straipsnių pakeitimo ir papildymo, įstatymo papildymo 151 straipsniu įstatymo 14, 28 straipsniu:
1. p a k e i č i u Taisyklių 36 punktą ir jį išdėstau taip:


“36. Pirkimo dokumentai, kuriuos įmanoma pateikti elektroninėmis priemonėmis, įskaitant technines specifikacijas, dokumentų paaiškinimus (patikslinimus), taip pat atsakymus į tiekėjų klausimus, skelbiami Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje kartu su skelbimu apie pirkimą. Jeigu pirkimo dokumentų neįmanoma paskelbti Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje, VGPUL pirkimo dokumentus tiekėjui pateikia kitomis priemonėmis - asmeniškai, elektroniniu paštu ar skelbiant VGPUL interneto svetainėje, kaip VGPUL nurodo skelbime apie pirkimą (apklausos metu – kvietime pateikti pasiūlymus, jei su kvietimu pirkimo dokumentai nepridedami). Skelbime apie pirkimą (apklausos metu – kvietime pateikti pasiūlymus) turi būti nurodytas interneto adresas, jei pirkimo dokumentai skelbiami internete. Pirkimo dokumentai negali būti teikiami (skelbiami) anksčiau nei apie supaprastintą pirkimą paskelbta, apklausos atveju – pateikti kvietimai dalyvauti pirkimo procedūrose.”

2. p a k e i č i u Taisyklių 37 punktą ir jį išdėstau taip:


“37. Jeigu pirkimo dokumentų neįmanoma paskelbti Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje, pirkimo dokumentai tiekėjams teikiami nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo ar kvietimo išsiuntimo tiekėjams dienos iki pasiūlymo pateikimo termino, nustatyto pirkimo dokumentuose, pabaigos. Pirkimo dokumentai pateikiami to paprašiusiam tiekėjui nedelsiant, ne vėliau kaip per 2 darbo dienas, gavus prašymą. Kai pirkimo dokumentai skelbiami CVP IS, VGPUL interneto svetainėje, papildomai jie neteikiami.”

3. p a k e i č i u Taisyklių 38 punktą ir jį išdėstau taip:

“38. Už pirkimo dokumentus VGPUL iš tiekėjų užmokesčio neima.”

4. p a k e i č i u Taisyklių 39 punktą ir jį išdėstau taip:

“39. Tiekėjas gali paprašyti, kad VGPUL paaiškintų pirkimo dokumentus. VGPUL atsako į kiekvieną tiekėjo rašytinį prašymą paaiškinti pirkimo dokumentus, jeigu prašymas gautas ne vėliau kaip prieš 4 darbo dienas iki pirkimo pasiūlymų pateikimo termino pabaigos. VGPUL į gautą prašymą atsako ne vėliau kaip per 2 darbo dienas nuo jo gavimo dienos, atsakymą paskelbdama CVP IS (jei pirkimo dokumentai buvo skelbti CVP IS), o jeigu to padaryti neįmanoma – asmeniškai, elektroniniu paštu ar skelbiant VGPUL interneto svetainėje. Atsakydama tiekėjui elektroniniu paštu, kartu siunčia elektroniniu paštu paaiškinimus ir visiems kitiems tiekėjams, kuriems ji asmeniškai ar elektroniniu paštu pateikė pirkimo dokumentus, bet nenurodo, iš ko gavo prašymą duoti paaiškinimą. Atsakymas turi būti siunčiamas taip, kad tiekėjas jį gautų ne vėliau kaip likus vienai darbo dienai iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos.”

5. p a k e i č i u Taisyklių 105 punktą ir jį išdėstau taip:

“105. Pasiūlymų pateikimo terminas negali būti trumpesnis negu 7 darbo dienos nuo skelbimo apie supaprastintą pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.”
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