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TELŠIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

DIREKTORIUS



	ĮSAKYMAS

	 DĖL VIEŠŲJŲ SUPAPRASTINTŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PAPILDYMO

	

	 2009 m. rugsėjo 10 d. Nr. A1-1124

	 Telšiai 


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 92 straipsnio 3 dalies 5 punktu p a p i l d a u Telšių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2009 m. rugpjūčio 31 d. įsakymu Nr. A1-1076 patvirtintas Telšių rajono savivaldybės administracijos viešųjų supaprastintų pirkimų taisykles:

1. 102.1.7. papunkčiu:
 „102.1.7. perkama iš socialinių įmonių, įmonių, kuriose dirba daugiau kaip 50 procentų nuteistųjų, atliekančių arešto, terminuoto laisvės atėmimo ir laisvės atėmimo iki gyvos galvos bausmes, įmonių, kuriose dirba daugiau kaip 50 procentų neįgaliųjų, ir įmonių, kurių dalyviai yra sveikatos priežiūros įstaigos ir kuriose darbo terapijos pagrindais dirba ne mažiau kaip 50 procentų pacientų, perkamos jų pagamintos prekės, teikiamos paslaugos ar atliekami darbai.“;
2. 125.2.3. papunkčiu: 
„125.2.3. perkama iš socialinių įmonių, įmonių, kuriose dirba daugiau kaip 50 procentų nuteistųjų, atliekančių arešto, terminuoto laisvės atėmimo ir laisvės atėmimo iki gyvos galvos bausmes, įmonių, kuriose dirba daugiau kaip 50 procentų neįgaliųjų, ir įmonių, kurių dalyviai yra sveikatos priežiūros įstaigos ir kuriose darbo terapijos pagrindais dirba ne mažiau kaip 50 procentų pacientų, jų pagamintos prekės, teikiamos paslaugos ar atliekami darbai, jei reikalingų prekių, paslaugų ar darbų sąrašus CVP IS paskelbė trys ir daugiau šių įmonių;“.
Administracijos direktoriaus pavaduotojas,                                                     Julius Lečkauskas

pavaduojantis administracijos direktorių

Parengė    
Ernesta Lauciūtė
2009-09-08
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