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LUKIŠKIŲ TARDYMO IZOLIATORIAUS-KALĖJIMO

DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

DĖL LUKIŠKIŲ TARDYMO IZOLIATORIAUS-KALĖJIMO 2008 M.  RUGSĖJO 26   D. ĮSAKYMO NR. 1-91 „DĖL LUKIŠKIŲ TARDYMO IZOLIATORIAUS-KALĖJIMO
SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ, 

VIEŠOJO PIRKIMO KOMISIJOS DARBO REGLAMENTO PATVIRTINIMO
VIEŠOJO PIRKIMO KOMISIJOS IR PIRKIMŲ ORGANIZATORIŲ PASKYRIMO

VIEŠOJO PIRKIMO KOMISIJOS NARIO/PIRKIMO ORGANIZATORIAUS NEŠALIŠKUMO DEKLARACIJOS IR KONFIDENCIALUMO PASIŽADĖJIMO PATVIRTINIMO“ PATVIRTINTŲ LUKIŠKIŲ TARDYMO-IZOLIATORIAUS – KALĖJIMO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ  TAISYKLIŲ PAKEITIMO IR PAPILDYMO
2009 m. rugsėjo 16 d.  Nr. 1-81
Vilnius

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 2, 4, 7, 8, 10, 11, 16, 18, 19, 22, 23, 24, 27, 28, 30, 33, 39, 40, 43, 45, 49, 57, 62, 74, 85, 86, 89, 92 straipsnių pakeitimo ir papildymo, įstatymo papildymo 15¹ straipsniu įstatymu (Žin., 2009, Nr. 93-3986) 

1. P a k e i č i u Lukiškių tardymo izoliatoriaus-kalėjimo direktoriaus 2008 m. rugsėjo 26 d. įsakymu nr. 1-91 „Dėl Lukiškių tardymo izoliatoriaus-kalėjimo supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių, viešojo pirkimo komisijos darbo reglamento patvirtinimo viešojo pirkimo komisijos ir pirkimų organizatorių paskyrimo viešojo pirkimo komisijos nario/pirkimo organizatoriaus nešališkumo deklaracijos ir konfidencialumo pasižadėjimo patvirtinimo“ patvirtintas Lukiškių tardymo-izoliatoriaus – kalėjimo supaprastintų viešųjų pirkimų  taisykles:

1.1. Išdėstau 13 punktą taip: 
„13. BAS iki kalendorinių metų sausio 31 d. sudaro viešųjų pirkimų vykdymo einamaisiais biudžetiniais metais planus, Lukiškių tardymo izoliatoriaus-kalėjimo direktoriaus patvirtintus planus, pateikia Pirkimo iniciatoriams pagrindinėms pirkimo sąlygoms rengti. Viešųjų pirkimų vykdymo einamaisiais biudžetiniais metais planuose nurodomos prekės, paslaugos ir darbai, kodai pagal BVPŽ, numatomas kiekis ar apimtis (jeigu įmanoma), numatoma pirkimo pradžia, pirkimo būdas, atsižvelgiant į pirkimo vertę ir ketinamos sudaryti pirkimo sutarties trukmė. Planai peržiūrimi kiekvieną ketvirtį ir, esant reikalui, tikslinami. Lukiškių TI-K kasmet viešųjų pirkimų vykdymo einamaisiais biudžetiniais metais planus, ne vėliau kaip iki kovo 15 d., o šiuos planus patikslinusi – nedelsdama, paskelbia Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (toliau – CVPIS) ir savo tinklalapyje www.lukiskes.lt.“ Lukiškių TI-K pirkimus atlieka savarankiškai kai prekių ar paslaugų pirkimo vertė yra mažesnė kaip 30 tūkst. Lt, o darbų – mažesnė kaip 50 tūkst. Lt (be pridėtinės vertės mokesčio), kitus pirkimus derina su Kalėjimų departamento prie Lietuvos Respublikos teisingumo ministerijos Infrastruktūros ir pirkimų skyriumi.“
1.2. Išdėstau 20 punktą taip:

„20. Lukiškių TI-K gali vykdyti supaprastintus pirkimus per centrinę perkančiąją organizaciją  arba iš jos (jei centrinė perkančioji organizacija  sudariusi atitinkamų prekių, paslaugų ar darbų preliminariąsias sutartis). Siūlymą pirkti per centrinę perkančiąją organizaciją  arba iš jos Lukiškių TI-K  vadovui gali teikti Pirkimo iniciatorius, Komisija ar Pirkimo organizatorius.“

1.3. Išdėstau 21 punktą taip:

„21. Lukiškių TI-K supaprastinto pirkimo procedūroms iki pirkimo sutarties sudarymo atlikti gali įgalioti kitą perkančiąją organizaciją  (toliau – įgaliotoji organizacija). Tokiu atveju įgaliotajai organizacijai nustatomos užduotys ir suteikiami visi įgaliojimai toms užduotims vykdyti.“ 

1.4. Išdėstau 23 punktą taip:

 „23. Lukiškių TI-K skelbimą apie supaprastintą pirkimą, skelbimą apie sudarytą pirkimo sutartį ir informacinį pranešimą apie sprendimą pirkti prekes, paslaugas ar darbus nepaskelbus apie supaprastintą pirkimą (toliau – informacinis pranešimas), kuriuos pagal Viešųjų pirkimų įstatymą bei šias Taisykles numatyta paskelbti viešai, skelbia „Valstybės žinių” priede „Informaciniai pranešimai” ir CVPIS. Skelbimas apie mažos vertės pirkimą  skelbiamas CVPIS. Skelbimo ar informacinio pranešimo  paskelbimo diena yra skelbimo paskelbimo data „Valstybės žinių” priede „Informaciniai pranešimai”, mažos vertės pirkimo atveju – CVPIS. Nuo 2011 m. sausio 1 d. nebeskelbiama „Valstybės žinių” priede „Informaciniai pranešimai”, tuomet skelbimo ar informacinio pranešimo  paskelbimo diena skaitoma jų paskelbimo data CVP IS.“ 

1.5. Išdėstau 36 punktą taip:
„36. Lukiškių TI-K pirkimo dokumentus, kuriuos įmanoma pateikti elektroninėmis priemonėmis, įskaitant technines specifikacijas, dokumentų paaiškinimus (patikslinimus), taip pat atsakymus į tiekėjų klausimus, skelbia Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje kartu su skelbimu apie pirkimą ir savo tinklalapyje www.lukiskes.lt. (apklausos metu – kvietime pateikti pasiūlymus, jei su kvietimu pirkimo dokumentai nepridedami). Jeigu pirkimo dokumentų neįmanoma paskelbti Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje, perkančioji organizacija pirkimo dokumentus tiekėjui pateikia kitomis priemonėmis. Pirkimo dokumentai negali būti teikiami (skelbiami) anksčiau nei apie supaprastintą pirkimą paskelbta, apklausos atveju – pateikti kvietimai dalyvauti pirkimo procedūrose.“
1.6. Pripažįstu 38 straipsnį netekusiu galios.
1.7. Papildau 44.6 punktu:
 „44.6. reikalavimai pasiūlymą ar jo dalis pateikti vokuose, pasiūlymą sunumeruoti, susiūti, paskutinio lapo antrojoje pusėje patvirtinti tiekėjo ar jo įgalioto asmens parašu, nurodyti tiekėjo ar jo įgalioto asmens vardą, pavardę, pareigas (jei yra) ir pasiūlymą sudarančių lapų skaičių, kartu su kitais pasiūlymo lapais įsiūti ir sunumeruoti pasiūlymo galiojimo užtikrinimą patvirtinančio dokumento kopiją netaikomi, jeigu pateiktus pasiūlymus Lukiškių TI-K priima elektroninėmis priemonėmis.“
1.8. Papildau 44.7 punktu:

„44.7. Lukiškių TI-K gali pareikalauti, kad pasiūlymų galiojimas būtų užtikrinamas Lietuvos Respublikos civilinio kodekso nustatytais prievolių įvykdymo užtikrinimo būdais. Lukiškių TI-K, atlikdama viešąjį pirkimą elektroninėmis priemonėmis, gali nustatyti, kad pasiūlymo galiojimo užtikrinimas pateikiamas elektroniniu būdu.“
1.9. Išdėstau 74 punktą taip:

„74. Lukiškių TI-K, pagal pirkimo dokumentuose nustatytus vertinimo kriterijus ir tvarką įvertinusi pateiktus dalyvių pasiūlymus, nustato pasiūlymų eilę ekonominio naudingumo mažėjimo arba kainų didėjimo tvarka (išskyrus atvejus, kai pasiūlymą pateikti kviečiamas tik vienas tiekėjas arba pasiūlymą pateikia tik vienas tiekėjas). Tais atvejais, kai vertinant ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo vertinimo kriterijumi, kelių tiekėjų pasiūlymų ekonominis naudingumas yra vienodas, vertinant mažiausios kainos kriterijumi – kelių tiekėjų kaina yra vienoda, sudarant pasiūlymų eilę, pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio vokas su pasiūlymais įregistruotas anksčiausiai ar elektroninėmis priemonėmis pateiktas anksčiausiai pasiūlymas. Laimėjusiu pasiūlymu pripažįstamas pirmuoju pasiūlymų eilėje esantis ar elektroninėmis priemonėmis pateiktas anksčiausiai pasiūlymas. Tais atvejais, kai pasiūlymų vertinimo kriterijus yra pasiūlyta mažiausia kaina ir keli pasiūlymai pateikiami vienodomis kainomis, sudarant preliminarią pasiūlymų eilę pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio vokas su pasiūlymais įregistruotas ar pasiūlymas elektroninėmis priemonėmis pateiktas anksčiausiai.“
1.10. Papildau 77¹ punktu:

77¹. Lukiškių TI-K privalo pareikalauti, kad pirkimo sutarties įvykdymas būtų užtikrinamas Lietuvos Respublikos civilinio kodekso nustatytais prievolių įvykdymo užtikrinimo būdais. Lukiškių TI-K, atlikdama viešąjį pirkimą elektroninėmis priemonėmis, gali nustatyti, kad pirkimo sutarties įvykdymo užtikrinimas pateikiamas elektroniniu būdu.
1.11. Išdėstau 85 punktą taip:

„85. Pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu, kai atliekami supaprastinti pirkimai, kurių sutarties vertė yra mažesnė kaip 10 000 Lt. ir sutartinių įsipareigojimų vykdymas nėra užtikrinamas Lietuvos Respublikos civilinio kodekso nustatytais prievolių įvykdymo užtikrinimo būdais.“

1.12. Išdėstau 105 punktą taip:

„105.  Lukiškių TI-K, skelbdama apie supaprastintą pirkimą, privalo nustatyti pakankamą paraiškų ar pasiūlymų pateikimo terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje dienos.“
1.13. Išdėstau 110 punktą taip:

„110. Pasiūlymų pateikimo terminas negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo kvietimų pateikti pasiūlymus išsiuntimo tiekėjams dienos.“
1.14. Išdėstau 172 punktą taip:

„172. Atliekant mažos vertės pirkimus apie kiekvieną supaprastintą pirkimą, išskyrus atvejus, kai šiose Taisyklėse nustatyta tvarka pirkimas atliekamas apklausos būdu, skelbiama CVPIS. Skelbime (arba kartu su skelbimu pateiktuose pirkimo dokumentuose) pateikiamos su mažos vertės pirkimu susijusios pirkimo sąlygos. Nustatant pasiūlymų pateikimo terminą, atsižvelgiama į tai, ar yra paskelbtos ir laisvai prieinamos visos pirkimo sąlygos, ar tiekėjų prašoma pateikti informaciją apie kvalifikaciją, kokio sudėtingumo yra pirkimo objektas ir kitas aplinkybes. Pasiūlymų pateikimo terminas turi būti ne trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo pirkimo paskelbimo CVPIS.“
1.15. Išdėstau 183 punktą taip:

„183. Lukiškių TI-K  už kiekvieną supaprastintą pirkimą, įskaitant ir supaprastintą pirkimą, kurio metu sudaroma preliminarioji sutartis ar taikoma dinaminė pirkimo sistema, privalo raštu pateikti pirkimo procedūrų ataskaitą Viešųjų pirkimų tarnybai pagal jos nustatytas formas ir reikalavimus. Ši ataskaita neteikiama, kai: supaprastintas pirkimas yra atliekamas pagal sudarytą preliminariąją sutartį, atliekamas mažos vertės pirkimas. Pirkimo procedūrų ataskaita pildoma dalimis Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje Viešųjų pirkimų tarnybos nustatyta tvarka ir terminais baigiama pildyti ne vėliau kaip per 5 darbo dienas pasibaigus pirkimui.“

1.16. Papildau 184¹ punktu:

„184¹. Perkančioji organizacija privalo Viešųjų pirkimų tarnybai raštu pateikti kiekvienos įvykdytos ar nutrauktos pirkimo sutarties (preliminariosios sutarties) ataskaitą, išskyrus ataskaitą, sudarytą atliekant mažos vertės pirkimus ar atliekant pirkimus pagal sudarytą preliminariąją sutartį, ne vėliau kaip per 14 dienų, įvykdžius ar nutraukus pirkimo sutartį (preliminariąją sutartį).“

1.17. Papildau 184² punktu:

„184². Pirkimo procedūrų ataskaita, pirkimų ataskaita, įvykdytos ar nutrauktos pirkimo sutarties (preliminariosios sutarties) ataskaita rengiamos ir elektroninėmis priemonėmis pateikiamos pagal Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus patvirtintas formas ir reikalavimus. Šios ataskaitos, išskyrus konfidencialią informaciją, skelbiamos Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje ir Lukiškių TI-K  tinklalapyje: www.lukiskes.lt.“

2. P a v e d u:

2.1. Lukiškių tardymo izoliatoriaus-kalėjimo direktoriaus pavaduotojui Vladui Lukšai kontroliuoti šio įsakymo vykdymą;

2.2. Administracijos reikalų skyriui su šiuo įsakymu supažindinti „Viešojo pirkimo komisiją Lukiškių tardymo izoliatoriaus-kalėjimo viešiesiems pirkimams atlikti“: direktoriaus pavaduotoją Vladą Lukšą, Ūkio skyriaus viršininką Joną Aleksą Kacilauską, Buhalterinės apskaitos skyriaus viršininkę Dalę Čiapienę, Buhalterinės apskaitos skyriaus viršininko pavaduotoją Lidiją Lavrinavičiūtę, Buhalterinės apskaitos skyriaus buhalterę Janiną Martinkėnienę, Ūkio skyriaus inspektorę Onutę Ragauskienę, Pirkimų organizatorius: Ūkio skyriaus vyresnįjį specialistą Jurijų Bogdanovič, Ūkio skyriaus komendantą Romualdą Čepą, Ūkio skyriaus inžinierių (statinių priežiūrai, remonto darbams vykdyti) Petrą Fiodorovą, Ūkio skyriaus vyresnįjį specialistą Sigitą Veidą, Lukiškių tardymo izoliatoriaus-kalėjimo direktoriaus pavaduotojus, skyrių ir tarnybų viršininkus.
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