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	ŠVENČIONIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

DIREKTORIUS

	

	
	
	ĮSAKYMAS
	
	

	dėl rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2008 m. spalio 27 d. įsakymo a-572 papildymo ir pakeitimo

	
	2009 m.  rugsėjo 9 d. Nr.A-441
	

	Švenčionys


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo(Žin., 1996,Nr.84-2000; 2006,Nr.4-102; 2008, Nr.81-3179; 2009, Nr.93-3986) 85 straipsnio 2 dalimi ir Viešųjų pirkimų tarnybos prie Lietuvos Respublikos Vyriausybės direktoriaus 2008 m. rugsėjo 12 d. įsakymu Nr. 1S-91 ,, Dėl viešųjų pirkimų įstatymo 4 straipsnio 1 dalies 1, 2 ar 3 punktuose nurodytų perkančiųjų organizacijų supaprastintų viešųjų pirkimų pavyzdinių taisyklių patvirtinimo”: 

P a k e i č i u Švenčionių rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2008 m.  spalio 27 d. įsakymu Nr. A-572 ,, Dėl rajono savivaldybės administracijos mažos vertės  pirkimų  komisijos sudarymo “ patvirtintas Švenčionių rajono savivaldybės administracijos mažos vertės taisykles (toliau vadinamos Taisyklės):

1. P a k e i č i u Taisyklių 6.4 punktą ir jį  išdėstau taip:

 ,, 6.4. apklausa – pirkimo būdas, kai pirkimo organizatorius arba pirkimo komisija raštu arba  elektroninėmis priemonėmis,  arba žodžiu kviečia tiekėjus pateikti siūlymus ir perka prekes, paslaugas ar darbus iš mažiausią kainą pasiūliusio ar ekonomiškiausią pasiūlymą pateikusio tiekėjo.”

2.  P a k e i č i u Taisyklių   6.6 punktą ir jį išdėstau taip:
,,6.6. Pasiūlymas – tiekėjo Perkančiajai organizacijai žodžiu pateikta informacija arba raštu pateikti dokumentai, elektroninėmis priemonėmis pateikti duomenys, kuriais siūloma tiekti prekes, teikti paslaugas arba atlikti darbus, arba viešai (internete, reklaminėje medžiagoje ir kt.) pateikiama informacija apie pirkimo objektą ir pardavimo sąlygas.”

3. P a p i l d a u  Taisykles nauju 6.7 punktu ir jį išdėstau taip:

,,6.7.Pirkimo dokumentai- perkančiosios organizacijos raštu pateikiami tiekėjams dokumentai ir elektroninėmis priemonėmis pateikti duomenys, apibūdinantys perkamą objektą ir pirkimo sąlygas: skelbimas, kvietimas, techninė specifikacija, aprašomieji ir kiti dokumentai.”

4. P a k e i č i u Taisyklių 15 punktą ir jį išdėstau taip:

,,15.Prekių, paslaugų ir darbų mažos vertės pirkimai, atliekami Centrinės viešųjų pirkimų informacinės sistemos priemonėmis (kai pirkimo atveju elektroninėmis priemonėmis pateikiamas skelbimas apie pirkimą (neskelbiamų pirkimų atveju – kvietimas), kiti pirkimo dokumentai ir priimami tiekėjų pasiūlymai) kiekvienais kalendoriniais metais turi sudaryti   ne mažiau kaip 50 procentų  mažos vertės pirkimų bendrosios vertės.  Atliekant pirkimą CVP IS  , skelbime  (arba kartu su skelbimu pateiktuose pirkimo dokumentuose) pateikiamos su mažos vertės pirkimu susijusios pirkimo sąlygos. Nustatant pasiūlymų pateikimo terminą, atsižvelgiama į tai, ar CVP IS arba perkančiosios organizacijos ar kitoje interneto svetainėje yra paskelbtos ir laisvai prieinamos visos pirkimo sąlygos, ar tiekėjų prašoma pateikti informaciją apie kvalifikaciją, kokio sudėtingumo yra pirkimo objektas ir kitas aplinkybes. “

5 . P a k e i č i u  Taisyklių 16 punktą ir jį išdėstau taip:

,, 16. pirkimo iniciatoriai ateinantiems metams numatomus pirkimus planuoja  ir iki kiekvienų kalendorinių metų spalio 1  d. pateikia rajono savivaldybės administracijai informaciją  apie  poreikį  įsigyti prekių,  paslaugų  ar   darbų ,  nurodydami  šių prekių, paslaugų  ar  darbų kodus pagal Bendrąjį viešųjų pirkimų žodyną (toliau - BVPŽ) ir orientacinę vertę. Poreikis, esant reikalui, gali būti tikslinamas.  Perkančioji organizacija rengia ir  tvirtina planuojamų vykdyti einamaisiais biudžetiniais metais viešųjų pirkimų planus ir  kasmet,  ne vėliau kaip iki kovo 15  dienos, o šiuos planus patikslinus, - nedelsdama, Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje ir savo  tinklalapyje  skelbia tais metais planuojamų vykdyti mažos vertė  pirkimų  suvestinę.”
6. P a k e i  č i u   Taisyklių 31 punktą ir jį išdėstau taip:

,, 31. Mažos vertės pirkimų atveju nustatomas ne trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo pirkimo paskelbimo CVPIS terminas pasiūlymams pateikti.”  
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