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VALSTYBĖS ĮMONĖS TAURAGĖS MIŠKŲ URĖDIJOS

URĖDAS
ĮSAKYMAS
DĖL VĮ TAURAGĖS MIŠKŲ URĖDIJOS VIEŠŲJŲ SUPAPRASTINTŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PAKEITIMO

2009 m. rugpjūčio 25 d. UĮ-77a

Tauragė
1. Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 2, 4, 7, 8, 10, 11, 16, 18, 19, 22, 23, 24, 27, 28, 30, 33, 39, 40, 43, 45, 49, 57, 62, 74, 85, 86, 89, 92 straisnių pakeitimo ir papildymo, įstatymo papildymo 151 straipsniu (Žin., 2009, Nr. 93-3986), p a k e i č i u VĮ Tauragės miškų urėdijos viešųjų supaprastintų pirkimų taisykles, patvirtintas 2008 m. spalio 28 d. įsakymu Nr. UĮ-84:
1.1. Išdėstau 12 punktą taip:

„12. Iki finansinių metų kovo 1 dienos pirkimų verčių apskaitą tvarkantis asmuo sudaro informacijos, apie einančiais metais numatomus vykdyti viešuosius pirkimus, suvestinę (toliau-informacijos suvestinė), kurią patvirtina miškų urėdas. Informacijos suvestinė, esant reikalui, gali būti tikslinama. Informacijos suvestinė apie einamais finansiniais metais planuojamus viešuosius pirkimus kasmet, ne vėliau kaip iki kovo 15 dienos, o šias suvestines patikslinus – nedelsiant, patalpinama CVP IS bei miškų urėdijos tinklalapyje, nurodant pirkimo pavadinimą, pirkimo objekto koda, kontaktinius duomenis, numatomą kiekį ar apimtį (jeigu įmanoma), numatomą pirkimo pradžią, pirkimo būdą ir ketinamos sudaryti pirkimo sutarties trukmę.“

1.2. Išdėstau 23 punktą taip:

“23. Miškų urėdija skelbimą apie supaprastintą pirkimą ir Viešųjų pirkimų įstatymo 92 straipsnio 2 dalyje nurodytą informacinį pranešimą, kuriuos pagal šį įstatymą ir (ar) pasitvirtintas taisykles numatyta paskelbti viešai, skelbia CVP IS. Skelbimai ir informaciniai pranešimai gali būti papildomai skelbiami miškų urėdijos tinklalapyje, kitur internete, leidiniuose arkitomis priemonėmis. Skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo diena yra jų paskelbimo CVP IS data. 

1.3. Išdėstau 24 punktą taip:


„24. CVP IS skelbiamus skelbimus miškų urėdija privalo pateikti VPT, o ši per 3 darbo dienas juos privalo paskelbti CVP IS. Skelbimus miškų urėdijos tinklalapyje, kitur internete, leidiniuos ar kitomis priemonėmis negali būti paskelbtas anksčiau negu CVP IS. To paties skelbimo turinys visur turi būti tapatus. Už skelbimo ar informacinio pranešimo turinį atsakingas jį skelbęs miškų urėdijos darbuotojas, turintis asmeninę prieigą prie CVP IS.“

1.4. Pripažįstu netekusiu galios 38 punktą.


1.5. Įrašau 44.5. punkte po žodžio „tiekėjas“ žodžius „taip pat jei miškų urėdija priima elektrononėmis priemonėmis pateiktus pasiūlymus“.

1.6. Išdėstau 80.1.3. punktą taip:


„80.1.3. tais atvejais, kai pasiūlymų vertinimo kriterijus yra pasiūlyta mažiausia kaina ir keli pasiūlymai pateikiami vienodomis kainomis, sudarant preliminarią pasiūlymų eilę pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio vokas su pasiūlymais įregistruotas ar pasiūlymas elektroninėmis priemonėmis pateiktas anksčiausiai;“

1.7. Išdėstau 90. punktą taip:
“90. Pirkimo sutartis negali būti sudaryta, kol nesibaigė Viešųjų pirkimų įstatyme nustatyti tiekėjų pretenzijų pateikimo ir ieškinio pateikimo terminai (atsižvelgiant į tiekėjų informavimo apie preliminarią pasiūlymų eilę datą ir (arba) skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo datą CVP IS:“
1.8. Išdėstau 91. punktą taip:

„91. Šių taisyklių nurodytais atvejais, kai miškų urėdija skelbia skelbimą ar informacinį pranešimą CVP IS, pirkimo sutartis dali būti sudaroma ne anksčiau kaip po 5 darbo dienų nuo skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo dienos.“
1.9. Išdėstau 111 punktą taip:
„111. Miškų urėdija, skelbdama apie supaprastintą pirkimą, privalo nustatyti pakankamą pasiūlymų pateikimo terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.“
2.0. Išdėstau 116 punktą taip:


„116. Miškų urėdija, skelbdama apie supaprastintą pirkimą, privalo nustatyti pakankamą paraiškų pateikimo terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.“

2.1. Išdėstau 125 punktą taip:


„125. Jei kandidatų skaičius neribojamas, tiekėjai prašomi pateikti pirminius pasiūlymus iki pirkimo dokumentuose nurodyto termino, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos. Kai ribojamas kandidatų, kurie bus kviečiami derėtis, skaičius, paraiškų pateikimo terminas negali būti trumpesnis nei 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.“
2. N u s t a t a u, kad šio įsakymo 1.2. ir 1.3. punktai įsigalioja nuo 2011 m. sausio 1 d.
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