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	ĮSAKYMAS

	DĖL JURBARKO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ, PATVIRTINTŲ JURBARKO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS 2008 m. spalio 9 d.  ĮSAKYMU NR. O1-2241, PAKEITIMO

	

	2009 m. rugsėjo 30 d. Nr. O1-2030

	Jurbarkas



Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo (Žin., 1994, 55-1049; 2008, 113-4290) 18 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymu (Žin., 1996, Nr.84-2000; 2006, Nr.4-102; 2008, Nr.81-3179; 2009, Nr.93-3986):


1. K e i č i u Jurbarko rajono savivaldybės administracijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas savivaldybės administracijos direktoriaus 2008 m. spalio 9 d. įsakymu        Nr. O1-2241 „Dėl Jurbarko rajono savivaldybės administracijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo” (toliau – Taisyklės):

1.1. Taisyklių 36 punktą išdėstau taip:


„36.Už pirkimo dokumentus perkančioji organizacija iš tiekėjų neima jokio mokesčio.“


1.2. Taisyklių 42.5 punktą išdėstau taip:

„42.5 pirkimo dokumentuose gali būti nustatyta, kad pasiūlymo (atskirų pasiūlymo dalių) lapai turi būti sunumeruoti, susiūti siūlu, kuris neleistų nepažeidžiant susiuvimo į pasiūlymą įdėti naujų, išplėšti esančių lapų ar juos pakeisti. Tokiu atveju pasiūlymo paskutiniojo lapo antrojoje pusėje siūlas užklijuojamas popieriaus lapeliu, ant kurio pasirašo tiekėjas arba jo įgaliotas asmuo. Pasiūlymo paskutinio lapo antroje pusėje nurodomas pasirašančiojo asmens vardas, pavardė, pareigos (jei yra) ir pasiūlymą sudarančių lapų skaičius. Kartu su kitais pasiūlymo lapais įsiuvama ir sunumeruojama pasiūlymo galiojimo užtikrinimą patvirtinančio dokumento kopija, o dokumento originalas įdedamas į bendrą voką. Šie reikalavimai netaikomi, jeigu perkančioji organizacija priima pasiūlymus elektroninėmis priemonėmis.“

1.3. Taisyklių 72 punktą išdėstau taip:

„72. Perkančioji organizacija pagal pirkimo dokumentuose nustatytus vertinimo kriterijus ir tvarką įvertinusi pateiktus dalyvių pasiūlymus, nustato pasiūlymų eilę ekonominio naudingumo mažėjimo arba kainų didėjimo tvarka (išskyrus atvejus, kai pasiūlymą pateikti kviečiamas tik vienas tiekėjas arba pasiūlymą pateikia tik vienas tiekėjas). Tais atvejais, kai vertinant ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo vertinimo kriterijumi kelių tiekėjų pasiūlymų ekonominis naudingumas yra vienodas, vertinant mažiausios kainos kriterijumi – kelių tiekėjų kaina yra vienoda, sudarant pasiūlymų eilę, pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio vokas su pasiūlymais įregistruotas ar pasiūlymas elektroninėmis priemonėmis pateiktas anksčiausiai.“

1.4. Taisyklių 83 punktą išdėstau taip:

„83. Pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu, kai pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 10 tūkst. Lt.“
1.5. Taisyklių 102 punktą išdėstau taip:

„102. Pasiūlymų pateikimo terminas negali būti trumpesnis negu 7 darbo dienos nuo skelbimo apie supaprastintą pirkimą paskelbimo „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“, mažos vertės pirkimų atveju – 7 darbo dienos nuo paskelbimo CVPIS dienos.“
1.6. Taisyklių 109 punktą išdėstau taip:

„109. Projektų pateikimo terminas supaprastintam atviram projekto konkursui negali būti trumpesnis kaip 10 darbo dienų nuo skelbimo paskelbimo „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“, mažos vertės pirkimų atveju – 7 darbo dienos nuo paskelbimo CVPIS.“

1.7. Taisyklių 138 punktą išdėstau taip:

„138. Perkančioji organizacija rengia ir elektroninėmis priemonėmis pateikia pirkimo procedūrų ataskaitą, pirkimų ataskaitą, įvykdytos ar nutrauktos pirkimo sutarties (preliminariosios sutarties) ataskaitą pagal Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus patvirtintas formas ir reikalavimus. Šios ataskaitos, išskyrus konfidencialią informaciją, skelbiamos CVPIS ir perkančiosios organizacijos interneto svetainėje.“

2. P a v e d u Dokumentų ir viešųjų ryšių skyriui per 3 darbo dienas paskelbti šį įsakymą Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje ir savivaldybės interneto tinklalapyje www.jurbarkas.lt.

Administracijos direktorius
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Parengė
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