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DOTNUVOS SLAUGOS NAMŲ DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

DĖL DOTNUVOS SLAUGOS NAMŲ SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PAKEITIMO
2009 m. lapkričio 17 d.     Nr.  SN – 1 – 44

Dotnuva

Remiantis Lietuvos Respublikos Viešųjų pirkimų įstatymu (Žin., 1996, Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102; 2008, Nr. 81-379; 2009, Nr.93-3986):
1. P a k e i č i u Dotnuvos slaugos namų supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių šiuos punktus ir juos išdėstau taip:


„ 9.1. Pirkimo organizatorius – perkančiosios organizacijos vadovo įsakymu paskirtas valstybės tarnautojas ar darbuotojas, kuris Taisyklių nustatyta tvarka organizuoja ir atlieka supaprastintus pirkimus, kai tokiems pirkimams atlikti nesudaroma Viešojo pirkimo komisija (toliau – „Komisija“)“.

„ 23. Perkančioji organizacija skelbimą apie supaprastintą pirkimą, skelbimą apie sudarytą pirkimo sutartį ir informacinį pranešimą apie sprendimą pirkti prekes, paslaugas ar darbus nepaskelbtus apie supaprastintą pirkimą (toliau – informacinis pranešimas), kurios pagal Viešųjų pirkimų įstatymą bei šias Taisykles numatyta paskelbti viešai, skelbia „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“ ir Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (toliau – CVP IS). Skelbimas apie mažos vertės pirkimą skelbiamas CVP IS. Apie mažos vertės pirkimą privaloma skelbti, kai prekių ir paslaugų pirkimo vertė yra didesnė kaip 95 000 Lt, darbų – didesnė kaip 300 000 Lt. Skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo diena yra skelbimo paskelbimo data „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“, mažos vertės pirkimo atveju – CVP IS“.


„ 28. Pirkimo iniciatorius rengia pirkimo sąlygas, techninę specifikaciją ir, jei reikia, kitus pirkimo dokumentus. Pirkimo sąlygos gali būti nerengiamos, kai pirkimas vykdomas 104.1.7.  ir 119 punktuose nurodytais atvejais (šiais atvejais tiekėjams yra siunčiamas kvietimas atvykti į apklausą. Kvietime nurodoma: pasiūlymo rengimo reikalavimai; jai reikia, minimalūs kvalifikaciniai reikalavimai, kuriuos turi atitikti tiekėjas; apklausos vykdymo data, valanda ir minutės, kita reikalinga informacija). Jei pirkimas vykdomas apklausos būdu raštu, pirkimo iniciatorius rengia siūlomų kviesti tiekėjų sąrašą (2 priedas). Techninę specifikaciją tvirtina perkančios organizacijos vadovas, pirkimo sąlygas ir tiekėjų sąrašą – Komisija. Pirkimo dokumentus rengiantys asmenys turi teisę gauti iš perkančios organizacijos darbuotojų visą informaciją, reikalingą pirkimo dokumentams parengti ir supaprastinto pirkimo procedūroms atlikti:“
„ 28.1. kai pirkimą vykdo Pirkimo organizatorius.“


„ 33. Pirkimo dokumentuose, atsižvelgiant į pasirinktą supaprastinto pirkimo būdą, turėtų būti ši informacija:“


„ 33.4. pasiūlymų, vykdant supaprastintą projekto konkursą – projektų (toliau šiame punkte – pasiūlymų (projektų) ir/ar paraiškų pateikimo terminas (data, valanda ir minutės), vieta ir būdas, įskaitant informaciją, ar pasiūlymas pateikiamas elektroninėmis priemonėmis.“


„ 68.5. jeigu pateiktame pasiūlyme nurodyta prekių, paslaugų ar darbų kaina yra neįprastai maža, perkančioji organizacija privalo pareikalauti, kad dalyvis pagrįstų siūlomą kainą.“


„ 69.1. tiekėjas neatitinka pirkimo dokumentuose nustatytų minimalių kvalifikacinių reikalavimų arba perkančiosios organizacijos prašymu nepatikslino pateiktų netikslių ar neišsamių duomenų apie savo kvalifikaciją.“


„ 69.4. buvo pasiūlyta neįprastai maža kaina ir tiekėjas perkančiosios organizacijos prašymu nepateikė tinkamų kainos pagrįstumo įrodymų.“


„ 71. Perkančioji organizacija, pagal pirkimo dokumentuose nustatytus vertinimo kriterijus ir tvarką įvertinusi pateiktus dalyvių pasiūlymus, nustato pasiūlymų eilę ekonominio naudingumo mažėjimo arba kainų didėjimo tvarka (išskyrus atvejus, kai pasiūlymą pateikti kviečiamas tik vienas tiekėjas arba pasiūlymą pateikia tik vienas tiekėjas, arba vykdant mažos vertės prekių, paslaugų ir darbų pirkimus, išskyrus atvejus kai mažos vertės pirkimuose perkamų prekių ir paslaugų sutarties vertė yra  didesnė kaip 95 tūkst. litų (be PVM), darbų sutarties vertė yra didesnė kaip 300 tūkst. litų (be PVM)). Tais atvejais, kai vertinant ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo vertinimo kriterijumi, kelių tiekėjų pasiūlymų ekonominis naudingumas yra vienodas, vertinant mažiausios kainos kriterijumi – kelių tiekėjų kaina yra vienoda, sudarant pasiūlymų eilę, pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio vokas su pasiūlymais įregistruotas anksčiausiai. Laimėjusiu pasiūlymu pripažįstamas pirmoje pasiūlymų eilėje esantis pasiūlymas. Nesudarant pasiūlymų eilės, kai kelių tiekėjų pasiūlyta kaina yra vienoda, laimėjusiu pripažįstamas pasiūlymas to tiekėjo, kurio vokas su pasiūlymu yra įregistruotas anksčiausiai.“

„ 78.4. tiekėjo pateikta Lietuvos Respublikos Vyriausybės įgaliotos institucijos nustatytos formos tiekėjo deklaracija yra melaginga;“

„78.5. ūkio subjektų grupė, kurios pasiūlymas pripažintas geriausiu, neįgijo perkančiosios organizacijos reikalaujamos teisinės formos.“

„ 101.18. perkamos sporto paslaugos;“

„ 101.19. perkamos apgyvendinimo paslaugos;“
         „  101.20. perkamos maitinimo paslaugos;“
          „ 101.21. perkamos literatūros, mokslo ir meno kūrinių autorių, atlikėjų ar jų kolektyvo paslaugos, taip pat mokslo, kultūros ir meno sričių projektų vertinimo ir pretendentų gauti teisės aktų nustatyta tvarka įsteigtas premijas veiklos šiose srityse vertinimo paslaugos;“
„ 101.22. perkamos dovanos;“
„ 101.23. perkami suvenyrai.“

         „125.Jei supaprastintas mažos vertės pirkimas vykdomas apklausos būdu raštu ir pasiūlymų eilė nesudaroma, nugalėtojui pranešama data, kada reikia atvykti pasirašyti pirkimo sutartį, kitiems pasiūlymus pateikusiems dalyviams pranešama, kas pirkimo nugalėtojas.“

2. P a v e d u  Editą Bartašiūtę,  viešųjų pirkimų nuolatinės komisijos sekretore, supažindinti su įsakymu komisijos narius ir pirkimo organizatorių.
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