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	Valstybės sienos apsaugos tarnybos

prie LIETUVOS Respublikos Vidaus reikalų ministerijos

VADAS

	

	ĮSAKYMAS

	DĖL Valstybės sienos apsaugos tarnybos vado 2009 m. lapkričio 9 d. įsakymo Nr. 4-730 „Dėl viešųjų pirkimų Organizavimo“ pakeitimo

	

	2010 m. sausio  12 d. Nr. 4-19 

	Vilnius


Pakeičiu Supaprastintų viešųjų pirkimų vykdymo taisykles, patvirtintas Valstybės sienos apsaugos tarnybos vado 2009 m. lapkričio 9 d. įsakymu Nr. 4-730 „Dėl viešųjų pirkimų organizavimo“: 

1. 16 punktą išdėstau taip:


,,16. Apklausa gali būti atliekama, kai prekių ar paslaugų viešojo pirkimo vertė yra mažesnė kaip 100 000 Lt, o darbų viešojo pirkimo vertė – mažesnė kaip 500 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio).“.

2. 17 punktą išdėstau taip:

,,17. Apie pirkimą, atliekamą supaprastinto atviro konkurso būdu ar supaprastintų skelbiamų derybų būdu, skelbiama viešai VPĮ 86 straipsnio nustatyta tvarka. Skelbime esančios informacijos tiekėjams vėliau papildomai galima neteikti. Apie pirkimą, atliekamą supaprastintų neskelbiamų derybų būdu, viešai neskelbiama. Apie atliekamą apklausą gali būti viešai skelbiama per CVP IS. Skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo diena yra skelbimo paskelbimo data „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“, apklausos atveju – CVP IS.“. 
3. 19 punktą išdėstau taip:
,,19. Tarnyba pirkimo dokumentus, kuriuos įmanoma pateikti elektroninėmis priemonėmis, įskaitant technines specifikacijas, dokumentų paaiškinimus (patikslinimus), taip pat atsakymus į tiekėjų klausimus skelbia CVP IS kartu su skelbimu apie pirkimą. Jeigu pirkimo dokumentų neįmanoma paskelbti CVP IS, tarnyba pirkimo dokumentus tiekėjui pateikia kitomis priemonėmis. Ši nuostata neprivaloma atliekant pirkimą apklausos būdu.“.
4. 23 punktą išdėstau taip:


,,23. Supaprastinto atviro konkurso, supaprastintų skelbiamų derybų, supaprastintų neskelbiamų derybų atveju, taip pat kai vykdoma apklausa, apie kurią skelbiama viešai (jei neskelbiama, neprivaloma), tarnyba pirkimo dokumentuose:“.
5. 23.2 punktą išdėstau taip:


,,23.2. privalo nustatyti kvalifikacinius reikalavimus tiekėjams ir nurodyti, kokius kvalifikaciją įrodančius dokumentus ir informaciją tiekėjai turi pateikti. Tiekėjų kvalifikacija gali būti netikrinama, kai pirkimas yra vykdomas neskelbiamų supaprastintų derybų arba apklausos būdais. Tikrinant tiekėjų kvalifikaciją vadovaujamasi VPĮ 32–38 straipsnių nustatyta tvarka;“.
6. 27 punktą išdėstau taip:


,,27. Tiekėjas gali būti kviečiamas pasiūlymą pateikti žodžiu, kai vykdoma apklausa.“.
7. 30 punktą išdėstau taip:


,,30. Pasiūlymai turi būti pateikiami raštu, pasirašyti tiekėjo ar tiekėjo įgalioto asmens. Pasiūlymai pateikiami užklijuotame voke, ant kurio nurodomas tiekėjo pavadinimas, pirkimo pavadinimas bei pateikiama nuoroda, kad vokas su pasiūlymu negali būti atplėštas anksčiau, nei iki pirkimo dokumentuose nurodyto vokų su pasiūlymais atplėšimo termino pradžios. Ši nuostata neprivaloma tuo atveju, kai atliekama apklausa. Reikalavimai pasiūlymą ar jo dalis pateikti vokuose, netaikomi, jeigu perkančioji organizacija priima elektroninėmis priemonėmis pateiktus pasiūlymus.“.
7. 31 punktą išdėstau taip:


,,31. Pasiūlymą sudarančių dokumentų (pasiūlymas ir jo priedai) lapai turi būti susiūti, sunumeruoti (numeruojamas ir pirmasis pasiūlymo lapas), pasiūlymo paskutinio lapo antroje pusėje patvirtinti tiekėjo arba tiekėjo įgalioto asmens parašu, nurodomas vardas, pavardė, pareigos (jei yra) ir bendras pasiūlymo lapų skaičius. Toks reikalavimas nurodomas pirkimo dokumentuose. Taisyklių 31 punkto reikalavimas neprivalomas, kai atliekama apklausa arba kai perkančioji organizacija pateiktus pasiūlymus priima elektroninėmis priemonėmis.“.
8. 63 punktą išdėstau taip:


,,63. Prekių, paslaugų ir darbų viešųjų pirkimų mažos vertės pirkimas gali būti atliekamas šių taisyklių 16 punkte nurodytais atvėjais.“.

9. 66.1 punktą išdėstau taip:


,,66.1. pirkimo iniciatorius, išsiaiškinęs, kokias reikia pirkti prekės, paslaugas ar darbus, jų technines, eksploatacines ir kt. savybes, numatomos sutarties (pirkimo) vertę suderina su pirkimų vertės apskaitą tvarkančiu asmeniu. Suderinęs pirkimo sutarties vertę, pirkimo iniciatorius, vadovaudamasis VPĮ pirkimų vertės nuostatomis, nusprendžia, ar pirkimas gali būti atliekamas apklausos būdu. Atliekant nenumatytus (nesuplanuotus) pirkimus, pirkimo iniciatorius teikia paraišką tarnybos vado pavaduotojui pagal administruojamą veiklos sritį tvirtinti, prieš tai paraišką suderinęs su Biudžeto planavimo ir apskaitos valdybos viršininku;“. 
10. 66.7 punktą išdėstau taip:


,,66.7. pirkimų organizatorius ir IPV VPS darbuotojas kaupia (formuoja) atliktos apklausos bylą, sutarties originalą pateikia Dokumentų valdymo ir korespondencijos skyriui.“.
11. 76 punktą išdėstau taip:


,,76. Pirkimo vykdytojas raštu arba žodžiu kreipiasi į potencialius tiekėjus su prašymu pateikti pasiūlymus. Tiekėjų, kurių bus prašoma pateikti pasiūlymus, turi būti ne mažiau kaip 3, išskyrus atvejus, jei tiekėjų yra mažiau. Mažos vertės pirkimas laikomas įvykusiu, jei yra gautas bent vienas nustatytus reikalavimus atitinkantis pasiūlymas.“.
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