VALSTYBĖS ĮMONĖS KAZLŲ RŪDOS MOKOMOSIOS MIŠKŲ URĖDIJOS  MIŠKŲ URĖDAS
ĮSAKYMAS

DĖL VĮ KAZLŲ RŪDOS MOKOMOSIOS MIŠKŲ URĖDIJOS VIEŠŲJŲ SUPAPRASTINTŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PAKEITIMO
2010 m. vasario 5 d.  Nr.1-10
Kazlų Rūda


1. Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos Viešųjų pirkimų įstatymo 2, 4, 7, 8,10, 11, 16, 18, 19, 22, 23, 24, 27, 28, 30, 33, 39, 40, 43, 45, 49, 57, 62, 74, 85, 86, 89, 92, straipsnių pakeitimo ir papildymo, įstatymo papildymo 151 straipsniu (Žin.,2009, Nr.93-3986), p a k e i č i u VĮ Kazlų Rūdos mokomosios miškų urėdijos viešųjų supaprastintų pirkimų taisykles, patvirtintas 2008 m. lapkričio 10 d. įsakymu Nr.1-70:


1.1. Išdėstau  2 punktą taip:

     „2. Šiose taisyklėse reglamentuojami pirkimai (toliau – supaprastinti pirkimai):

2.1. kurių numatomo pirkimo vertė yra mažesnė už tarptautinio pirkimo vertės ribas (nuo 2010 m. sausio 1 d. galiojančios tarptautinio pirkimo vertės ribos);
2.1.1. 431 600Lt. (125 000 EUR) be PVM, kai perkamos prekės ar paslaugos arba vykdomas supaprastintas projekto konkursas;

2.1.2. 16 728 816 Lt. (4 845 000 EUR) be PVM, kai perkami darbai;

2.2. Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo (toliau – Viešųjų pirkimų įstatymas) 2 priedėlyje nurodytų B paslaugų pirkimai neatsižvelgiant į pirkimo vertę;
2.3.Viešųjų pirkimų įstatymo 9 straipsnio 14 dalyje nurodyti pirkimai. Jei numatomo pirkimo vertė yra ne mažesnė, negu nustatyta tarptautinio pirkimo vertės riba, atliekant pirkimus atskiroms pirkimo dalims, kurių bendra pirkimo dalių vertė yra ne didesnė kaip 20 procentų bendros visų pirkimo dalių vertės. (Tarptautinio pirkimo vertės ribas ir informaciją apie patikslintas tarptautinio pirkimo vertės ribas Viešųjų pirkimų tarnyba skelbia CVP IS).“

1.2. Išdėstau 19 punktą taip:

     „19. Iki finansinių metų kovo 1 dienos atsakingas už viešųjų pirkimų planavimą sudaro informacijos, apie einančiais metais numatomus vykdyti viešuosius pirkimus, suvestinę (toliau informacijos suvestinė), kurią patvirtina miškų urėdas. Informacijos suvestinė apie einamais finansiniais metais planuojamus viešuosius pirkimus kasmet, ne vėliau kaip iki kovo 15 dienos, o šias suvestines patikslinus – nedelsiant, patalpinama CVP IS bei miškų urėdijos tinklalapyje, nurodant pirkimo pavadinimą, pirkimo objekto kodą, kontaktinius duomenis, numatomą kiekį ar apimtį (jeigu įmanoma), numatomą pirkimo pradžią, pirkimo būdą ir ketinamos sudaryti pirkimo sutarties trukmę.“


1.3. Išdėstau 20 punktą taip:

     „20. Supaprastintus pirkimus vykdo miškų urėdo įsakymu, vadovaujantis Viešųjų pirkimų įstatymo 16 straipsniu, sudaryta viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija). Mažos vertės pirkimus vykdo miškų urėdo įsakymu paskirti pirkimo organizatoriai– vykdytojai. Komisijos pirmininku, jos nariais, pirkimo organizatoriais-vykdytojais skiriami nepriekaištingos reputacijos asmenys.“

1.4. Pripažįstu netekusiu galios 21 punktą.

1.5. Išdėstau 26 punktą taip:

     „26. Miškų urėdija skelbimą apie supaprastintą pirkimą ir Viešųjų pirkimų įstatymo 92 straipsnio 2 dalyje nurodytą informacinį pranešimą, kuriuos pagal šį įstatymą ir (ar) pasitvirtintas taisykles numatyta paskelbti viešai, skelbia CVP IS. Skelbimai ir informaciniai pranešimai gali būti papildomai skelbiami miškų urėdijos tinklalapyje, kitur internete, leidiniuose ar kitomis priemonėmis. Skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo diena yra jų paskelbimo CVP IS data.“

1.6. Išdėstau 27 punktą taip:

    „27.CVP IS skelbiamus skelbimus miškų urėdija privalo pateikti VPT, o ši per 3 darbo dienas juos privalo paskelbti CVP IS. Skelbimus miškų urėdijos tinklalapyje, kitur internete, leidiniuose ar kitomis priemonėmis negali būti paskelbtas anksčiau negu CVP IS. To paties skelbimo turinys visur turi būti tapatus. Už skelbimo ar informacinio pranešimo turinį atsakingas jį paskelbęs miškų urėdijos darbuotojas, turintis asmeninę prieigą prie CVP IS.“


1.7. Pripažįstu netekusiu galios 41 punktą.


1.8 .Išdėstau 91.1.3. punktą taip:

     „91.1.3. tais atvejais, kai pasiūlymų vertinimo kriterijus yra pasiūlyta mažiausia kaina ir keli pasiūlymai pateikiami vienodomis kainomis, sudarant preliminarią pasiūlymų eilę pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio vokas su pasiūlymu įregistruotas ar pasiūlymas elektroninėmis priemonėmis pateiktas anksčiausiai.“


1.9. Išdėstau 101 punktą taip:
     „101. Pirkimo sutartis negali būti sudaryta, kol nesibaigė Viešųjų pirkimų įstatyme nustatyti tiekėjų pretenzijų pateikimo ir ieškinio pateikimo terminai (atsižvelgiant į tiekėjų informavimo apie preliminarią pasiūlymų eilę datą ir/arba informacinio pranešimo paskelbimo datą CVP IS.“


1.10. Išdėstau 102 punktą taip:

     „102. Šių Taisyklių nurodytais atvejais, kai miškų urėdija skelbia skelbimą ar informacinį pranešimą CVP IS, pirkimo sutartis gali būti sudaroma ne anksčiau kaip po 5 darbo dienų nuo skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo dienos.“


1.11. Išdėstau 118 punktą taip:

     „118. Miškų urėdija privalo paskelbti apie kiekvieną pirkimą, atliekamą supaprastinto atviro konkurso būdu. Skelbimus apie supaprastintus pirkimus (Sk-1 forma) miškų urėdija privalo pateikti Viešųjų pirkimų tarnybai, kuri juos Viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka skelbia CVP IS. Miškų urėdija, skelbdama apie supaprastintą pirkimą, privalo nustatyti pakankamą pasiūlymų pateikimo terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.“


1.12. Išdėstau 119 punktą taip:

     „119. Miškų urėdija, skelbdama apie supaprastintą pirkimą, privalo nustatyti pakankamą pasiūlymų pateikimo terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.“


1.13. Išdėstau 134 punktą taip:
     „134. Jei kandidatų skaičius neribojamas, tiekėjai prašomi pateikti pirminius pasiūlymus iki pirkimo dokumentuose nurodyto termino, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos. Kai ribojamas kandidatų, kurie bus kviečiami derėtis, skaičius, paraiškų pateikimo terminas negali būti trumpesnis nei 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.“
1.14. Išdėstau 147 punktą taip:

     „147. Tiekėjus apklausia paskirtas pirkimų organizatorius-vykdytojas.“


1.15 .Pripažįstu netekusiu galios 147.2 punktą.


1.16. Išdėstau 149 punktą taip:
     „149. Tiekėjai apklausiami žodžiu arba raštu. Sprendimą dėl apklausos formos priima pirkimų organizatorius. Taip pat galima pasinaudoti viešai tiekėjų pateikta informacija (pvz., reklama internete, spaudoje ir kt.) apie siūlomas prekes, paslaugas, darbus. Toks informacijos gavimas prilyginamas žodinei tiekėjų apklausai.“


1.17. Išdėstau 156 punktą taip:

     „156. Apklausiant tiekėją ar tiekėjus, pirkimų organizatorius turi atsakyti į visus tiekėjo klausimus, kurie susiję su pirkimu ir tiekėjui reikalingi geriau suprasti miškų urėdijos poreikius, tačiau tiekėjui negali būti pateikta tokia informacija, kuri pažeistų urėdijos įsipareigojimus neatskleisti komercinės, tarnybos ar valstybės paslaptimi laikomos informacijos arba informacijos, kurios atskleidimas pakenktų viešiesiems interesams.“

1.18. Išdėstau 159 punktą taip:

     „159. Jeigu apklausiant tiekėjus paaiškėja, kad reikia pakeisti miškų urėdijos pageidaujamas pirkimo objekto savybes arba kitas pirkimo sąlygas, pirkimų organizatorius turi tai padaryti ir, esant reikalui derinant su miškų urėdo paskirtais atsakingais asmenimis, iš naujo apklausti jau anksčiau apklaustus tiekėjus.“


1.19. Išdėstau 160.1. punktą taip:

     „160.1 .pirkimų organizatorius sužino, kad yra mažiau tiekėjų, kurie gali patiekti reikalingas prekes, atlikti paslaugas ar darbus.“


1.20. Išdėstau 160.3. punktą taip:

     „160.3 .didesnio tiekėjų skaičiaus apklausa reikalautų neproporcingai didelių pirkimų organizatoriaus pastangų, laiko ir/ar lėšų sąnaudų.“


1.21. Išdėstau 164 punktą taip:

     „164. Prekėms ir paslaugoms vienkartinis pirkimas iki 500,00 Lt., darbams iki 1.000,00 Lt., neviršijant prekėms ir paslaugoms 10.000,00 Lt., o darbams 20.000,00 Lt. su PVM per finansinius metus.

1.22. Išdėstau 166 punktą taip:
     „166. Nepažeisdami viešųjų pirkimų principų pirkimo vykdytojai turi teisę derėtis su dalyviais dėl pateiktų pasiūlymų turinio (kainos, apmokėjimo terminų ir pan.).“


1.23. Išdėstau 189.1. punktą taip:

     „189.1. pirkimo sutarties vertė neviršija 30 tūkst.lt. prekėms ir paslaugoms, 50 tūkst.lt darbams.“

1.24. Pripažįstu netekusiu galios 195 punktą.


1.25. Išdėstau 211 punktą taip:

     „211. Perkančioji organizacija už kiekvieną pirkimą, įskaitant ir pirkimą, kurio metu sudaroma preliminarioji sutartis ar taikoma dinaminė pirkimo sistema, privalo raštu pateikti pirkimo procedūrų ataskaitą Viešųjų pirkimų tarnybai. Pirkimo procedūrų ataskaita pildoma dalimis Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje Viešųjų pirkimų tarnybos nustatyta tvarka ir terminais ir baigiama pildyti ne vėliau kaip per 5 darbo dienas pasibaigus pirkimui.“  
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