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 “ĄŽUOLO” PAGRINDINĖS MOKYKLOS

DIREKTORIUS


ĮSAKYMAS 

DĖL SUPAPRASTINTŲ MAŽOS VERTĖS VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PAKEITIMO IR PAPILDYMO 

IR DĖL SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ TVIRTINIMO
2010 m. vasario 22 d. Nr. VĮ-28
Panevėžys


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymu (Žin., 1996, Nr.84-2000; 2006, Nr.4-102; 2008, Nr.81-3179), kitais viešuosius pirkimus reglamentuojančiais teisės aktais, bei siekdama optimizuoti Panevėžio „Ąžuolo“ pagrindinės mokyklos viešųjų pirkimų administravimą:

1. P a k e i č i u  i r  p a p i l d a u  Panevėžio „Ąžuolo“ pagrindinės mokyklos supaprastintų mažos vertės viešųjų pirkimų taisykles (toliau – Taisyklės), patvirtintas Panevėžio „Ąžuolo“ vidurinės direktoriaus  2008 m. rugsėjo 16 d. įsakymu Nr.VĮ-11:


1.1. išdėstau 1 punktą taip:
„1. Panevėžio miesto „Ąžuolo“ vidurinės mokyklos administracijos mažos vertės pirkimų taisyklės (toliau – Taisyklės) parengtos vadovaujantis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymu (toliau – Viešųjų pirkimų įstatymas), kitais viešuosius pirkimus (toliau – pirkimai) reglamentuojančiais teisės aktais. “


1.2. išdėstau 2 punktą taip:
„2. Perkančioji organizacija (toliau – mokykla) prekių, paslaugų ir darbų mažos vertės pirkimus (toliau – pirkimai) gali atlikti Viešųjų pirkimų įstatymo 2 straipsnio 15 dalyje nustatytais atvejais, t.y. kai prekių ar paslaugų pirkimo vertė neviršija 100 tūkst.Lt, o darbų – 500 tūkst.Lt. be PVM.“

1.3. išdėstau 5.2 punktą taip:
„5.2. Apklausa – pirkimo būdas, kai pirkimo organizatorius arba viešojo pirkimo komisija raštu, elektroninėmis priemonėmis arba žodžiu kviečia tiekėjus pateikti siūlymus ir perka prekes, paslaugas ar darbus iš mažiausią kainą pasiūliusio ar ekonomiškiausią pasiūlymą pateikusio tiekėjo.“
1.4. išdėstau 5.3 punktą taip:
„5.3. Pasiūlymas – tiekėjo raštu pateiktų dokumentų ir elektroninėmis priemonėmis pateiktų duomenų visuma ar žodžiu pateiktas siūlymas tiekti prekes, tiekti paslaugas ar atlikti darbus pagal perkančiosios organizacijos nustatytas pirkimo sąlygas.“


1.5. išdėstau 8 punktą taip:
„8. Pirkimų organizatorius pirkimą gali atlikti tik tuomet, kai numatomos sudaryti prekių ar paslaugų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM neviršija 50 tūkst.Lt arba darbų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM neviršija 100 tūkst.Lt.“

1.6. išdėstau 9 punktą taip:
„9. Viešojo pirkimo komisija pirkimą atlieka, kai prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė 50 tūkst.Lt be PVM ir daugiau, bet neviršija100 tūkst.Lt; arba darbų pirkimo-pardavimo sutarties vertė 100 tūkst.Lt. be PVM ir daugiau, bet neviršija 500 tūkst.Lt. “

1.7. išdėstau 13.1.1 punktą taip:
„13.1.1 numatomos sudaryti prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė be PVM neviršija 50 tūkst.Lt arba darbų  pirkimo sutarties vertė be PVM neviršija 100 tūkst.Lt;“

1.8. išdėstau 13.4.1 punktą taip:
„13.4.1.perkamos perkančiosios organizacijos ar pagal darbo sutartį dirbančių darbuotojų mokymo paslaugos;“
1.9. išdėstau 14.2 punktą taip:
„14.2. pirkimų organizatorius parengia įsakymo projektą dėl komisijos sudarymo, kai prekių, paslaugų viešojo pirkimo-pardavimo sutarties vertė be PVM 50 tūkst.Lt ir daugiau, bet neviršija 100 tūkst. Lt be PVM per einamuosius finansinius metus, ir darbų, kai viešojo pirkimo-pardavimo darbų sutarties vertė be PVM 100 tūkst.Lt ir daugiau, bet neviršija 500 tūkst.Lt be PVM per einamuosius finansinius metus;“

1.10. išdėstau 14.3 punktą taip:
„14.3. pirkimų organizatorius arba komisija atlieka tiekėjų apklausą, kai pagal Viešųjų pirkimų įstatymą ir šiose Taisyklėse nustatytas sąlygas apie pirkimą neprivaloma skelbti CVP IS, užpildo tiekėjo(-ų) apklausos pažymą, kurią pateikia tvirtinti mokyklos vadovui. Mokykla turi užtikrinti, kad prekių, paslaugų ir darbų viešieji pirkimai, atliekami centrinės viešųjų pirkimų informacinės sistemos priemonėmis (kai pirkimo atveju elektroninėmis priemonėmis pateikiamas skelbimas apie pirkimą (neskelbiamų pirkimų atveju – kvietimas), kiti pirkimo dokumentai ir priimami tiekėjų pasiūlymai) kiekvienais kalendoriniais metais sudarytų ne mažiau kaip 50 procentų perkančiosios organizacijos viešųjų pirkimų bendrosios vertės. 
Perkamų darbų kodas ar paslaugų kategorija nurodoma pagal Viešųjų pirkimo įstatymo 1 ir 2 priedėlyje nurodytų darbų ir paslaugų pavadinimus, o prekių kodas nurodomas, kodas nurodomas pagal Bendrąjį viešųjų pirkimų žodyną.“
1.11. išdėstau 23 punktą taip:
„23.Pirkimo organizatorius ar viešojo pirkimo komisija prieš pradėdami pirkimą, numatomą pirkimo sutarties vertę privalo suderinti su mokyklos vyr. buhalteriu, kuris vadovaudamasis Viešųjų pirkimų įstatymo nuostatomis dėl pirkimų verčių, nusprendžia, ar pirkimas gali būti vykdomas kaip mažos vertės pirkimas. Mokykla rengia ir tvirtina planuojamų vykdyti einamaisiais biudžetiniais metais viešųjų pirkimų planus ir kasmet, ne vėliau kaip iki kovo 15 dienos, o šiuos planus patikslinusi, - nedelsdama, Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje ir savo tinklapyje (jei toks yra), skelbia tais metais, planuojamų vykdyti viešųjų pirkimų suvestinę Viešųjų pirkimų tarnybos nustatyta tvarka.“

1.12. išdėstau 26.5 punktą taip:
„26.5. yra perkamos mokyklos darbuotojų mokymo ir kvalifikacijos kėlimo paslaugos, prenumeruojami laikraščiai ir žurnalai ar kita periodinė literatūra, perkamos sausumos, vandens ar oro transporto paslaugos, knygos, vadovėliai ir kita mokomoji literatūra, perkamos gėlės, svečių maitinimo paslaugos ar perkamos kitos prekės ir paslaugos iš reprezentacijai skirtų lėšų, kai perkamos meno kolektyvų koncertinės programos, kompiuterinių programų priežiūros paslaugos (ar licencijos naudotis kompiuterinėmis programomis), metrologinės patikros paslaugos, registrų centre tvarkomų dokumentų paslaugos,  notaro paslaugos, narystei apmokėti paslaugos, sveikatos tikrinimo išlaidos; 


1.13. išdėstau 30 punktą taip:
„30. Tiekėjai apklausiami žodžiu, CVP IS priemonėmis arba raštu. Taip pat galima pasinaudoti viešai tiekėjų pateikta informacija (pvz., reklama internete ir pan.) apie siūlomas prekes, teikiamas paslaugas ar atliekamus darbus. Toks informacijos gavimas prilyginamas žodinei tiekėjų apklausai. Sprendimą dėl apklausos formos priima pirkimų organizatorius arba komisija.“

1.14. išdėstau 32.2 punktą taip:
„32.2. tiesiogiai bendraujant su potencialiu Tiekėju, t. y. pirkimo organizatorius vyksta į potencialaus tiekėjo buveinę – parduotuvę, turgų ar kt. ir surašo reikalingų prekių, paslaugų kainas, o grįžęs į darbo vieta užpildo Tiekėjų apklausos pažymą. Jei prekių ar paslaugų pirkimo vertė neviršija 1000 Lt. be PVM ir apklausiamas tik vienas tiekėjas, pildomas viešųjų pirkimo žurnalas. “



1.15. išdėstau 34 punktą taip:
„34.Apklausiant raštu paklausimai tiekėjams pateikiami paštu, faksu, elektroniniu paštu, CVP IS priemonėmis arba asmeniškai. Tame pačiame pirkime dalyvaujantis tiekėjai turi būti apklausiami ta pačia forma.“



1.16. išdėstau 35 punktą taip:
„35. Apklausos metu (išskyrus, kai apklausa atliekama analizuojant viešai paskelbtą informaciją) tiekėjams turėtų būti pateikta tokia informacija:“

1.17. išdėstau 37punktą taip:
„37. Pirkimų organizatorius arba komisija gali kelti reikalavimus tiekėjų kvalifikacijai ir prašyti informacijos apie kvalifikaciją. Visiems tiekėjams turi būti keliami vienodi reikalavimai ir prašoma pateikti to paties pobūdžio informacija. Keliamais reikalavimais negalima dirbtinai diskriminuoti tiekėjų.“



1.18. išdėstau 38 punktą taip:
„38. Apklausiant tiekėją ar tiekėjui atskirai kreipiantis, pirkimų organizatorius arba komisija turi atsakyti į visus tiekėjo klausimus, kurie liečia pirkimą ir tiekėjui reikalingi tam, kad geriau suprasti mokyklos poreikius ir galimybes, tačiau tiekėjui negali būti pateikta informacija, kuri pažeistų mokyklos įsipareigojimus neatskleisti komercinės, tarnybos ar valstybės paslaptimi laikomos informacijos arba informacijos, kurios atskleidimas pakenktų viešiesiems interesantams ar trukdytų sąžiningai konkurencijai. Jeigu pirkimas vykdomas CVP IS priemonėmis, tuomet visas susirašinėjimas, kaip ir pasiūlymų pateikimas vyksta CVP IS priemonėmis.“
1.19. išdėstau 56 punktą taip:
„56. Įvykdžius pirkimą pirkimų organizatorius arba komisija perduoda visus su pirkimu susijusius dokumentus (sutartį, tiekėjų apklausos pažymą, prekių, paslaugų ar darbų pirkimo paraišką) asmeniui, atsakingam už viešuosius pirkimus, pirkimo mokėjimo dokumentų originalus - mokyklos buhalterijai. Mokykla privalo Viešųjų pirkimo tarnybai pateikti visų per kalendorinius metus atliktų mažos vertės pirkimų ataskaitą. Šioje ataskaitoje mokykla taip pat privalo pateikti duomenis apie visus per kalendorinius metus atliktus pirkimus pagal šio įstatymo 91 straipsnio reikalavimus. Ataskaitos pateikiamos per 30 dienų, pasibaigus ataskaitiniams kalendoriniams metams. Šie dokumentai segami į bylą.“
1.20.Taisyklių 57 punktą papildau 57.9. papunkčiu:

„57.9. mažos vertės pirkimų ataskaita.“
2. T v i r t i n u:

2.1. Panevėžio „Ąžuolo“ pagrindinės mokyklos „Supaprastintų viešųjų mažos vertės pirkimų taisykles“ naują redakciją (pridedama).

2.2. . Panevėžio „Ąžuolo“ pagrindinės mokyklos „Supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles“ (pridedama).
3.P a v e d u:  pirkimų organizatoriui paskelbti šį įsakymą Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje.
Direktorius






               Remigijus Glinskis
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