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DĖL MUITINĖS DEPARTAMENTO PRIE LIETUVOS RESPUBLIKOS FINANSŲ MINISTERIJOS GENERALINIO DIREKTORIAUS 
2008 M. RUGSĖJO 15 D. ĮSAKYMO NR. 1B-553 „DĖL MUITINĖS DEPARTAMENTO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2010 m. balandžio 21 d. Nr. 1B-263
Vilnius


P a k e i č i u  Muitinės departamento supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Muitinės departamento prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos generalinio direktoriaus 2008 m. rugsėjo 15 d. įsakymu Nr. 1B-553 „Dėl Muitinės departamento supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“:

1. Papildau šiuo 20.251 punktu:


„20.251. subrangovai, subtiekėjai ar subteikėjai, jeigu vykdant sutartį jie pasitelkiami, ir jų keitimo tvarka;“.

2. Papildau šiuo 20.252 punktu:


„20.252. informacija apie atidėjimo termino taikymą, ginčų sprendimo tvarka;“.

3. Pripažįstu netekusiu galios 25 punktą.

4. Papildau šiuo 421 punktu:

„421. Techninių specifikacijų projektai skelbiami ir dėl šių projektų gautos pastabos ir pasiūlymai įvertinami Viešųjų pirkimų tarnybos nustatyta tvarka“.

5. Išdėstau 71 punktą taip:


„71. Pirkimo sutartis turi būti sudaroma nedelsiant, bet ne anksčiau negu pasibaigė atidėjimo terminas. Atidėjimo terminas gali būti netaikomas, kai:


71.1. vienintelis suinteresuotas dalyvis yra tas, su kuriuo sudaroma pirkimo sutartis, ir nėra suinteresuotų kandidatų;

71.2. pirkimo sutartis sudaroma dinaminės pirkimo sistemos pagrindu arba preliminariosios sutarties pagrindu;


71.3. pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 000 Lt“.

6. Pripažįstu netekusiu galios 88.1.5 punktą.

7. Pripažįstu netekusiu galios 88.1.7 punktą.

8. Išdėstau 178 punktą taip:


„178. Tiekėjas, kuris mano, jog Muitinės departamentas nesilaikė Viešųjų pirkimų įstatymo reikalavimų ir tuo pažeidė ar pažeis jo teisėtus interesus, turi teisę pateikti pretenziją Muitinės departamentui. Tiekėjas turi teisę pateikti pretenziją Muitinės departamentui per 15 dienų nuo Muitinės departamento pranešimo raštu apie priimtą sprendimą išsiuntimo tiekėjams dienos arba per 5 darbo dienas nuo paskelbimo apie Muitinės departamento priimtą sprendimą dienos, jeigu Viešųjų pirkimų įstatyme nėra reikalavimo raštu informuoti tiekėjus apie priimtus sprendimus“.

9. Išdėstau 180 punktą taip:


„180. Muitinės departamentas, gavęs pretenziją, nedelsdamas sustabdo pirkimo procedūrą, kol bus išnagrinėta ši pretenzija ir priimtas sprendimas. Muitinės departamentas negali sudaryti pirkimo sutarties anksčiau negu po 15 dienų nuo rašytinio pranešimo apie jos priimtą sprendimą išsiuntimo pretenziją pateikusiam tiekėjui, suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams dienos“.

10. Įrašau 183 punkte po skaičiaus „5“ žodį „darbo“.

11. Išdėstau 184 punktą taip:


„184. Apie priimtą sprendimą ne vėliau kaip kitą darbo dieną turi būti raštu pranešta pretenziją pateikusiam tiekėjui, suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams, taip pat pranešama apie anksčiau praneštų pirkimo procedūros terminų pasikeitimą“.
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