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1. P a k e i č i u Všį VGPUL supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių (toliau- Taisyklės), patvirtintų mano 2010-06-28 įsakymu Nr. ĮV – 193, 14 punktą ir jį išdėstau taip:

“14. Supaprastintus pirkimus vykdo VGPUL direktoriaus įsakymu, vadovaujantis Viešųjų pirkimų įstatymo 16 straipsniu, sudaryta nuolatinė Viešųjų pirkimų komisija (toliau – VPK, Komisija). Mažos vertės pirkimus vykdo VGPUL direktoriaus įsakymu sudaryta nuolatinė Mažos vertės pirkimų komisija (toliau – MVPK) arba Pirkimo organizatorius. VPK (MVPK) pirmininku, jos nariais, Pirkimo organizatoriumi skiriami nepriekaištingos reputacijos asmenys. VPK (MVPK) sekretoriumi skiriamas vienas iš Komisijos narių. Jei supaprastinto projekto konkurso dalyviams keliami profesiniai reikalavimai, tai ne mažiau kaip trečdalis Komisijos narių turi būti tokios pačios arba artimos kvalifikacijos.”

2. P a k e i č i u Taisyklių 36 punktą ir jį išdėstau taip:

“36. Pirkimo dokumentai, kuriuos įmanoma pateikti elektroninėmis priemonėmis, įskaitant technines specifikacijas, dokumentų paaiškinimus (patikslinimus), taip pat atsakymus į tiekėjų klausimus, skelbiami CVP IS kartu su skelbimu apie pirkimą. Jeigu pirkimo dokumentų neįmanoma paskelbti CVP IS, taip pat vykdant neskelbiamus pirkimus, tiekėjui pirkimo dokumentai pateikiami kitomis priemonėmis – asmeniškai, siunčiami registruotu laišku, faksu ar elektroniniu paštu.”

3. P a k e i č i u Taisyklių 43 punktą ir jį išdėstau taip:

“43. Pranešimai apie kiekvieną pirkimo pasiūlymų pateikimo termino nukėlimą išsiunčiami visiems tiekėjams, kuriems buvo pateikti pirkimo dokumentai. Jei pirkimo dokumentai skelbiami internete, ten pat paskelbiama apie termino nukėlimą. Šių Taisyklių IV skyriuje nurodytuose leidiniuose apie pasiūlymų pateikimo termino nukėlimą galima neskelbti, jeigu nekeičiama kita skelbime apie supaprastintą pirkimą paskelbta informacija ir jeigu nepaskelbus apie pasiūlymų pateikimo termino nukėlimą nebus pažeisti pirkimų principai.”

4. P a k e i č i u Taisyklių 125.2.3 punktą ir jį išdėstau taip:

125.2.3. kai apklausa atliekama, vadovaujantis 102.1.6 punktu (jei yra pakankamai tiekėjų);”

5. P a p i l d a u Taisykles 102.3.5 punktu, kurį išdėstau taip:

“102.3.5. prekės perkamos iš valstybės rezervo;”
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