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VALSTYBINIO TURIZMO DEPARTAMENTO

PRIE ŪKIO MINISTERIJOS

DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

dĖL VALSTYBINIO TURIZMO DEPARTAMENTO PRIE ŪKIO MINISTERIJOS 2010 M. BALANDŽIO 2 D. ĮSAKYMO NR. v-41 „DĖL VALSTYBINIO TURIZMO DEPARTAMENTO PRIE ŪKIO MINISTERIJOS SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ“ PAKEITIMO 
2010 m. gruodžio 15 d. Nr. V-142
Vilnius

P a k e i č i u Valstybinio turizmo departamento prie Ūkio ministerijos Supaprastintas viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Valstybinio turizmo departamento prie Ūkio ministerijos direktoriaus 2010 m. balandžio 2 d. įsakymu Nr. V-41:

1. Išdėstau 166.13 punktą taip:

„166.13. numatomos sudaryti prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė neviršija 20 tūkstančių litų be PVM; darbų pirkimo sutarties vertė neviršija - 50 tūkstančių litų be PVM.“
2. Išdėstau 172 punktą taip: 

„kai supaprastintą pirkimą vykdo Viešųjų pirkimų komisija, kiekvienas jos sprendimas protokoluojamas. Kai supaprastintą pirkimą vykdo Pirkimo organizatorius, pildoma Mažos vertės pirkimo, atliekamo Apklausos būdu, tiekėjų apklausos pažyma. Kiekvieną atliktą supaprastintą pirkimą Komisija arba Pirkimo organizatorius registruoja supaprastintų pirkimų žurnale (toliau – Žurnalas). Pirkimų Žurnale turi būti šie rekvizitai: supaprastinto pirkimo pavadinimas, prekių, paslaugų ar darbų kodai pagal BVPŽ, pirkimo sutarties numeris ir sudarymo data bei pirkimo sutarties trukmė (pildoma, kai sudaryta pirkimo sutartis), tiekėjo pavadinimas, Viešųjų pirkimų įstatymo straipsnis, dalis, punktas, kuriuo vadovaujantis atliktas supaprastintas pirkimas, Taisyklių punktas (papunktis), kuriuo vadovaujantis atliekama apklausa, priežastys, kodėl nesudaryta pirkimo sutartis (pildoma, kai nesudaryta pirkimo sutartis), jei reikia – kita su pirkimu susijusi informacija.”
Direktorė

        Raimonda Balnienė
Parengė

A.Vanagaitė
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