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LIETUVOS RESPUBLIKOS SVEIKATOS APSAUGOS MINISTRAS

ĮSAKYMAS

DĖL LIETUVOS RESPUBLIKOS SVEIKATOS APSAUGOS MINISTRO 

2010 M. VASARIO 10  D. ĮSAKYMU NR. V-104 „DĖL LIETUVOS RESPUBLIKOS 

SVEIKATOS APSAUGOS MINISTERIJOS SUPAPRASTINTŲ 

VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ TVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2011 m. sausio  10 d. Nr. V-22
Vilnius

P a k e i č i u  Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos Supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2010 m. vasario 10  d. įsakymu Nr. V-104 „Dėl Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių tvirtinimo“:

1. Įrašau 28.1 punkte vietoj skaičiaus „40“ skaičių „70“.

2. Įrašau 28.2 punkte vietoj skaičiaus „50“ skaičių „100“.

3. Išdėstau 31 punktą taip:
„31. Mažos vertės pirkimus, skirtus Ministerijos vidiniams ūkiniams poreikiams tenkinti, kai pirkimo vertė neviršija 20 tūkst. litų be PVM, vykdo Bendrųjų reikalų departamento Ūkio skyriaus Pirkimų organizatorius pagal ministro arba įgalioto asmens pavedimą.“.  
4. Išdėstau 40 punktą taip:

„40. Ministerija skelbimą apie supaprastintą pirkimą, skelbimą apie sudarytą pirkimo sutartį ir informacinį pranešimą apie sprendimą pirkti prekes, paslaugas ar darbus, nepaskelbus apie supaprastintą pirkimą (toliau – Informacinis pranešimas), kuriuos pagal Viešųjų pirkimų įstatymo 92 str. 1 d. bei šias Taisykles numatyta paskelbti viešai, skelbia „Valstybės žinių” priede „Informaciniai pranešimai” ir Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (toliau – CVP IS).“.

5. Išdėstau 119 punktą taip:

,,119. Pasiūlymų pateikimo terminas negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie supaprastintą pirkimą paskelbimo CVP IS dienos, mažos vertės pirkimų atveju – 3 darbo dienos nuo kvietimo tiekėjams teikti pasiūlymus arba paskelbimo CVP IS dienos.”.

6. Išdėstau 134.3 punktą taip:

,,134.3. su kiekvienu tiekėju atskirai deramasi dėl pasiūlymo sąlygų, siekiant geriausio rezultato. Pabaigus derybas, dalyvių gali būti prašoma pateikti galutinius kainos pasiūlymus užklijuotuose vokuose. Vokų atplėšimas ir kainos paskelbimas vyksta  viešame  posėdyje, kuriame turi teisę dalyvauti visi pasiūlymus pateikę tiekėjai ar jų įgalioti atstovai;”.
7. Įrašau 194 punkte vietoj skaičiaus „500” skaičių „3000”. 

Sveikatos apsaugos ministras                                                                               Raimondas Šukys
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