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UŽKREČIAMŲJŲ LIGŲ IR AIDS CENTRO DIREKTORIUS

Į S A K Y M A S

DĖL UŽKREČIAMŲJŲ LIGŲ IR AIDS CENTRO DIREKTORIAUS 2009 M. SPALIO 9 D. ĮSAKYMO NR. 1V-8 „DĖL UŽKREČIAMŲJŲ LIGŲ IR AIDS CENTRO VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ KOMISIJOS SUDARYMO BEI VIEŠŲJŲ SUPAPRASTINTŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO

2011 m. sausio 19 d. Nr. 1V- 1   
Vilnius

P a k e i č i u Užkrečiamųjų ligų ir AIDS centro viešųjų supaprastintų pirkimų taisykles, patvirtintas Užkrečiamųjų ligų ir AIDS centro direktoriaus 2009 m. spalio 9 d. įsakymu Nr. 1V-8 „Dėl Užkrečiamųjų ligų ir AIDS centro viešųjų pirkimų komisijos sudarymo bei viešųjų supaprastintų pirkimų taisyklių patvirtinimo“ (Užkrečiamųjų ligų ir AIDS centro direktoriaus 2010 m. gegužės 11 d. įsakymo Nr. 1V-33 redakcija, Užkrečiamųjų ligų ir AIDS centro direktoriaus 2010 m. liepos 19 d. įsakymo Nr. 1V-48 redakcija):

1.  Papildau šiuo nauju 8.4 punktu (ankstesniuosius 8.4–8.13 punktus atitinkamai laikau 8.5–8.14 punktais):
,,8.4. Atsakingas už pirkimą asmuo – Pirkimo iniciatoriaus paskirtas asmuo, su kuriuo
dėl konkretaus pirkimo sąlygų betarpiškai bendrauja viešojo pirkimo komisija ar Pirkimo  organizatorius bei viešųjų pirkimų specialistas. Pirkimo iniciatorius ir Atsakingas už pirkimą asmuo gali sutapti.”.
2. Išdėstau 75 punktą taip:

,,75. Perkančioji organizacija suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams, išskyrus atvejus, kai supaprastinto pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio), nedelsdama (ne vėliau kaip per 5 darbo dienas) faksu arba elektroniniu paštu, kitomis elektroninėmis priemonėmis, t.y. raštu praneša apie pasiūlymų eilę, priimtą sprendimą sudaryti pirkimo sutartį ar preliminariąją sutartį arba sprendimą dėl leidimo dalyvauti dinaminėje pirkimo sistemoje, pateikia šio punkto 2 sakinyje nurodytos atitinkamos informacijos, kuri dar nebuvo pateikta pirkimo procedūros metu, santrauką ir nurodo nustatytą pasiūlymų eilę, laimėjusį pasiūlymą, tikslų atidėjimo terminą. 
Perkančioji organizacija taip pat turi nurodyti priežastis, dėl kurių buvo priimtas sprendimas nesudaryti pirkimo sutarties ar preliminariosios sutarties, pradėti pirkimą ar dinaminę pirkimų sistemą iš naujo. Šie reikalavimai netaikomi, kai apklausa vykdoma žodžiu.”.

3. Išdėstau 86 punktą taip:
,,86. Pirkimo sutarties sąlygos pirkimo sutarties galiojimo laikotarpiu negali būti keičiamos, išskyrus tokias pirkimo sutarties sąlygas, kurias pakeitus nebūtų pažeisti Viešųjų pirkimų įstatyme nustatyti principai ir tikslai bei tokiems pirkimo sutarties sąlygų pakeitimams yra gautas Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas. Gali būti kreipiamasi tik dėl tokių pirkimo sutarties sąlygų, kurių keitimo aplinkybių atsiradimo pirkimo sutarties šalys negalėjo numatyti pasiūlymo pateikimo metu, aplinkybių negali kontroliuoti ir jų kilimo rizikos neprisiėmė nei viena iš pirkimo sutarties šalių. Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimo nereikalaujama, kai atlikus supaprastintą pirkimą sudarytos sutarties vertė yra mažesnė kaip 10 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio).”.
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