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VILNIAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 
DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
DĖL VILNIAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS 2010 M. KOVO 20 D. ĮSAKYMO Nr. A27-499 „DĖL VILNIAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 
2011 m. vasario 18  d. Nr. A27-341
Vilnius
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102;) 85 straipsnio 3 dalimi, 2010 m. gruodžio 23 d. Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 2, 4, 6, 8, 9, 10, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 33, 37, 38, 40, 41, 56, 57, 71, 73, 81, 82, 83, 85, 86, 91, 92, 94, 951, 97 straipsnių, V skyriaus pavadinimo, 1, 2, 4 priedėlių ir priedo pakeitimo ir papildymo įstatymu (Žin., 2011, Nr. 2-36):
1. Keičiu 2010 m. kovo 20 d. Vilniaus rajono savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu Nr. A27-499 patvirtintas Vilniaus rajono savivaldybės administracijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles (toliau – Taisyklės):
1.1. Taisyklių 13.1 punkte po žodžių „10 tūkst. Lt“ įrašau žodžius „be PVM“ ir šį punktą išdėstau taip: 
„13.1. prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė viršija 10 tūkst. Lt be PVM.“

1.2. Taisyklių 13.2 punkte po žodžių „30 tūkst. Lt“ įrašau žodžius „be PVM“ ir išdėstau šį punktą taip: 

„13.2. darbų pirkimo sutarties vertė viršija 30 tūkst. Lt be PVM.“

1.3. Taisyklių 22 punkte išbraukiu žodį „preliminarią“ ir išdėstau šį punktą taip: 

„22. Perkančioji organizacija, priėmusi sprendimą pirkti prekes, paslaugas ar darbus, neskelbiamų supaprastintų derybų būdu šių Taisyklių 98.1 - 98.10 punktuose nustatytais atvejais, paskelbia informacinį pranešimą. Perkančioji organizacija informacinį pranešimą skelbia bet kuriuo momentu, tačiau ne vėliau kaip prieš 5 darbo dienas iki pirkimo sutarties sudarymo, kai ji gali identifikuoti tiekėją, su kuriuo ketina sudaryti pirkimo sutartį (priėmus sprendimą kreiptis į tiekėją pateikti pasiūlymą, jau pateikus kvietimą tiekėjui dalyvauti pirkimo procedūrose, pasiūlymo vertinimo procedūros metu arba pripažinus tiekėjo pasiūlymą tinkamu ar, kai kviečiamas daugiau kaip vienas tiekėjas, patvirtinus pasiūlymų eilę)“.
1.4. Taisyklių 65.1 punktą ir išdėstau šį punktą taip: 


„65.1. tikrina tiekėjų pasiūlymuose pateiktų kvalifikacinių duomenų atitikimą pirkimo dokumentuose nustatytiems minimaliems kvalifikacijos reikalavimams. Jeigu nustatoma, kad tiekėjo pateikti kvalifikaciniai duomenys yra neišsamūs arba netikslūs, privaloma prašyti tiekėjo juos patikslinti. Komisija arba Pirkimo vykdytojas priima sprendimą dėl kiekvieno pasiūlymą pateikusio tiekėjo kvalifikacinių duomenų ir kiekvienam iš jų nedelsdama, bet ne vėliau kaip per 3 darbo dienas, raštu praneša apie šio patikrinimo rezultatus, pagrįsdama priimtus sprendimus. Teisę dalyvauti tolesnėse pirkimo procedūrose turi tik tie tiekėjai, kurių kvalifikaciniai duomenys atitinka perkančiosios organizacijos keliamus reikalavimus.

Jeigu tiekėjai vietoj kvalifikaciją patvirtinančių dokumentų turi pateikti pirkimo dokumentuose nurodytų minimalių kvalifikacinių reikalavimų atitikties deklaraciją (pagal pirkimo dokumentuose pateiktą formą), tikrinamas tiekėjų kvalifikacijos reikalavimų atitikties deklaracijoje nurodytos informacijos atitikimas pirkimo dokumentuose nustatytiems minimaliems kvalifikacijos reikalavimams. Tokiais atvejais atitiktį minimaliems kvalifikaciniams reikalavimams patvirtinančių dokumentų reikalaujama tik iš to tiekėjo, kurio pasiūlymas pagal vertinimo rezultatus gali būti pripažintas laimėjusiu (iki pasiūlymų eilės nustatymo).“
1.5. Taisyklių 65.2 punktą ir išdėstau šį punktą taip: 

„65.2. tikrina ar tiekėjo pateikto pasiūlymo galiojimo terminas atitinka pirkimo dokumentuose nurodytą reikalaujamą pasiūlymo galiojimo terminą.“ 

1.6. Taisyklių 65.5 punktą ir išdėstau šį punktą taip: 

„65.5. tikrina, ar dalyvis nepasiūlė neįprastai mažos kainos. Jeigu pateiktame pasiūlyme nurodyta prekių, paslaugų ar darbų kaina yra neįprastai maža, perkančioji organizacija privalo pareikalauti, kad dalyvis pagrįstų siūlomą kainą, o jeigu dalyvis nepateikia tinkamų kainos pagrįstumo įrodymų, pasiūlymą privalo atmesti. Siekiant įsitikinti, ar pateiktame pasiūlyme nurodyta kaina yra neįprastai maža, perkančioji organizacija vadovaujasi Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2009 m. rugsėjo 30 d. įsakymu Nr. 1S-96 (Žin., 2009, Nr. 119-5131) patvirtintu Pasiūlyme nurodytos prekių, paslaugų ar darbų neįprastai mažos kainos sąvokos apibrėžimu bei atsižvelgia į Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2009 m. lapkričio 10 d. įsakymu Nr. 1S-122 (Žin., 2009, Nr. 136-5965) patvirtintas pasiūlyme nurodytos prekių, paslaugų ar darbų neįprastai mažos kainos pagrindimo rekomendacijas.“ 

1.7. Taisyklių 65.6 punktą ir išdėstau šį punktą taip:

„65.6. tikrina, ar visų tiekėjų, kurių pasiūlymai neatmesti dėl kitų priežasčių, pasiūlytos kainos yra ne per didelės perkančiajai organizacijai.“
1.8. Taisyklių 71 punkte išbraukiu žodį „preliminarią“ ir išdėstau šį punktą taip: 

„71. Tais atvejais, kai vertinant ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo vertinimo kriterijumi, kelių tiekėjų pasiūlymų ekonominis naudingumas yra vienodas, vertinant mažiausios kainos kriterijumi – kelių tiekėjų kaina yra vienoda, sudarant pasiūlymų eilę, pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio vokas su pasiūlymais įregistruotas ar pasiūlymas elektroninėmis priemonėmis pateiktas anksčiausiai“.
1.9. Taisyklių 72 punkte prieš žodį „pranešti“ įrašau žodį „raštu“, po žodžių „suinteresuotiems dalyviams“ įrašau žodžius „išskyrus atvejus, kai supaprastinto pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio)“ ir išdėstau šį punktą taip: 

„72. Perkančioji organizacija nedelsdama, bet ne vėliau kaip per 5 darbo dienas, turi raštu pranešti suinteresuotiems kandidatams, išskyrus atvejus, kai supaprastinto pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio) ir suinteresuotiems dalyviams paštu, faksu arba elektroniniu paštu, kitomis elektroninėmis priemonėmis apie priimtą sprendimą sudaryti pirkimo sutartį ar preliminariąją sutartį, pateikia Viešųjų pirkimų įstatymo 41 straipsnio 2 dalyje nurodytos atitinkamos informacijos, kuri dar nebuvo pateikta pirkimo procedūros metu, santrauką ir nurodyti nustatytą pasiūlymų eilę (kai tokia eilė sudaroma), laimėjusį pasiūlymą, tikslų atidėjimo terminą“.
1.10. Taisyklių 74 punktą ir išdėstau šį punktą taip: 

„74. Perkančioji organizacija sudaryti pirkimo sutartį siūlo tam dalyviui, kurio pasiūlymas pripažintas laimėjusiu. Tiekėjas sudaryti pirkimo sutarties kviečiamas raštu (išskyrus atvejus, kai tiekėjas pasirenkamas naudojant žodinę tiekėjų atrankos formą). Kvietime sudaryti pirkimo sutartį, nepažeidžiant Taisyklių 75 ir 76 punkto reikalavimų, nurodomas laikas, iki kada reikia atvykti pasirašyti pirkimo sutarties.“
1.11. Taisyklių 75.3 punkte po žodžių „10 tūkst. Lt“ įrašau žodžius „be PVM“ ir išdėstau šį punktą taip:

„75.3. pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 tūkst. Lt be PVM.“

1.12. Taisyklių 77 punkte išbraukiu žodį „preliminarią“, vietoj žodžio „patvirtintą“ įrašau žodį „nustatytą“ ir išdėstau šį punktą taip: 

„77. Tais atvejais, kai pirkimo sutartis sudaroma raštu, o tiekėjas, kuriam buvo pasiūlyta sudaryti pirkimo sutartį, raštu atsisako ją sudaryti, tai perkančioji organizacija siūlo sudaryti pirkimo sutartį tiekėjui, kurio pasiūlymas pagal nustatytą pasiūlymų eilę yra pirmas po tiekėjo, atsisakiusio sudaryti pirkimo sutartį. Atsisakymu sudaryti pirkimo sutartį taip pat laikomas bet kuris iš šių atvejų“.
1.13. Taisyklių 77.2 punkte vietoj žodžio „sudaryti“ įrašau žodį „pasirašyti“ ir išdėstau šį punktą taip: 

„77.2. tiekėjas neatvyksta pasirašyti pirkimo sutarties iki perkančiosios organizacijos nurodyto laiko“.

1.14. Taisyklių 80 punkte vietoj žodžio „Bendrijos“ įrašau žodį „Sąjungos“ ir išdėstau šį punktą taip: 

„80. Perkančioji organizacija pirkimo dokumentuose gali nustatyti pirkimo sutarties atlikimo sąlygas, susijusias su socialinėmis ir aplinkos apsaugos reikmėmis, jei jos atitinka Europos Sąjungos teisės aktus.“
1.15. Taisyklių 81 punkte po žodžių „10 tūkst. Lt“ įrašau žodžius „be PVM“ ir išdėstau šį punktą taip: 

„81. Pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu, kai atliekami supaprastinti pirkimai, kurių sutarties vertė yra mažesnė kaip 10 tūkst. Lt be PVM.“
1.16. Taisyklių 82 punktą ir išdėstau šį punktą taip: 

„82. Pirkimo sutarties sąlygos pirkimo sutarties galiojimo laikotarpiu negali būti keičiamos, išskyrus tokias pirkimo sutarties sąlygas, kurias pakeitus nebūtų pažeisti Viešųjų pirkimų įstatyme nustatyti principai ir tikslai bei tokiems pirkimo sutarties sąlygų pakeitimams yra gautas Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas. Gali būti kreipiamasi tik dėl tokių pirkimo sutarties sąlygų, kurių keitimo aplinkybių atsiradimo pirkimo sutarties šalys negalėjo numatyti pasiūlymo pateikimo metu, aplinkybių negali kontroliuoti ir jų kilimo rizikos neprisiėmė nė viena iš pirkimo sutarties šalių. Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimo nereikalaujama, kai atlikus supaprastintą pirkimą sudarytos sutarties vertė yra mažesnė kaip 10 tūkst. Lt be PVM.“
1.17. Taisyklių 102 punktą ir išdėstau šį punktą taip: 

„102. Pasiūlymų pateikimo terminas negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie supaprastintą pirkimą paskelbimo „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“ dienos“.
1.18.  Taisyklių 194.3 punkte po žodžių „suinteresuotiems dalyviams“ įrašau žodžius ir skaičių „išskyrus atvejus, kai supaprastinto pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio)“ ir išdėstau šį punktą taip: 

„194.3. suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams, išskyrus atvejus, kai supaprastinto pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio), nedelsiant, bet ne vėliau kaip per 5 darbo dienas - apie priimtą sprendimą sudaryti pirkimo sutartį ar preliminariąją sutartį arba sprendimą dėl leidimo dalyvauti dinaminėje pirkimo sistemoje, pateikia Viešųjų pirkimų įstatymo 41 straipsnio 2 dalyje nurodytos atitinkamos informacijos, kuri dar nebuvo pateikta pirkimo procedūros metu, santrauką ir nurodo nustatytą pasiūlymų eilę, laimėjusį pasiūlymą, tikslų atidėjimo terminą. Perkančioji organizacija taip pat turi nurodyti priežastis, dėl kurių buvo priimtas sprendimas nesudaryti pirkimo sutarties ar preliminariosios sutarties, pradėti pirkimą ar dinaminę pirkimų sistemą iš naujo.“
1.19. Taisyklių 205 punktą ir išdėstau šį punktą taip: 
„205. Perkančioji organizacija, gavusi Viešųjų pirkimų tarnybos pranešimą, kad Europos Komisija nustatė rimtą Europos Sąjungos teisės nuostatų pažeidimą, privalo nedelsdama, ne vėliau kaip per 3 darbo dienas nuo pranešimo gavimo dienos, visą su pirkimu susijusią informaciją raštu pateikti Viešųjų pirkimų tarnybai. Perkančioji organizacija nedelsdama turi informuoti Viešųjų pirkimų tarnybą apie savo priimtus sprendimus ar atliktus veiksmus, susijusius su Europos Komisijos nustatytu rimtu Europos Sąjungos teisės nuostatų pažeidimu.“
2. P a n a i k i n u  Taisyklių 194.4 punktą.
3. Šio įsakymo kopiją  į s a k a u  paskelbti Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (CVP IS).
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