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RADVILIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS ŠVIETIMO IR SPORTO PASLAUGŲ DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
DĖL VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ KOMISIJOS SUDARYMO, PIRKIMŲ ORGANIZATORIŲ IR ASMENS ATSAKINGO UŽ SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ VERČIŲ REGISTRAVIMĄ SKYRIMO

2011 m. sausio 11 d. Nr. V- 3
Radviliškis

Vadovaudamasis Viešųjų pirkimų įstatymo pakeitimo ir papildymo įstatymo (Žin., 2008, Nr. 81-3179) 32 straipsniu ir Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro  direktoriaus  2010-04-01 įsakymu Nr. V-46   „Dėl supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“,
1. Sudarau Radviliškio rajono savivaldybės Švietimo ir sporto paslaugų centro nuolatinę viešųjų pirkimų komisiją prekėms, paslaugoms ir darbams pirkti:

Komisijos pirmininkas – Tadas Simelis, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Transporto ir ūkio veiklos skyriaus vedėjas;

Nariai:

·  Nijolė Lukošienė, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Transporto ir ūkio veiklos skyriaus vyriausioji specialistė;

·  Reda Jankaitytė, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Transporto ir ūkio veiklos skyriaus vyriausioji specialistė;

·  Eugenijų Žaromskį, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Transporto ir ūkio veiklos skyriaus vyriausiąjį specialistą;

·  Alina Drigotaitė, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Buhalterinės apskaitos ir planavimo skyriaus vyriausiojo buhalterio pavaduotoja.

2. Skiriu Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro supaprastintų viešųjų pirkimų organizatoriais:

·  Tadas Simelis, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Transporto ir ūkio veiklos skyriaus vedėjas 

·  Nijolę Lukošienę, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Transporto ir ūkio veiklos skyriaus vyriausiąją specialistę;

·  Redą Jankaitytę, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Transporto ir ūkio veiklos skyriaus vyriausiąją specialistę;

·  Stasę Goerkienę, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Transporto ir ūkio veiklos skyriaus vyresnioji specialistė.

·  Eugenijų Žaromskį, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Transporto ir ūkio veiklos skyriaus vyriausiąjį specialistą.

2.1. Aliną Drigotaitę, Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro Buhalterinės apskaitos ir planavimo skyriaus vyriausiojo buhalterio pavaduotoją, atsakingą už Radviliškio rajono savivaldybės švietimo ir sporto paslaugų centro supaprastintų viešųjų pirkimų verčių registravimą.

3. Įgalioju nuolatinę viešųjų pirkimų komisiją:

3.1. Vadovaujantis viešųjų pirkimų įstatymu, kitais teisės aktais reglamentuojančiais viešuosius pirkimus, atlikti reikalingus Centrui ir įstaigoms įgaliojančioms Centrą prekių, paslaugų ir darbų viešuosius pirkimus;

3.2. Teikti metodinę pagalbą viešųjų pirkimų klausimais rajono švietimo įstaigoms.

Šis įsakymas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka.

 Direktorius                                                                                                             Vaidotas Jakavičius
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