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VALSTYBINĖS ATOMINĖS ENERGETIKOS SAUGOS 

INSPEKCIJOS VIRŠININKAS 

ĮSAKYMAS

DĖL VALSTYBINĖS ATOMINĖS ENERGETIKOS SAUGOS INSPEKCIJOS VIRŠININKO 2010 M.  LAPKRIČIO 17 D.  ĮSAKYMO NR. 22.3-88  „DĖL VATESI VIRŠININKO 2008 M. SPALIO 3 D. ĮSAKYMO NR. 22.3-95 „DĖL VATESI VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ ORGANIZAVIMO TVARKOS“ PAKEITIMO“
PAKEITIMO

2011 m. liepos 1 d. Nr. 22.3-71
Vilnius

1. P a k e i č i u Valstybinės atominės energetikos saugos inspekcijos Supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles KU-II-14 (toliau – Taisyklės), patvirtintas Valstybinės atominės energetikos saugos inspekcijos viršininko 2008 m. spalio 3 d. įsakymu Nr. 22.3-95 (kartu su 2010 m. lapkričio 17 d. įsakymo Nr. 22.3-88 ir 2010 m. gruodžio 2 d. įsakymo Nr. 22.3-99 pakeitimais):
1.1. Papildau Taisyklių 9 punktą 14 pastraipa:
„Mažos vertės viešasis pirkimas (toliau – mažos vertės pirkimas) – supaprastintas pirkimas, kai yra bent viena iš šių sąlygų: prekių ar paslaugų pirkimo vertė yra mažesnė kaip 100 tūkst. Lt (be pridėtinės vertės mokesčio), o darbų pirkimo vertė mažesnė kaip 500 tūkst. Lt (be pridėtinės vertės mokesčio); perkamos panašios prekės, paslaugos ar perkami darbai dėl to paties objekto yra suskirstyti į atskiras dalis, kurių kiekvienai numatoma sudaryti atskirą pirkimo sutartį (sutartis), jeigu bendra šių sutarčių vertė yra ne didesnė kaip 10 procentų prekių ar paslaugų supaprastintų pirkimų to paties tipo sutarčių vertės ir mažesnė kaip 100 tūkst. Lt (be pridėtinės vertės mokesčio), o perkant darbus – ne didesnė kaip 1,5 procento to paties objekto supaprastinto pirkimo vertės ir mažesnė kaip 500 tūkst. Lt (be pridėtinės vertės mokesčio).“
1.2. Papildau Taisyklių 9 punktą 15 pastraipa:
„Raštu – reiškia bet kokią informacijos išraišką žodžiais arba skaičiais, kurią galima perskaityti, atgaminti ir perduoti. Šis terminas apima ir elektroninėmis priemonėmis perduotą ir saugomą informaciją.“

1.3. Papildau Taisyklių 9 punktą 16 pastraipa:
„Pirkimo sutarties sudarymo atidėjimo terminas (toliau – atidėjimo terminas) – 15 dienų laikotarpis, kuris prasideda nuo pranešimo apie sprendimą sudaryti pirkimo sutartį išsiuntimo iš perkančiosios organizacijos suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams dienos ir kurio metu negali būti sudaroma pirkimo sutartis.“
1.4. Pakeičiu  Taisyklių 20.7 punktą ir išdėstau jį taip:


„20.7. galimybes pirkime taikyti aplinkos apsaugos kriterijus. Jei aplinkos apsaugos kriterijai yra taikytini, atitinkami kriterijai privalo būti nurodomi techninėje specifikacijoje. Nustatant aplinkos apsaugos kriterijus vadovaujamasi Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2010 m. kovo 15 d. įsakymu Nr. D1-194 „Dėl Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2007 m. gruodžio 22 d. įsakymo Nr. D1-697 „Dėl produktų, kurių viešiesiems pirkimams taikytini aplinkos apsaugos kriterijai (1-oji produktų grupė), sąrašo ir 1-osios produktų grupės aplinkos apsaugos kriterijų tvirtinimo“ pakeitimo“ (Žin., 2007, Nr. 138-5692; 2010, Nr. 31-1455) ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2009 m. gruodžio 2 d. įsakymo Nr. D1-725 „Dėl produktų, kurių viešiesiems pirkimams taikytini aplinkos apsaugos kriterijai (2-oji produktų grupė), sąrašo ir 2-sios produktų grupės aplinkos apsaugos kriterijų patvirtinimo“ (Žin., 2009, Nr. 145-6453) patvirtintais dokumentais;“.
1.5. Pakeičiu Taisyklių 24.1 punktą ir išdėstau jį taip:
„24.1.
(24.1. punkto redakcija iki 2012-01-01) VATESI skelbimą apie pirkimą, skelbimą apie sudarytą pirkimo sutartį ir informacinį pranešimą apie sprendimą pirkti prekes, paslaugas ar darbus nepaskelbus apie pirkimą (toliau – informacinis pranešimas), kuriuos pagal Viešųjų pirkimų įstatymą ir šias Taisykles nustatyta paskelbti viešai, skelbia „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“ ir Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (toliau – CVP IS). Skelbimo ar informacinio pranešimo  paskelbimo diena yra skelbimo paskelbimo data „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“, mažos vertės pirkimo atveju – CVP IS;

(24.1. punkto redakcija nuo 2012-01-01) VATESI skelbimą apie pirkimą, skelbimą apie sudarytą pirkimo sutartį ir informacinį pranešimą apie sprendimą pirkti prekes, paslaugas ar darbus nepaskelbus apie pirkimą (toliau – informacinis pranešimas), kuriuos pagal Viešųjų pirkimų įstatymą ir šias Taisykles nustatyta paskelbti viešai, skelbia CVP IS. Skelbimo ar informacinio pranešimo  paskelbimo diena yra skelbimo paskelbimo data CVP IS;“.
1.6. Pakeičiu Taisyklių 24.3 punktą ir išdėstau jį taip:

„24.3. (24.3. punkto redakcija iki 2012-01-01) VATESI skelbia apie kiekvieną pirkimą, išskyrus pirkimus, atliekamus apklausos būdu šiose Taisyklėse nustatytais atvejais. VATESI, skelbdama apie supaprastintą pirkimą, privalo nustatyti pakankamą paraiškų ar pasiūlymų pateikimo terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“ dienos;  

(24.3 punkto redakcija nuo 2012-01-01) VATESI skelbia apie kiekvieną pirkimą, išskyrus pirkimus, atliekamus apklausos būdu šiose Taisyklėse nustatytais atvejais. VATESI, skelbdama apie supaprastintą pirkimą, privalo nustatyti pakankamą paraiškų ar pasiūlymų pateikimo terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 7 darbo dienos nuo skelbimo apie pirkimą paskelbimo CVP IS dienos.“
1.7. Pakeičiu Taisyklių 27 punktą ir išdėstau jį taip:
„27. Skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo diena yra:

27.1. (27.1 punkto redakcija iki 2012-01-01) skelbimo paskelbimo data „Valstybės žinių“ priede „Informaciniai pranešimai“, mažos vertės pirkimo atveju – CVP IS;
27.2. (27.1 punkto redakcija nuo 2012-01-01) skelbimo paskelbimo data CVP IS.“
1.8. Pakeičiu Taisyklių 33 punktą ir išdėstau jį taip:

 „33. VATESI, vykdydama supaprastintus pirkimus, išskyrus mažos vertės pirkimus, pirkimo dokumentuose privalo pateikti informaciją, nurodytą Viešųjų pirkimų įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 5, 9 ir 23 punktuose, 3 ir 5 dalyse (išskyrus neskelbiamą pirkimą, kai pateikti pasiūlymą kviečiamas tik vienas tiekėjas, jeigu VATESI mano, kad tokia informacija yra nereikalinga). Atsižvelgdama į pirkimo objekto ypatybes VATESI, vykdydama supaprastintus pirkimus, išskyrus mažos vertės pirkimus, pirkimo dokumentuose pateikia informaciją, nurodytą Viešųjų pirkimų įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 1, 3, 4, 6-8, 10-22 punktuose bei kitą informaciją, reikalingą tinkamam pirkimo atlikimui ir pasiūlymų pateikimui. Mažos vertės pirkimų atveju pirkimo dokumentuose gali būti pateikiama ne visa informacija, nurodyta Viešųjų pirkimų įstatymo 24 straipsnio 2 dalyje, jeigu VATESI manymu, tokia informacija nėra būtina tinkamam pirkimo atlikimui.“
1.9. Pakeičiu Taisyklių 36 punktą ir išdėstau jį taip:
„36. VATESI pirkimo dokumentus tiekėjams teikia nedelsdama, bet ne vėliau kaip per 6 dienas nuo tiekėjų prašymo pateikti pirkimo dokumentus gavimo dienos, jei prašymas yra pateiktas likus pakankamai laiko (ne mažiau kaip 6 dienos) iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos. Tiekėjo prašymu VATESI papildomus pirkimo dokumentus (patikslinimus, paaiškinimus, pataisymus) teikia ne vėliau kaip likus 6 dienoms iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos, o riboto konkurso ar greitesnių procedūrų taikymo atveju – likus ne mažiau kaip 4 dienoms iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos, jei prašymas yra pateiktas likus pakankamai laiko iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos. Kai pirkimo dokumentai skelbiami CVP IS, VATESI ar kitoje interneto svetainėje, papildomai jie gali būti neteikiami – nurodomas šaltinis, kur šiuos dokumentus galima rasti.“ 

1.10. Pakeičiu Taisyklių 67.1 punktą ir išdėstau juos taip:

„67.1. tikrina tiekėjų pasiūlymuose pateiktų kvalifikacinių duomenų atitikimą pirkimo dokumentuose nustatytiems minimaliems kvalifikacijos reikalavimams. Jeigu nustatoma, kad tiekėjo pateikti kvalifikaciniai duomenys yra neišsamūs arba netikslūs, privaloma prašyti tiekėjo juos patikslinti. Jeigu tiekėjas dėl tam tikro kvalifikacinio reikalavimo iš viso nepateikia  kvalifikaciją įrodančių dokumentų, jo pasiūlymas bus laikomas neatitinkančiu reikalavimų ir turi būti atmetamas;“.
1.11. Pakeičiu Taisyklių 67.5 punktą ir išdėstau jį taip:
„67.5. kai pateiktame pasiūlyme nurodoma neįprastai maža kaina, VATESI privalo pareikalauti iš tiekėjo raštiško kainos sudėtinių dalių pagrindimo. Jeigu pateiktame pasiūlyme nurodyta kaina yra neįprastai maža, VATESI vadovaujasi Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2009 m. rugsėjo 30 d. įsakymu Nr. 1S-96 (Žin., 2009, Nr. 119-5131) „Dėl pasiūlyme nurodytos prekių, paslaugų ar darbų neįprastai mažos kainos sąvokos apibrėžimo“ bei atsižvelgia į pasiūlyme nurodytos prekių, paslaugų ar darbų neįprastai mažos kainos pagrindimo rekomendacijas, patvirtintas Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2009 m. lapkričio 10 d. įsakymu Nr. 1S-122 (Žin., 2009, Nr. 136-5965);“.
1.12. Pakeičiu Taisyklių 70 punktą ir išdėstau jį taip:
„70. VATESI nustato pasiūlymų eilę ekonominio naudingumo mažėjimo arba kainų didėjimo tvarka (išskyrus atvejus, kai pasiūlymą pateikti kviečiamas tik vienas tiekėjas arba pasiūlymą pateikia tik vienas tiekėjas). Tais atvejais, kai vertinant ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo vertinimo kriterijumi, kelių tiekėjų pasiūlymų ekonominis naudingumas yra vienodas, sudarant pasiūlymų eilę, pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio pasiūlymo kaina mažesnė. Tais atvejais, kai vertinant mažiausios kainos kriterijumi kelių tiekėjų kaina yra vienoda, sudarant pasiūlymų eilę, pirmesnis į šią eilę įrašomas tiekėjas, kurio kainų pasiūlymas įregistruotas anksčiausiai. Laimėjusiu pasiūlymu pripažįstamas pirmuoju pasiūlymų eilėje esantis pasiūlymas.“
1.13. Pakeičiu Taisyklių 72 punktą ir išdėstau jį taip:
„72. VATESI suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams,  išskyrus kai supaprastinto pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 000 (dešimt tūkstančių) Lt (be PVM), nedelsdama (ne vėliau kaip per 5 darbo dienas) raštu informuoja apie priimtą sprendimą sudaryti pirkimo sutartį ar preliminariąją sutartį, pateikia Viešųjų pirkimų įstatymo 41 straipsnio 2 dalyje nurodytos atitinkamos informacijos, kuri dar nebuvo pateikta pirkimo procedūros metu, santrauką ir nurodo nustatytą pasiūlymų eilę, laimėjusį pasiūlymą, tikslų atidėjimo terminą. Viešųjų pirkimų įstatymo 41 straipsnio 2 dalyje nurodytais atvejais negalima teikti informacijos, jei jos atskleidimas prieštarauja teisės aktams, kenkia visuomenės interesams, teisėtiems tiekėjų komerciniams interesams arba trukdo užtikrinti sąžiningą konkurenciją. VATESI taip pat turi nurodyti priežastis, dėl kurių buvo priimtas sprendimas nesudaryti pirkimo sutarties ar preliminariosios sutarties, pradėti pirkimą iš naujo.  Jeigu pirkimo dokumentuose buvo prašoma pateikti ir pavyzdžius, tokiu atveju, įvertinusi pasiūlymus, nustačiusi pasiūlymų eilę ir priėmusi sprendimą dėl laimėjusio pasiūlymo, iki pirkimo sutarties pasirašymo VATESI turi leisti visiems dalyviams susipažinti su pateiktais pavyzdžiais.“;
1.14. 
Pakeičiu Taisyklių 75  punktą ir išdėstau jį taip:

„75. 
VATESI sudaryti pirkimo sutartį siūlo tam dalyviui, kurio pasiūlymas pripažintas laimėjusiu. Dalyvis sudaryti pirkimo sutarties kviečiamas raštu ir jam nurodomas laikas, iki kada jis turi pasirašyti pirkimo sutartį. Dalyvis sudaryti pirkimo sutarties gali būti kviečiamas žodžiu Viešųjų pirkimų įstatymo nustatytus atvejais, kai pirkimo sutartis sudaroma žodžiu, ir mažos vertės pirkimų atveju. Kvietime sudaryti pirkimo sutartį, nepažeidžiant Taisyklių 76 ir 77 punkto reikalavimų, nurodomas laikas, iki kada dalyvis turi pasirašyti pirkimo sutartį.“ 
1.15. Pakeičiu Taisyklių 78.2 punktą ir išdėstau jį taip:
„78.2. tiekėjas nepasirašo pirkimo sutarties iki VATESI nurodyto laiko;“.
1.16. papildau Taisyklės 78.5 punktu:
 „78.5. tiekėjo pateikta Viešųjų pirkimų įstatymo 24 straipsnio 2 dalies 5 punkte nurodyta deklaracija yra melaginga.“

1.17. Pakeičiu Taisyklių 82 punktą ir išdėstau jį taip:

„82. 
Pirkimo sutarties sąlygos pirkimo sutarties galiojimo laikotarpiu negali būti keičiamos, išskyrus tokias pirkimo sutarties sąlygas, kurias pakeitus nebūtų pažeisti Viešųjų pirkimų įstatyme nustatyti principai ir tikslai bei tokiems pirkimo sutarties sąlygų pakeitimams yra gautas Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas. Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas keisti sutarties sąlygas nereikalingas, kai atlikus supaprastintą pirkimą sudarytos sutarties vertė yra mažesnė kaip 10 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio).“
2. N u s t a t a u, kad šis įsakymas įsigalioja 2011 m. liepos 11 d.

3. P a v e d u Administravimo departamento Informacinių technologijų skyriaus vyriausiajai specialistei pasirašytinai supažindinti su šiuo įsakymu padalinių vadovus, elektroniniu paštu – visus VATESI darbuotojus.
Viršininko pavaduotojas,


                                       
laikinai vykdantis viršininko funkcijas          

                 Michail Demčenko

Parengė

E. Pocevičius
