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	ĮSAKYMAS

	DĖL SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ, PATVIRTINTŲ 2011 M. SAUSIO 27 D. ĮSAKYMU Nr. 2-2, PAKEITIMO

	

	2011 m. rugsėjo 21 d. Nr. 2-26

	Jurbarkas


Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo ( Žin., 1996, Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102; 2008, Nr. 81-3179, 2009, Nr. 93-3986, 2010, Nr. 25-1174, 2011, Nr. 2-36, 2011, Nr. 85-4137; 2011, Nr. 85-4133) 85 straipsniu 2 punktu:
1. Keičiu Jurbarko rajono savivaldybės viešosios bibliotekos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Jurbarko rajono savivaldybės viešosios bibliotekos direktoriaus 2011 m. sausio 27 d. įsakymu Nr. 2-2 „Dėl supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“   ( toliau – Taisyklės):
1.1. Taisyklių 77.5. punktą išdėstau taip:
„77.5. kai pateiktame pasiūlyme nurodoma neįprastai maža kaina, turi teisę, o ketindama atmesti pasiūlymą – privalo, pareikalauti iš tiekėjo raštiško kainos sudėtinių dalių pagrindimo. Siekiant įsitikinti, ar pateiktame pasiūlyme nurodyta kaina yra neįprastai maža, perkančioji organizacija atsižvelgia į Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2009 m. lapkričio 10 d. įsakymu Nr. 1S-122 (Žin., 2009, Nr. 136-5965) patvirtintas pasiūlyme nurodytos prekių, paslaugų ar darbų neįprastai mažos kainos pagrindimo rekomendacijas, bei  vadovaujasi Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2009 m. rugsėjo 30 d. įsakymu Nr. 1S-96 (Žin., 2009, Nr. 119-5131) patvirtintu Pasiūlyme nurodytos prekių, paslaugų ar darbų neįprastai mažos kainos sąvokos apibrėžimu, kuriame nustatyta, kad pasiūlyme nurodyta prekių, paslaugų ar darbų kaina visais atvejais turi būti laikoma neįprastai maža , jeigu ji atitinka bent vieną iš šių sąlygų. Prekių ar paslaugų viešojo pirkimo atvejais kainos pagrindimui turėtų būti skiriama ne mažiau kaip viena darbo diena, o darbų viešojo pirkimo atvejais (priklausomai nuo pirkimo objekto sudėtingumo) rekomenduojama ne mažiau kaip trijų darbo dienų terminas. ( atlikdama mažos vertės pirkimus, perkančioji organizacija neprivalo vadovautis 75.5 punkto reikalavimais)“;

1.2. Taisyklių 79.4. punktą išdėstau taip:

„79.4. buvo pasiūlyta neiprastai maža kaina ir tiekėjas perkančios organizacijos prašymu nepateikė raštiško kainos sudėtinių dalių pagrindimo arba kitaip nepagrindė neįprastai mažos kainos. (atlikdama mažos vertės pirkimus, perkančioji organizacija neprivalo vadovautis 79.4. punkto reikalavimais)“;

1.3. Taisyklių 79.7. punktą išdėstau taip:

„79.7. tiekėjas yra padaręs rimtą profesinį pažeidimą, kurį perkančioji organizacija gali įrodyti bet kokiomis teisėtomis priemonėmis. Šiame punkte vartojama sąvoka „profesinis pažeidimas“ suprantama kaip profesinės etikos pažeidimas, kai nuo tiekėjo pripažinimo nesilaikančiu profesinės etikos normų momento praėjo mažiau kaip vieni metai, arba kaip konkurencijos, darbo, darbuotojų saugos ir sveikatos, aplinkosaugos teisės aktų pažeidimas, už kurį tiekėjui, kuris yra fizinis asmuo, yra paskirta administracinė nuobauda, o tiekėjui, kuris yra juridinis asmuo, - ekonominė sankcija, nustatyta Lietuvos Respublikos įstatymuose, kai nuo sprendimo, kuriuo buvo paskirta ši sankcija, įsiteisėjimo dienos praėjo mažiau kai vieni metai. Jeigu pirkime dalyvaujantis tiekėjas, kuris yra juridinis asmuo, pažeidė Lietuvos Respublikos konkurencijos įstatymo 5 straipsnį, toks pažeidimas pagal šį punktą laikomas profesiniu, jeigu nuo sprendimo paskirti Lietuvos Respublikos konkurencijos įstatyme nustatytą ekonominę sankciją įsiteisėjimo dienos praėjo mažiau kaip 3 metai“;
1.4. Papildau nauju 79.9 punktu :

„79.9. yra baustas už leidimą dirbti nelegalų darbą, jeigu nuo administracinės nuobaudos paskyrimo praėjo mažiau kaip vieni metai, arba tiekėjas, kuris yra fizinis asmuo, turi neišnykusį ar nepanaikintą teistumą, arba dėl tiekėjo, kuris yra juridinis asmuo, per pastaruosius 5 metus yra įsiteisėjęs apkaltinamasis nuosprendis“;

1.5. 172.1. punktas neteko galios nuo 2011-10-01;

1.6. Papildau nauju 172.6. punktu: 

„172.6. tiekėjas gali pateikti prašymą teismui dėl laikinųjų apsaugos priemonių taikymo Lietuvos Respublikos civilinio proceso kodekso nustatyta tvarka“;

1.7. Taisyklių 173 punktą išdėstau taip:

„173. Tiekėjas, norėdamas iki pirkimo sutarties sudarymo ginčyti perkančiosios organizacijos sprendimus ar veiksmus, pirmiausia turi pateikti pretenziją perkančiajai organizacijai šiame skyriuje nustatyta tvarka. Pretenzija turi būti pateikta faksu, elektroninėmis priemonėmis ar pasirašytinai per kurjerį. Perkančiosios organizacijos sprendimas, priimtas išnagrinėjus tiekėjo pretenziją, gali būti skundžiamas teismui šiame skyriuje nustatyta tvarka“;

1.8. Taisyklių 175. punkte po žodžių „ turi teisę“ įrašyti žodžius „pateikti prašymą ar“ ir šį punktą išdėstyti taip:
„ 175. Jeigu perkančioji organizacija per nustatytą terminą neišnagrinėja jai pateiktos pretenzijos, tiekėjas turi teisę pateikti prašymą ar pareikšti ieškinį teismui per 15 dienų nuo tos dienos, kurią perkančioji organizacija turėjo raštu pranešti apie priimtą sprendimą pretenziją pateikusiam tiekėjui, suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams. Tiekėjas turi teisę pareikšti ieškinį dėl pirkimo sutarties pripažinimo negaliojančia per 6 mėnesius nuo pirkimo sutarties sudarymo dienos“;
1.9. Taisyklių 181. punktą išdėstau taip:
„181. Tiekėjas, pateikęs prašymą ar pareiškęs ieškinį teismui, privalo nedelsdamas, bet ne vėliau kaip per 3 darbo dienas, faksu, elektroninėmis priemonėmis ar pasirašytinai per kurjerį pateikti perkančiajai organizacijai prašymo ar ieškinio kopiją su gavimo teisme įrodymais“;
1.10. Taisyklių 182. punkte išbraukiu „181“ ir įrašau „178“ ir išdėstau taip:

„Perkančioji organizacija, gavusi tiekėjo prašymo ar ieškinio teismui kopiją, negali sudaryti pirkimo sutarties, kol nepasibaigė atidėjimo terminas ar šių Taisyklių 178 punkte nurodyti terminai“.

2. Nustatau, kad įsakymas įsigalioja nuo įsakymo paskelbimo Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje.

Direktorė                                                                                                                  Nijolė Masiulienė
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