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	Depų tarnybos elektros ūkio įrenginių aptarnavimo paslauga
	           Lietuvos kariuomenės Depų tarnyba (toliau – Pirkėjas) 2012–2013 metais iš elektrotechninės įmonės (toliau – Tiekėjas) numato įsigyti Depų tarnybos elektros ūkio įrenginių (toliau – EŪĮ) aptarnavimo, remonto, matavimo, elektros ūkio komponentų pakeitimo ar montavimo paslaugas (toliau – paslaugas).


Aptarnaujamų objektų adresai:

· Linkaičių k., Radviliškio r.;

· Mumaičių k., Šiaulių r.;

· Kairių k., Klaipėdos r.;

· Juozapavičiaus pr. 11, Kaunas;

· Plytinės g. 11, Kaunas;

· Pajuosčio k., Panevėžio r.

Leistinas naudoti galingumas ir naudojama įtampa:

· Linkaičių k., Radviliškio r. – 158 kW, 0,4 kV;

· Mumaičių k., Šiaulių r. – 118 kW, 0,4 ir 10 kV;

· Kairių k., Klaipėdos r. – 100 kW, 0,4 kV;

· Juozapavičiaus pr. 11, Kaunas – 250 kW, 0,4 kV;

· Plytinės g. 11, Kaunas – nelimituotas, 0,4 kV;

· Pajuosčio k., Panevėžio r. – nelimituotas, 0,4 kV.

  Elektros tiekimo kategorija – trečia.


Numatomos įsigyti paslaugos teikiamos Depų tarnybai nuo sutarties pasirašymo dienos metus laiko.


Tiekėjas privalo atlikti paslaugas, išvardintas 1 priede. Šiam tikslui Tiekėjas naudoja savo personalą, transportą, įrankius, komponentus, medžiagas ir kitas priemones.


Konkreti perkamų paslaugų suma – pagal poreikį, Pirkėjo užsakymu. 


Mumaičių padalinio 10 kV įtampos dalies (modulinės transformatoriaus pastotės ir kabelinės 800 m. linijos) priežiūra atliekama visą sutarties laiką, be atskiro užsakymo (atliekami norminiuose dokumentuose numatyti tokio tipo įrangos eksploatavimui reikalingi matavimai, profilaktinės apžiūros, aptarnavimai). 


Paslaugos turi būti atliekamos laikantis tinkamos ir techniniu požiūriu priimtinos  remonto technologijos ir atitikti EŪĮ gamintojų techninius reikalavimus, jeigu teisės aktai nenumato naujų ar papildomų reikalavimų. Tiekėjas EŪĮ gamintojo reikalavimais apsirūpina savo lėšomis. 


Tiekėjas, atlikdamas paslaugas, privalo naudoti tik naujus komponentus, detales ir medžiagas.


Naudojami komponentai, detalės ir medžiagos turi būti tinkamos konkrečiam EŪĮ ir atitikti elektros įrenginių montavimą, eksploatavimą, priežiūrą, saugą reglamentuojančių dokumentų reikalavimus.


Tiekėjo naudojami komponentai, detalės ir medžiagos turi:


– būti paženklinti pagal Lietuvos Respublikoje parduodamų daiktų (prekių) ženklinimo ir kainų taisykles, patvirtintas Lietuvos Respublikos ūkio ministro 2008 m. birželio 13 d. įsakymu Nr. 67–2544;


– turėti pasus (sertifikatus).


Atliekant paslaugas, jei tai reikalinga, surašomi, Pirkėjo ir Tiekėjų atstovų pasirašomi, atsakomybės ribų aktai. Tiekėjas už Pirkėjo EŪĮ, esančių Tiekėjo atsakomybės ribose, praradimą arba sugadinimą atsako jų rinkos verte.


Gavus Pirkėjo pranešimą raštiškai, telefonu arba elektroniniu paštu, paslaugų atlikimo laikas nustatomas priklausomai nuo objekto svarbos ir per pagrįstą laikotarpį. Kiekvieno užsakymo atlikimo terminas derinamas Tiekėjo ir Pirkėjo. 


Tiekėjui atliekant paslaugas ir nustačius Pirkėjo užsakyme nenurodytus gedimus, terminai ir paslaugų apimtys gali būti koreguojami, suderinus su Pirkėju.


Pirkėjas paslaugas priima pasirašydamas atliktų paslaugų aktą, kuriame pateiktas detalus atliktų paslaugų, panaudotų medžiagų ir detalių, pritaikytų koeficientų sąrašas 1 priede nurodytomis kainomis.


Tiekėjas po paslaugos atlikimo privalo senus pakeistus komponentus, detales ir medžiagas utilizuoti savo lėšomis, sutvarkyti darbo vietą ir remonto metu pažeistus statinio ar teritorijos elementus.


Tiekėjas savo pasiūlymą teikia užpildydamas 1 priede pateiktų paslaugų kainas su PVM. Paslaugų kainos visą sutarties galiojimo laikotarpį nekeičiamos, išskyrus atvejus, kai kaina gali būti koreguojama Lietuvos Respublikos Vyriausybės nutarimu.


Tiekėjas paslaugų metu panaudotiems komponentams, detalėms ir medžiagoms suteikia garantiją, atitinkančią komponentų, detalių ir medžiagų gamintojo teikiamam garantijos laikotarpiui. Garantija pradedama skaičiuoti nuo paslaugų priėmimo akto pasirašymo dienos. 


Jei per garantinį laikotarpį, nesant Pirkėjo kaltės, atsiranda trūkumai, Tiekėjas įsipareigoja nemokamai pašalinti trūkumus ne vėliau kaip per 3 darbo dienas.


Paslaugos atlikimui naudojamos elektros lemputės turi tenkinti Lietuvos Respublikos Aplinkos ministro 2007 m. gruodžio 22 d. įsakymo Nr. D1–697 „Dėl produktų, kurių viešiesiems pirkimams nuo 2008 metų taikytini aplinkos apsaugos kriterijai (1–oji produktų grupė), sąrašo ir 1–osios produktų grupės aplinkos apsaugos kriterijų tvirtinimo“ (2 priedas).


Konkurso nugalėtoju bus pripažintas Tiekėjas, pasiūlęs ekonomiškai naudingiausią pasiūlymą (S), kuris yra suprantamas, kaip aprašytas žemiau (vadovaujantis 2006 m. spalio 12 d. Viešųjų pirkimų tarnybos prie Lietuvos Respublikos vyriausybės direktoriaus įsakymu Nr. 1S–53 „Dėl viešųjų pirkimų pasiūlymų vertinimo ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo arba mažiausios kainos vertinimo kriterijumi rekomendacijų”).


Ekonomiškai naudingiausio pasiūlymų vertinimo kriterijų lyginamieji svoriai išreikšti šiais konkrečiais dydžiais: detalių ir medžiagų pakeitimo ar montavimo kainų lyginamasis svoris – 50, paslaugos (darbo) kainos lyginamasis svoris – 20, paslaugų koeficientų lyginamasis svoris – 20, 10 kV įrangos aptarnavimo kainos lyginamasis svoris – 10. Parametrai vertinami lyginant su geriausiu pasiūlymu.

1. Pasiūlymo ekonominis naudingumas (S) apskaičiuojamas, sudedant Tiekėjo detalių ir medžiagų pakeitimo ar montavimo kainos (D),  paslaugų kainos (P), paslaugų koeficientų (K), ir 10 kV įrangos aptarnavimo kainos (A) balus:


S=D+P+K+A


2. Pasiūlymo detalių ir medžiagų kainos (D) balai apskaičiuojami sudedant mažiausios pasiūlytos detalių ir medžiagų pakeitimo ar montavimo kainų sumos (Dmin) ir vertinamo pasiūlymo detalių ir medžiagų pakeitimo ar montavimo kainų sumos (Dp) santykį padauginant iš detalių ir medžiagų pakeitimo ar montavimo kainos lyginamojo svorio (50):
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3. Pasiūlymo paslaugų (darbo) kainos (P) balai apskaičiuojami mažiausios pasiūlytos paslaugų (darbo) kainų sumos (Pmin) ir vertinamo pasiūlymo paslaugų (darbo) kainų sumos (Pp) santykį padauginant iš paslaugų (darbo) kainos lyginamojo svorio (20):
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4. Pasiūlymo paslaugų koeficientų (K) balai apskaičiuojami sudedant mažiausios pasiūlytos koeficientų sumos (Kmin) ir vertinamo pasiūlymo koeficientų sumos (Kp) santykį padauginant iš koeficientų lyginamojo svorio (20):
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5. Pasiūlymo 10 kV įrangos aptarnavimo kainos (A) balai apskaičiuojami mažiausios pasiūlytos 10 kV įrangos aptarnavimo kainos (Amin) ir vertinamo pasiūlymo 10 kV įrangos aptarnavimo kainos (Ap) santykį padauginant iš 10 kV įrangos aptarnavimo kainos lyginamojo svorio (10):
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Konkursą laimi Tiekėjas, surinkęs daugiausia ekonominio naudingumo balų (S). Jei du ar daugiau Tiekėjų surenka vienodą balų skaičių, laimi Tiekėjas, pasiūlymą pateikęs anksčiau.

Sutartis sudaroma nuo sutarties pasirašymo dienos metams laiko orientacinei 100 tūkst. Lt sumai su PVM.
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Užsakovas

Depų tarnybos AS AP viršininkas

kpt. Linas Kuzminskas
(parašas, laipsnis, vardas, pavardė)
Lietuvos kariuomenės Depų tarnybos elektros ūkio įrenginių aptarnavimo techninių specifikacijų
2 priedas

	PATVIRTINTA

Lietuvos Respublikos aplinkos ministro

2007 m. gruodžio 22 d. įsakymu 

Nr. D1–697


1-OSIOS PRODUKTŲ GRUPĖS APLINKOS APSAUGOS KRITERIJAI 

	Eil. Nr.
	Produktų pavadinimas
	Aplinkos apsaugos kriterijai

	10.
	Elektros lemputės
	Kompaktiškos fluorescencinės elektros lemputės (dar vadinamos „elektros energiją taupančiomis elektros lemputėmis“)

– Atitinka A ar B energetinio efektyvumo klasę

– Minimali 10 000 val. degimo trukmė

– Lempoje gyvsidabrio yra ne daugiau kaip: 4 mg – lempoms, kurių degimo trukmė ne trumpesnė kaip 10 000 val., 6 mg – 15 000 val., 8 mg – 20 000 val., 10 mg – daugiau kaip 20 000 val. 

– Gaminys yra perdirbimui tinkančio kartono pakuotėje

– Gaminys yra pažymėtas vienu iš ekologinių ženklų: Europos Sąjungos „Gėlė“, Šiaurės šalių „Gulbė“, Vokietijos „Mėlynasis angelas“, kitos šalies nepriklausomos atsakingos institucijos patvirtintu ekologiniu ženklu arba yra pateiktos kitos tinkamos gaminio ekologiškumo įrodymo priemonės, pvz., gamintojo techniniai dokumentai ar paskelbtos (notifikuotos) institucijos atlikto bandymo protokolas 

Kitos fluorescencinės elektros lemputės 

– Atitinka A energetinio efektyvumo klasę

– Vidutinė 12 500 val. degimo trukmė

–  Lempoje gyvsidabrio yra ne daugiau kaip: 5 mg – lempoms, kurių degimo trukmė tarp 10 000 ir 20 000 val.,  8 mg – lempoms, kurių degimo trukmė daugiau kaip 20 000 val.

– Gaminys yra perdirbimui tinkančio kartono pakuotėje

– Gaminys yra pažymėtas vienu iš ekologinių ženklų: Europos Sąjungos „Gėlė“, Šiaurės šalių „Gulbė“, Vokietijos „Mėlynasis angelas“ arba yra pateiktos kitos tinkamos gaminio ekologiškumo įrodymo priemonės, pvz., gamintojo techniniai dokumentai ar paskelbtos (notifikuotos) įstaigos atlikto bandymo protokolas kitos šalies nepriklausomos atsakingos institucijos patvirtintu ekologiniu ženklu 
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