VŠĮ Pietų Lietuvos verslo kooperacijos centras

Direktorės 
Į S A K Y M A S 

DĖL VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS PIETŲ lIETUVOS VERSLO KOOPERACIJOS CENTRO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PAKEITIMO
2011-12-14 Nr. V77-A
Alytus

Pakeičiu 2011 m. lapkričio mėn. 04 d. direktorės įsakymu Nr. V-68 patvirtintas Supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles (toliau – Taisyklės):

1. Taisyklių 127.1.4.2 punktą išdėstau taip:

„127.1.4.2. prekių ar paslaugų sudaromos pirkimo sutarties vertė neviršija 70 tūkst. Lt (be pridėtinės vertės mokesčio), darbų pirkimo sutarties vertė – 450 tūkst. Lt (be pridėtinės vertės mokesčio);“;

2. Taisyklių 226 punktą išdėstau taip:

„226. Visais šiose taisyklėse numatytais atvejais, kai nėra skelbiama apie supaprastintą viešąjį pirkimą ir pirkimo vertė perkant prekes ir paslaugas (išskyrus įstaigos darbuotojų mokymo paslaugas) neviršija 70 tūkst. litų (be pridėtinės vertės mokesčio), o darbų 450 tūkst. litų (be pridėtinės vertės mokesčio), siekiant nustatyti tiekėją, su kuriuo bus sudaroma pirkimo sutartis, apklausiami potencialūs tiekėjai. Kai perkamos įstaigos pagal darbo sutartį dirbančių darbuotojų mokymo paslaugos, gali būti apklausiami potencialūs tiekėjai ir sudaroma tiekėjų apklausos pažyma, tačiau tokio pirkimo vertė negali būti didesnė nei nustatyta tarptautinio pirkimo riba.“;

3. Taisyklių 246.1 punktą išdėstau taip:

„246.1. pirkimo sutarties vertė neviršija 10 tūkst. litų (be pridėtinės vertės mokesčio);“.
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