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NACIONALINĖS TEISMŲ ADMINISTRACIJOS
DIREKTORIUS
ĮSAKYMAS

DĖL NACIONALINĖS TEISMŲ ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS ĮSAKYMO NR. 6P-69-(1.11) „DĖL VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ KOMISIJOS SUDARYMO, KITŲ ATSAKINGŲ ASMENŲ PASKYRIMO IR VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TVARKĄ REGLAMENTUOJANČIŲ TEISĖS AKTŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2012 m. kovo 29 d. Nr. 6P-37-(1.1)
Vilnius

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymu (Žin., 1996, Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102, 2008, Nr. 81-3179; 2009, Nr. 93-3986; 2011, Nr. 2-36, Nr. 85-4137),                     p a k e i č i u:
1. Nacionalinės teismų administracijos supaprastintas viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Nacionalinės teismų administracijos direktoriaus 2012 m. rugpjūčio 19 d. įsakymu Nr. 6P-69-(1.11):

1.1. 21 punktą išdėstau taip: 
„21. NTA, gavusi Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimą, bet kuriuo metu iki pirkimo sutarties sudarymo turi teisę nutraukti pirkimo procedūras, jeigu atsirado aplinkybių, kurių nebuvo galima numatyti. Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas nereikalingas nutraukiant mažos vertės pirkimo procedūras.“;

1.2. 22 punktą išdėstau taip: 
„22. Perkančioji organizacija skelbimą apie supaprastintą pirkimą, šių Taisyklių 23.4 punkte nurodytą pranešimą dėl savanoriško ex ante skaidrumo, skelbimą apie sudarytą pirkimo sutartį ir informacinį pranešimą apie sprendimą pirkti prekes, paslaugas ar darbus nepaskelbus apie supaprastintą  pirkimą (toliau – informacinis pranešimas), kuriuos pagal Viešųjų pirkimų įstatymą bei šias Taisykles numatyta paskelbti viešai, skelbia Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (toliau  – CVP IS), o pranešimus dėl savanoriško ex ante skaidrumo – ir Europos Sąjungos oficialiajame leidinyje.“;
1.3. 26 punktą išdėstau taip:
„26. Skelbimo ar informacinio pranešimo  paskelbimo diena yra skelbimo paskelbimo data CVP IS.“;

1.4. papildau 27¹ punktu ir jį išdėstau taip:

„27¹. Apie pradedamą pirkimą, nustatytą laimėtoją ir ketinamą sudaryti sutartį bei sudarytą sutartį NTA informuoja leidinio „Valstybės žinios“ priede „Informaciniai pranešimai“ bei savo tinklapyje. Šio punkto reikalavimas netaikomas atliekant mažos vertės pirkimus.“;

1.5. 43 punktą išdėstau taip:
„43. Pranešimai apie kiekvieną pirkimo pasiūlymų pateikimo termino nukėlimą išsiunčiami visiems tiekėjams, kurie dalyvauja tame pirkime. Jei pirkimo dokumentai skelbiami internete, ten pat paskelbiama informacija apie termino nukėlimą.“;
1.6. 214.5 punktą laikau netekusiu galios.
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