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	JURBARKO KULTŪROS CENTRO

DIREKTORIUS


	ĮSAKYMAS

	DĖL JURBARKO KULTŪROS CENTRO DIREKTORIAUS 2012 M. RUGPJŪČIO 28 D. ĮSAKYMU NR. V-40 PATVIRTINTŲ JURBARKO KULTŪROS CENTRO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ 5, 6, 7.7, 9, 49, 74.1.5., 78, 86, 93 PUNKTŲ PAKEITIMO

	


2012 m. lapkričio 19 d. Nr. V – 58
Jurbarkas

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos Viešųjų pirkimų įstatymo 16, 18, 19, 85, 86, 90, 92 straipsnių pakeitimu ir papildymu (Žin., 2012, Nr. 82-4264),
keičiu Jurbarko kultūros centro direktoriaus 2012 m. rugpjūčio 28 d. įsakymu Nr. V-40 patvirtintų Jurbarko kultūros centro supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių 5, 6, 7.7, 9, 49, 74.1.5., 78, 86, 93 punktus:

1. Pakeisti 5 punktą ir jį išdėstyti sekančiai:

„Perkančioji organizacija atlikdama supaprastintus pirkimus, tiesiogiai vadovaujasi Viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 1 dalimi ir I, IV ir V skyriais, tiek kiek šių skyrių nuostatų nereglamentuoja Taisyklės.“

2. Pakeisti 6 punktą ir jį išdėstyti sekančiai:

„Supaprastinti pirkimai atliekami laikantis lygiateisiškumo, nediskriminavimo, skaidrumo, abipusio pripažinimo ir proporcingumo principų, konfidencialumo ir nešališkumo reikalavimų. Priimant sprendimus dėl pirkimo dokumentų sąlygų, vadovaujamasi racionalumo principu.“

3. Pakeisti 7.7 punktą ir jį išdėstyti sekančiai:

„numatomo pirkimo vertė (toliau – pirkimo vertė) – perkančiosios organizacijos numatomų sudaryti pirkimo sutarčių vertė, skaičiuojama imant visą mokėtiną sumą be pridėtinės vertės mokesčio, įskaitant visas sutarčių pasirinkimo ir pratęsimo galimybes. Pirkimo vertė skaičiuojama pirkimo pradžiai, atsižvelgiant į visas to paties tipo prekių ar paslaugų arba tam pačiam objektui skirtas darbų pirkimo sutarčių vertes. 

Numatomo prekių, paslaugų ar darbų pirkimo vertė apskaičiuojama pagal Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2003 m. vasario 26 d. įsakymu Nr. 1S-26 „Dėl numatomo viešojo pirkimo vertės skaičiavimo metodikos patvirtinimo“ (Žin., 2003, Nr. 22-949; 2006, Nr. 12-454; 2008, Nr. 103-3961) patvirtintą Numatomo viešojo pirkimo vertės skaičiavimo metodiką (aktualią redakciją);“
4. Pakeisti 9 punktą ir jį išdėstyti sekančiai:

„Perkančioji organizacija skelbimą apie supaprastintą pirkimą skelbia vadovaudamasis Viešųjų pirkimų įstatymo 86 straipsnio nuostatomis. Apie supaprastintą pirkimą perkančioji organizacija gali neskelbti, jeigu yra bent viena iš Viešųjų pirkimų įstatymo 92 straipsnio 2 dalyje nurodytų sąlygų.“

5. Pakeisti 49 punktą ir jį išdėstyti sekančiai:

„Prekės, paslaugos ar darbai perkami iš to tiekėjo, kuris pateikė ekonomiškai naudingiausią pasiūlymą arba pasiūlė mažiausią kainą. Perkančioji organizacija, vadovaudamasi Viešųjų pirkimų įstatymo 39 straipsnio 7 dalyje nurodyta tvarka,  nustato pasiūlymų vertinimo rezultatą. Perkant prekes, paslaugas ar darbus pateikti pasiūlymai gali būti vertinami remiantis ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo arba mažiausios kainos kriterijumi, arba pagal perkančiosios organizacijos pirkimo dokumentuose nustatytus su pirkimo objektu susijusius kriterijus, kurie negali nepagrįstai ir neobjektyviai riboti tiekėjų galimybių dalyvauti pirkime ar nesudaro išskirtinių sąlygų konkretiems tiekėjams, pažeidžiant Viešųjų pirkimų įstatymo 3 straipsnio 1 dalyje nustatytus reikalavimus.“

6. Pakeisti 74.1.5. punktą ir jį išdėstyti sekančiai:

„dėl techninių priežasčių, meninio kūrinio sukūrimo arba įsigijimo ar dėl objektyvių aplinkybių, patentų, kitų intelektinės nuosavybės teisių ar kitų išimtinių teisių apsaugos tik konkretus tiekėjas gali patiekti reikalingas prekes, pateikti paslaugas ar atlikti darbus ir kai nėra jokios kitos alternatyvos;“
7. Pakeisti 78 punktą ir jį išdėstyti sekančiai:

„Vykdydama apklausą perkančioji organizacija neprivalo vadovautis Viešųjų pirkimų įstatymo 17 straipsnio 1, 2, 5, 6, 7, 8 dalių, 18 straipsnio 1, 2, 3, 6 dalių, 27 straipsnio 1 dalies, 40 straipsnio reikalavimais ir Taisyklių V skyriaus reikalavimais bei Taisyklių 14, 16, 22, 27, 44, 45.5 ir 47.4 punktų reikalavimais.“

8. Pakeisti 86 punktą ir jį išdėstyti sekančiai:
„Vykdydama mažos vertės pirkimus ir Viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 6 dalyje nurodytus supaprastintus pirkimus, perkančioji organizacija neprivalo vadovautis Viešųjų pirkimų įstatymo 7 straipsnio 1, 3 dalių, 17 straipsnio 1, 2, 5, 6, 7, 8 dalių, 18 straipsnio 1, 2, 3, 6 dalių, 24 straipsnio 2 dalies 5, 9, 23 punktų, 3 ir 5 dalių, 27 straipsnio 1 dalies, 40 straipsnio reikalavimais ir šių Taisyklių 14-16, 22, 32, 41-44, 45, 60-63 ir 73 punktų reikalavimais.“

9. Pakeisti 93 punktą ir jį išdėstyti sekančiai:

„931. Perkančioji organizacija privalo Viešųjų pirkimų tarnybai pagal jos nustatytas formas ir reikalavimus raštu pateikti kiekvieno supaprastinto pirkimo, įskaitant ir pirkimą, kurio metu sudaroma preliminarioji sutartis ar taikoma dinaminė pirkimo sistema, procedūrų ataskaitą. Ši ataskaitos neteikiama, kai pirkimas atliekamas pagal sudarytą preliminariąją sutartį, atliekamas mažos vertės pirkimas arba Viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 6 dalyje nurodytą supaprastintas pirkimas.

932. Perkančioji organizacija privalo Viešųjų pirkimų tarnybai raštu pateikti kiekvienos įvykdytos ar nutrauktos pirkimo sutarties (preliminarios sutarties) ataskaitą, išskyrus ataskaitą, sudarytą atliekant pirkimus pagal sudarytą preliminariąją sutartį, mažos vertės pirkimus arba Viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 6 dalyje nurodytus supaprastintus pirkimus, ne vėliau kaip per 14 dienų, įvykdžius ar nutraukus pirkimo sutartį (preliminariąją sutartį).

933. Perkančioji organizacija privalo Viešųjų pirkimų tarnybai raštu pateikti visų per kalendorinius metus atliktų pirkimų, kai pagal preliminariąsias pirkimo sutartis sudaromos pagrindinės sutartys, visų per kalendorinius metus atliktų mažos vertės pirkimų ir Viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 6 dalyje nurodytų supaprastintų pirkimų ataskaitą. Šioje ataskaitoje perkančioji organizacija taip pat privalo pateikti duomenis apie visus per kalendorinius metus atliktus pirkimus pagal Viešųjų pirkimų įstatymo 91 straipsnio reikalavimus. Ataskaitos pateikiamos per 30 dienų, pasibaigus ataskaitiniams kalendoriniams metams.“
L. e. direktoriaus pareigas
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