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LIETUVOS STATISTIKOS DEPARTAMENTO

GENERALINIS DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

DĖL LIETUVOS STATISTIKOS DEPARTAMENTO GENERALINIO DIREKTORIAUS 2012 M. LIEPOS 20 D. ĮSAKYMO NR. DĮ-141 „DĖL LIETUVOS STATISTIKOS DEPARTAMENTO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2013 m. sausio 10 d. Nr. DĮ-8
Vilnius

Pakeičiu Lietuvos statistikos departamento generalinio direktoriaus 2012 m. liepos 20 d. įsakymą Nr. DĮ-141 „Dėl Lietuvos statistikos departamento supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“:

1. Išdėstau preambulę taip:

„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102, 2008, Nr. 81-3179; 2009, Nr. 93-3986; 2012, Nr. 82-4264) 85 straipsnio 2 dalimi ir siekdama, kad Lietuvos statistikos departamente būtų efektyviai vykdomos supaprastintų viešųjų pirkimų procedūros:“.

2. Nurodytuoju įsakymu patvirtintose Lietuvos statistikos departamento supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklėse:
2.1. išdėstau 4 punktą taip:

„4. Atlikdamas supaprastintus pirkimus, Statistikos departamentas vadovaujasi Viešųjų pirkimų įstatymu, šiomis Taisyklėmis, Lietuvos Respublikos civiliniu kodeksu (Žin., 2000, Nr. 74-2262) (toliau – CK), kitais įstatymais ir įstatymų įgyvendinamaisiais teisės aktais ir privalo vadovautis Viešųjų pirkimų įstatymo I skyriaus, 24 straipsnio 2 dalies 5, 9, 23 punktų, 3 ir 5 dalių (išskyrus neskelbiamą pirkimą, kai pateikti pasiūlymą kviečiamas tik vienas tiekėjas, jeigu Statistikos departamentas mano, kad tokia informacija yra nereikalinga), 27 straipsnio 1 dalies, 40 straipsnio, 41 straipsnio 1 dalies, IV ir V skyrių reikalavimais (atlikdamas mažos vertės pirkimus ir Viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 6 dalyje nurodytus supaprastintus pirkimus, neprivalo vadovautis Viešųjų pirkimų įstatymo 7 straipsnio 1, 3 dalių, 17 straipsnio 1, 2, 5, 6, 7, 8 dalių, 18 straipsnio 1, 2, 3, 6 dalių, 24 straipsnio 2 dalies 5, 9, 23 punktų, 3 ir 5 dalių, 27 straipsnio 1 dalies, 40 straipsnio reikalavimais).“; 

2.2. išdėstau 7 punktą taip:

„7. Supaprastinto pirkimo pradžią, pabaigą, pirkimo procedūrų nutraukimą reglamentuoja Viešųjų pirkimų įstatymo 7 straipsnis. Statistikos departamentas, gavęs Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimą, bet kuriuo metu iki pirkimo sutarties sudarymo turi teisę nutraukti pirkimo procedūras, jeigu atsirado aplinkybių, kurių nebuvo galima numatyti. Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas nereikalingas nutraukiant mažos vertės pirkimo procedūras.“;

2.3. išdėstau 15 punktą taip:

„15. Statistikos departamento generalinis direktorius turi teisę priimti sprendimą pavesti supaprastintą pirkimą atlikti pirkimo organizatoriui arba Komisijai neatsižvelgdamas į Taisyklių 12, 13 ir 14 punktuose nustatytas aplinkybes.“; 

2.4. išdėstau 19 punktą taip:

„19. Statistikos departamentas gali vykdyti pirkimus per centrinę perkančiąją organizaciją (toliau – CPO) arba iš jos naudodamasis jos elektroniniu katalogu CPO.lt™, kai elektroniniame kataloge siūlomos prekės, paslaugos ar darbai atitinka Statistikos departamento poreikius.“;
2.5. išdėstau 21 punktą taip:

„21. Statistikos departamentas Taisyklių 7 punkte nustatyta tvarka bet kuriuo metu iki pirkimo sutarties sudarymo turi teisę nutraukti supaprastinto pirkimo procedūras, jeigu atsirado aplinkybių, kurių nebuvo galima numatyti (perkamas objektas tapo nereikalingas, nėra lėšų už jas apmokėti ir pan.). Sprendimą dėl supaprastinto pirkimo procedūrų nutraukimo priima Komisija gavusi Statistikos departamento generalinio direktoriaus pritarimą, o Viešųjų pirkimų įstatymo nustatytais atvejais – ir Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimą. Komisijos sprendimas fiksuojamas protokole ir atitinkamai pirkimų ar mažos vertės pirkimų žurnaluose (šiuose žurnaluose (popieriuje ar skaitmeninėje laikmenoje) turi būti šie rekvizitai: pirkimo objekto pavadinimas/sutarties pavadinimas; pagrindinis pirkimo objekto kodas pagal BVPŽ, papildomi BVPŽ kodai (jei yra) ir paslaugų kategorija; pirkimo būdas; pirkimo Nr. (jei apie pirkimą buvo skelbta)/pirkimo būdo pasirinkimo priežastys bei apklaustų ar kviečiamų tiekėjų skaičiaus pagrindimas (jei apie pirkimą nebuvo skelbta); pirkimo sutarties Nr./sąskaitos faktūros Nr. ir jų datos; tiekėjo, su kuriuo sudaryta sutartis, pavadinimas, įmonės kodas; sutarties trukmė/numatoma sutarties įvykdymo data; sutarties kaina, Lt (atsižvelgiant į numatytus sutarties pratęsimus su visais privalomais mokesčiais); vykdytas elektroninis pirkimas; pirkimas, atliktas pagal Viešųjų pirkimų įstatymo 13 arba 91 straipsnio nuostatas; taikyti aplinkos apsaugos, energijos taupymo reikalavimai; pirkimo procedūrų nutraukimo data (jei pirkimo procedūros buvo nutrauktos), taip pat gali būti kita su pirkimu susijusi informacija.).“;
2.6. išdėstau 23 punktą taip:
„23. Statistikos departamentas skelbimą apie supaprastintą pirkimą, Viešųjų pirkimų įstatymo 92 straipsnio 8 dalyje nurodytą informacinį pranešimą ir pranešimą dėl savanoriško ex ante skaidrumo, kuriuos pagal Viešųjų pirkimų įstatymą bei Taisykles numatyta paskelbti viešai, skelbia Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (toliau – CVP IS), o pranešimus dėl savanoriško ex ante skaidrumo – ir Europos Sąjungos oficialiajame leidinyje. Skelbimo ar informacinio pranešimo paskelbimo diena yra skelbimo paskelbimo data CVP IS, pranešimo dėl savanoriško ex ante skaidrumo paskelbimo diena yra pranešimo paskelbimo Europos Sąjungos oficialiajame leidinyje data.“;

2.7. išdėstau 25 punktą taip:
„25. Statistikos departamentas, sudaręs pirkimo sutartį ar preliminariąją sutartį dėl Viešųjų pirkimų įstatymo 2 priedėlio B paslaugų sąraše nurodytų paslaugų, kai pirkimo vertė yra ne mažesnė, negu yra nustatyta tarptautinio pirkimo vertės riba, ne vėliau kaip per 48 dienas po pirkimo sutarties ar preliminariosios sutarties sudarymo Viešųjų pirkimų tarnybai pateikia skelbimą apie sudarytą pirkimo sutartį ar preliminariąją sutartį, skelbime nurodydamas, ar jis sutinka, kad skelbimas būtų paskelbtas.“;
2.8. išdėstau 26 punktą taip:
„26. Statistikos departamentas, priėmęs sprendimą pirkti prekes, paslaugas ar darbus neskelbiant apie pirkimą, gali paskelbti informacinį pranešimą Taisyklių 105.1.1, 105.1.2, 105.1.5, 105.2.1, 105.3.1, 105.3.2, 105.3.4, 105.3.5, 105.4.1, 105.4.5, 105.5.1 punktuose nustatytais atvejais. Statistikos departamentas informacinį pranešimą skelbia bet kuriuo momentu, tačiau ne vėliau kaip prieš 5 darbo dienas iki pirkimo sutarties sudarymo, kai jis gali identifikuoti tiekėją, su kuriuo ketina sudaryti pirkimo sutartį (priėmus sprendimą kreiptis į tiekėją pateikti pasiūlymą, jau pateikus kvietimą tiekėjui dalyvauti pirkimo procedūrose, pasiūlymo vertinimo procedūros metu arba pripažinus tiekėjo pasiūlymą tinkamu ar, kai kviečiamas daugiau kaip vienas tiekėjas – sudarius pasiūlymų eilę).“;

2.9. išdėstau 27 punktą taip:
„27. Statistikos departamentas gali paskelbti pranešimą dėl savanoriško ex ante skaidrumo, kai vykdomas Viešųjų pirkimų įstatymo 2 priedėlio B paslaugų sąraše nurodytų paslaugų pirkimas, kai pirkimo vertė yra ne mažesnė, negu yra nustatyta tarptautinio pirkimo vertės riba.“;
2.10. išdėstau 54 punktą taip:
„54. Statistikos departamentas iš anksto skelbia pirkimų, išskyrus mažos vertės ir Viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 6 dalyje nurodytų supaprastintų pirkimų, techninių specifikacijų projektus, vadovaudamasis Informacijos apie planuojamus vykdyti viešuosius pirkimus skelbimo Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje tvarkos aprašu, patvirtintu Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2009 m. gegužės 15 d. įsakymu Nr. 1S-49 (Žin., 2009, Nr. 60-2396; 2011, Nr. 157-7462).“;

2.11. išdėstau 73 punktą taip:
„73. Perkant prekes, paslaugas ar darbus pateikti pasiūlymai gali būti vertinami pagal Statistikos departamento nustatytus su pirkimo objektu susijusius kriterijus, kurie nebūtinai turi remtis mažiausia kaina ar ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo vertinimo kriterijumi ir kurie negali nepagrįstai ir neobjektyviai riboti tiekėjų galimybių dalyvauti pirkime ar nesudaro išskirtinių sąlygų konkretiems tiekėjams, pažeidžiant Viešųjų pirkimų įstatymo 3 straipsnio 1 dalyje nustatytus reikalavimus.“;
2.12. išdėstau 81.3 punktą taip:

„81.3. pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 10 000 Lt (be PVM) arba kai pirkimo sutartis sudaroma atliekant mažos vertės pirkimą.“;
2.13. išdėstau 89 punktą taip:

„89. Pirkimo sutarties sąlygos pirkimo sutarties galiojimo laikotarpiu negali būti keičiamos, išskyrus tokias pirkimo sutarties sąlygas, kurias pakeitus nebūtų pažeisti Viešųjų pirkimų įstatyme nustatyti principai ir tikslai bei tokiems pirkimo sutarties sąlygų pakeitimams yra gautas Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas. Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimo nereikalaujama, kai sudarytos pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 10 000 Lt (be PVM) arba kai pirkimo sutartis sudaryta atlikus mažos vertės pirkimą.“; 

2.14. išdėstau 105.1.5 punktą taip:
„105.1.5. dėl techninių priežasčių, meninio kūrinio sukūrimo arba įsigijimo ar dėl objektyvių aplinkybių, patentų, kitų intelektinės nuosavybės teisių ar kitų išimtinių teisių apsaugos tik konkretus tiekėjas gali patiekti reikalingas prekes, pateikti paslaugas ar atlikti darbus ir kai nėra jokios kitos alternatyvos;“

2.15. išdėstau 134.1 punktą taip:
„134.1. paraiška, kurios formą tvirtina Statistikos departamento generalinis direktorius;“

2.16. išdėstau 134.5 punktą taip:
„134.3. sąskaita faktūra ar kitas finansinis dokumentas.“; 

2.17. išdėstau 137 punktą taip:
„137. Statistikos departamentas, vadovaudamasis Viešųjų pirkimų įstatymo 19 straipsniu, už kiekvieną supaprastintą pirkimą privalo raštu pateikti:
137.1. pirkimo procedūrų ir įvykdytos ar nutrauktos pirkimo sutarties ataskaitas Viešųjų pirkimų tarnybai pagal jos nustatytas formas ir reikalavimus. Šios ataskaitos neteikiamos, kai pirkimas atliekamas pagal sudarytą preliminariąją sutartį, atliekamas mažos vertės arba Viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 6 dalyje nurodytas supaprastintas pirkimas;
137.2. visų per kalendorinius metus atliktų pirkimų, kai pagal preliminariąsias pirkimo sutartis sudaromos pagrindinės sutartys, mažos vertės ir Viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 6 dalyje nurodytų supaprastintų pirkimų ataskaitą Viešųjų pirkimų tarnybai pagal jos nustatytą formą ir reikalavimus.“;
2.18. išdėstau 140 punktą taip:

„140. Statistikos departamentas savo interneto svetainėje ir leidinio „Valstybės žinios“ priede „Informaciniai pranešimai“ informuoja apie pradedamą bet kurį supaprastintą pirkimą, išskyrus mažos vertės ir Viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 6 dalyje nurodytus supaprastintus pirkimus, taip pat nustatytą laimėtoją ir ketinamą sudaryti bei sudarytą sutartį, vadovaudamasis Skelbimų teikimo valstybės įmonei Seimo leidyklai „Valstybės žinios“ tvarka, patvirtinta VĮ Seimo leidyklos „Valstybės žinios“ direktoriaus 2011 m. gruodžio 27 d. įsakymu Nr. VĮ-11-22 „Dėl valstybės įmonei Seimo leidyklai „Valstybės žinios“ teikiamų skelbimų apie pradedamą pirkimą, apie nustatytą laimėtoją ir ketinimą sudaryti sutartį bei apie sudarytą sutartį formų tvirtinimo“ (Žin., 2011, Nr. 162-7736; 2012, Nr. 13-593).“
3. Pripažįstu netekusiu galios Statistikos departamento prie Lietuvos Respublikos Vyriausybės generalinio direktoriaus 2010 m. gegužės 17 d. įsakymą Nr. DĮ-120 „Dėl Statistikos departamento prie Lietuvos Respublikos Vyriausybės supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“.
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