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1. P a k e i č i u:

1.1. Taisyklių I skyriaus „Bendrosios nuostatos“ sąvokos „pirkimų organizatorius“ išaiškinimą ir jį išdėstau taip:

„pirkimų organizatorius – perkančiosios organizacijos vadovo paskirtas darbuotojas, dirbantis pagal darbo sutartį, kuris perkančiosios organizacijos nustatyta tvarka organizuoja ir atlieka mažos vertės pirkimus šiose Taisyklėse nustatyta tvarka.“;

1.2. Taisyklių 137.1 punktą ir jį išdėstau taip:

„137.1. pirkimo sutarties vertė neviršija 20 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio), perkant prekes ar paslaugas, ir pirkimo sutarties vertė neviršija 50 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio), perkant darbus;“;

1.3. Taisyklių 138-146 punktų numeraciją į 139-147;
1.4. Taisyklių naujos numeracijos 139 punktą ir jį išdėstau taip:
„139. Apklausą raštu vykdo Mažos vertės pirkimo komisija. Raštu pasiūlymus gali būti prašoma pateikti faksu, elektroniniu paštu, CVP IS priemonėmis ar vokuose. Perkančioji organizacija gali nereikalauti, kad pasiūlymas būtų pasirašytas, elektroninėmis priemonėmis pateikiamas pasiūlymas – su saugiu elektroniniu parašu.“.

2. P a p i l d a u:


2.1. Taisyklių I skyrių „Bendrosios nuostatos“ sąvokomis „Viešojo pirkimo komisija, Mažos vertės pirkimo komisija“ ir jų išaiškinimu:
„Viešojo pirkimo komisija, Mažos vertės pirkimo komisija (toliau – Komisija) - perkančiosios organizacijos vadovo paskirti darbuotojai, dirbantys pagal darbo sutartį arba pagal paslaugų teikimo sutartį, kurie perkančiosios organizacijos nustatyta tvarka organizuoja ir atlieka supaprastintus ir mažos vertės pirkimus perkančiosios organizacijos KVS procedūroje P 11-2010 „Pirkimai“ ir šiose Taisyklėse nustatyta tvarka.“;

2.2. Taisykles 138 punktu ir jį išdėstau taip:

„138. Apklausą žodžiu vykdo pirkimų organizatorius. Žodžiu pateikti tiekėjų pasiūlymai fiksuojami tiekėjų apklausos pažymoje, nurodant pirkinį, tiekėjo pavadinimą, pasiūlymo kainą, tiekėjo atstovo, kuris buvo apklaustas, pareigas, vardą ir pavardę. Apklausiant žodžiu su tiekėjais bendraujama telefonu arba asmeniškai.“. 
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