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VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS KAUNO ŠILAINIŲ POLIKLINIKOS 

DIREKTORIUS (VYRIAUSIASIS GYDYTOJAS)

ĮSAKYMAS

 DĖL VŠĮ KAUNO ŠILAINIŲ POLIKLINIKOS DIREKTORIAUS 2012M. SAUSIO 9D. ĮSAKYMO NR. 2-1-16 „DĖL VŠĮ KAUNO ŠILAINIŲ POLIKLINIKOS SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2013 m. kovo 08 d. Nr. 2-1-112
Kaunas       

      Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 16, 18, 19, 85, 86, 90, 92 straipsnių pakeitimo ir papildymo įstatymo (Žin., 2012, Nr. 82-4264) nuostatomis:

      1. P a k e i č i u VšĮ Kauno Šilainių poliklinikos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas VšĮ Kauno Šilainių poliklinikos direktoriaus (vyriausiojo gydytojo) 2012m. sausio 9d. įsakymu Nr. 2-1-16 „Dėl VšĮ Kauno Šilainių poliklinikos supaprastintų pirkimų taisyklių patvirtinimo“: 

      1.1. Papildau 7 dalį  7.3. punktu ir išdėstau jį taip:
      „7.3. Perkančioji organizacija, gavusi viešųjų pirkimų tarnybos sutikimą, bet kuriuo metu iki pirkimo sutarties sudarymo turi teisę nutraukti pirkimo procedūras, jeigu atsirado aplinkybių, kurių nebuvo galima numatyti. viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas nereikalingas nutraukiant mažos vertės pirkimo procedūras“.

      1.2. Išdėstau 11 dalį taip:

      „Sutarčių ir projektų poskyrio atsakingas asmuo už viešųjų pirkimų planavimą, gavęs informaciją iš padalinių apie planuojamų įsigyti prekių, paslaugų ar darbų poreikį, nurodytiems darbams, prekėms ir paslaugoms priskiria Bendrajame viešųjų pirkimų žodyne, patvirtintame Europos Parlamento ir Tarybos 2002 m. lapkričio 5 d. reglamentu (EB) nr. 2195/2002 dėl bendro viešųjų pirkimų žodyno (OL 2002 m. specialusis leidimas, 6 skyrius, 5 tomas, p. 1) (su paskutiniais pakeitimais, padarytais komisijos 2007 m. lapkričio 28 d. reglamento (EB) nr. 213/2008, iš dalies keičiančio Europos Parlamento ir Tarybos reglamentą (EB) nr. 2195/2002 dėl bendro viešųjų pirkimų žodyno (CVP) ir Europos Parlamento ir Tarybos direktyvas 2004/17/EB ir 2004/18/EB dėl viešųjų pirkimų tvarkos, kad CPV būtų atnaujintas (OL 2008 l 74, p. 1), (toliau – bvpž) nurodytus kodus, o paslaugoms papildomai priskiria viešųjų pirkimų įstatymo 2 priedėlyje nurodytas paslaugų kategorijas ir parengia sekančių metų pirkimų plano projektą. Šis asmuo pirkimų plano projektą suderina su finansų skyriumi būtinų lėšų poreikį Poliklinikos padalinių reikmėms tenkinti.“

       1.3. Išdėstau 12 dalį taip:

        „Pirkimų plano projektas iki sekančių metų sausio 31d.  pateikiamas direktoriui (vyr. gydytojui), kuris tvirtina finansinių metų pirkimų planą.
       1.4. Išdėstau 13.1. punktą taip:

        „13.1. Informacija, esanti patvirtintame pirkimų plane perduodama Pirkimo iniciatoriams.Pirkimų planas peržiūrimas kiekvieną ketvirtį, ir prireikus koreguojamas. Pirkimų plano koregavimą vykdo Sutarčių ir projektų poskyris kartu su Poliklinikos direktoriumi (vyr. gydytoju). Poliklinika kasmet viešųjų pirkimų vykdymo einamaisiais finansiniais metais Pirkimo planą (išskyrus mažos vertės pirkimus ir pirkimus nurodytus VPĮ 85 str. 6 dalyje) ne vėliau kaip iki kovo 15 d., o Pirkimo plano koregavimus – nedelsdama skelbia Centrinėje viešųjų pirkimų sistemoje (toliau – CVP IS).“
     1.5. Išdėstau 80.4. punktą taip:

      „80.4. kai pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 tūkst. lt. arba kai pirkimo sutartis sudaroma atliekant mažos vertės pirkimą“.
      1.6. Išdėstau 87 punktą taip:

      „87. pirkimo sutarties sąlygos sutarties galiojimo laikotarpiu negali būti keičiamos, išskyrus tokias pirkimo sutarties sąlygas, kurias pakeitus nebūtų pažeisti viešųjų pirkimų įstatymo 3 straipsnyje nustatyti  principai bei tikslai ir kai tokiems pirkimo sutarties sąlygų pakeitimams yra gautas viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas. viešųjų pirkimų tarnybos sutikimo nereikalaujama, kai atlikus supaprastintą  pirkimą sudarytos sutarties vertė yra mažesnė kaip 10 000 lt (be PVM) arba kai pirkimo sutartis sudaryta atlikus mažos vertės pirkimą“.

      1.7. Išdėstau 134 dalį taip:

      „Žodžiu ir raštu pateikti tiekėjų atsakymai ir (ar) informacija, gauta iš viešų šaltinių, fiksuojami tiekėjų apklausos pažymoje (taisyklių 2 priedas). Apklausos pažymos pildyti nereikia, jei apklausiamas tik vienas tiekėjas arba įsigyjant prekes ar paslaugas jų pardavimo vietoje“.
Direktorius (vyriausiasis gydytojas)                                                                   Vidmantas Obelienius
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