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MOKSLO IR STUDIJŲ STEBĖSENOS IR ANALIZĖS CENTRO

DIREKTORIUS
ĮSAKYMAS
DĖL MOKSLO IR STUDIJŲ STEBĖSENOS IR ANALIZĖS CENTRO DIREKTORIAUS 2013 M. RUGSĖJO 27 D. ĮSAKYMO NR.V-36/13 „DĖL MOKSLO IR STUDIJŲ STEBĖSENOS IR ANALIZĖS CENTRO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 
2014 m. sausio 9 d.  Nr. V-2/14
Vilnius
1. P a k e i č i u Mokslo ir studijų stebėsenos ir analizės centro (toliau – Centro) supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Centro direktoriaus 2013 m. rugsėjo 27 d. įsakymu Nr. V-36/13 „Dėl Mokslo ir studijų stebėsenos ir analizės centro supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“:
1.1. Išdėstau 6 punktą taip:


„6. Supaprastinto pirkimo pradžią, pabaigą, pirkimo procedūrų nutraukimą reglamentuoja VPĮ. Kai nutraukiant pirkimo procedūras nereikalingas Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas, MOSTA, priimdama sprendimą dėl pirkimo procedūrų nutraukimo, atsižvelgia į konkrečias aplinkybes ir priima motyvuotą sprendimą. Visi tiekėjai, dalyvaujantys pirkimo procedūroje, informuojami apie procedūrų nutraukimą.“
1.2. Išdėstau 7.5. punktą taip:
„7.5. Numatomo pirkimo vertė (toliau – pirkimo vertė) – MOSTA numatomos sudaryti pirkimo sutarties vertė, skaičiuojama imant visą mokėtiną sumą be pridėtinės vertės mokesčio, įskaitant visas pirkimo sutarties pasirinkimo ir atnaujinimo galimybes. Kai MOSTA numato prizus ir (ar) kitas išmokas kandidatams ar dalyviams, ji, apskaičiuodama numatomo pirkimo vertę, turi į tai atsižvelgti. Pirkimo vertė skaičiuojama tokia, kokia ji yra pirkimo pradžioje.“

1.3. Išdėstau 23 ir 23.1. punktus taip:
„23. Apie pirkimą gali būti neskelbiama VPĮ ir Taisyklėse nustatytais atvejais. Be VPĮ nustatytų atvejų MOSTA apie supaprastintą pirkimą gali neskelbti šiais atvejais: 
23.1. perkant prekes, paslaugas ar darbus, kai atliekami mažos vertės pirkimai.“
1.4. Išdėstau 24 punktą taip:

„24. Apie pradedamą bet kurį pirkimą (išskyrus mažos vertės pirkimą), taip pat nustatytą laimėtoją ir ketinamą sudaryti bei sudarytą pirkimo sutartį MOSTA informuoja leidinio „Valstybės žinios“ priede „Informaciniai pranešimai“. Apie mažos vertės pirkimus MOSTA informuoja tik savo tinklalapyje.“

1.5. Išdėstau 27.19 punktą taip:

„27.19. siūlomos šalims pasirašyti pirkimo (preliminariosios) sutarties svarbiausios sąlygos (pagal VPĮ 18 straipsnio 6 dalį) arba pirkimo sutarties projektas;“

1.6. Išdėstau 27.26. punktą taip:
„27.26. turi būti reikalaujama, kad kandidatas ar dalyvis savo pasiūlyme nurodytų, kokius subrangovus, subtiekėjus ar subteikėjus jis ketina pasitelkti, ir gali būti reikalaujama, kad kandidatas ar dalyvis savo pasiūlyme nurodytų, kokiai pirkimo daliai jis ketina pasitelkti subrangovus, subtiekėjus ar subteikėjus. Jeigu darbų pirkimo sutarčiai vykdyti pasitelkiami subrangovai, pagrindinius darbus, kuriuos nustato perkančioji organizacija, privalo atlikti tiekėjas. Toks nurodymas nekeičia pagrindinio tiekėjo atsakomybės dėl numatomos sudaryti pirkimo sutarties įvykdymo;“

1.7. P r i p a ž į s t u netekusiu galios 27.28 punktą.
1.8. Išdėstau 44. punktą taip:

„44. Atliekant supaprastintus pirkimus, išskyrus mažos vertės pirkimus, techninė specifikacija rengiama vadovaujantis VPĮ 25 straipsnio nuostatomis. Rengiant techninę specifikaciją mažos vertės pirkimams, gali būti nesivadovaujama VPĮ 25 straipsnio nuostatomis, tačiau turi būti užtikrintas VPĮ 3 straipsnyje nurodytų principų laikymasis. MOSTA iš anksto skelbia pirkimų, išskyrus mažos vertės pirkimus, techninių specifikacijų projektus; dėl šių projektų gautos pastabos ir pasiūlymai įvertinami Viešųjų pirkimų tarnybos nustatyta tvarka.“
1.9. Išdėstau 69.1. punktą taip:
„69.1. tikrina tiekėjų pasiūlymuose pateiktų kvalifikacinių duomenų atitikimą pirkimo dokumentuose nustatytiems minimaliems kvalifikacijos reikalavimams. Jeigu tiekėjas pateikė netikslius, neišsamius pirkimo dokumentuose nurodytus kartu su pasiūlymu teikiamus dokumentus: tiekėjo įgaliojimą asmeniui pasirašyti paraišką ar pasiūlymą, jungtinės veiklos sutartį, pasiūlymo galiojimo užtikrinimą patvirtinantį dokumentą ar jų nepateikė, perkančioji organizacija privalo prašyti tiekėjo patikslinti, papildyti arba pateikti šiuos dokumentus per jos nustatytą protingą terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 3 darbo dienos nuo prašymo išsiuntimo iš perkančiosios organizacijos dienos.“
1.10. Išdėstau 72.1. punktą taip:

„72.1. ekonomiškai naudingiausio pasiūlymo, kai pirkimo sutartis sudaroma su dalyviu, pateikusiu naudingiausią pasiūlymą, išrinktą pagal pirkimo dokumentuose nustatytus kriterijus, susijusius su pirkimo objektu. Tokie kriterijai, be kainos, paprastai yra kokybės, techninių privalumų, estetinių ir funkcinių charakteristikų, aplinkosaugos charakteristikų, eksploatavimo išlaidų, veiksmingumo, garantinio aptarnavimo ir techninės pagalbos, pristatymo datos, pristatymo laiko arba užbaigimo laiko kriterijai. Tais atvejais, kai pirkimo sutarties įvykdymo kokybė priklauso nuo už pirkimo sutarties įvykdymą atsakingų darbuotojų kompetencijos, išrenkant ekonomiškai naudingiausią pasiūlymą taip pat gali būti vertinama darbuotojų kvalifikacija ir patirtis.“

1.11. Išdėstau 82.3. punktą taip:

„82.3. pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 10 000 Lt (be pridėtinės vertės mokesčio) arba kai pirkimo sutartis sudaroma atliekant mažos vertės pirkimą.“

1.12. Išdėstau 159. punktą taip:

“159. MOSTA, Komisija, jos nariai ar ekspertai ir kiti asmenys, nepažeisdami įstatymų reikalavimų, ypač dėl sudarytų sutarčių skelbimo ir informacijos, susijusios su jos teikimu kandidatams ir dalyviams, negali tretiesiems asmenims atskleisti MOSTA pateiktos tiekėjo informacijos, kurios konfidencialumą nurodė tiekėjas. Tokią informaciją sudaro visų pirma komercinė (gamybinė) paslaptis ir konfidencialieji pasiūlymų aspektai. Tiekėjas, teikdamas pasiūlymą, privalo nurodyti, kuri pasiūlymo dalis ar duomenys yra konfidencialūs. Tiekėjas negali viešai skelbiamos ar visuomenei lengvai prieinamos informacijos nurodyti kaip konfidencialios. Pasiūlyme nurodyta prekių, paslaugų ar darbų kaina, išskyrus jos sudedamąsias dalis, nėra laikoma konfidencialia informacija. Dalyvių reikalavimu MOSTA turi juos supažindinti su kitų dalyvių pasiūlymais, išskyrus tą informaciją, kurią dalyviai nurodė kaip konfidencialią.“

2. N u s t a t a u, kad iki šio įsakymo įsigaliojimo pradėtos pirkimų procedūros tęsiamos pagal teisės aktus, galiojusius iki šio įsakymo įsigaliojimo dienos.
Pavaduojanti direktorę


                                       Laura Stračinskienė
Rengėjas: metodininkas Ovidijus Ruškys
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