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PANEVĖŽIO LOPŠELIO-DARŽELIO ,,VAIKYSTĖ”

DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

DĖL PANEVĖŽIO LOPŠELIO-DARŽELIO „VAIKYSTĖ“ SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PAKEITIMO

2014  m. vasario 28 d.  Nr.31 
Panevėžys

          Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos Viešujų pirkimų įstatymu (Žin., 1996, Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102;  2008, Nr. 81-317; 2010, Nr. 25-1174; 2011, Nr. 2-36; 2012  Nr. 39-1921; 2012, Nr.82 -4264, 2013 m. spalio 22 d. Nr.XII-569  viešųjų pirkimų įstatymo 2, 4, 6, 7, 82,  9, 10, 13, 18, 19, 22, 24, 28, 33, 35, 39, 40, 85, 86, 87, 90, 92.1 straipsnių pakeitimo ir papildymo įstatymu (Žin., 2013, Nr. 112-5575),  
         p a k e i č i u   Panevėžio lopšelio-darželio „Vaikystė“ 2013 m. vasario 21 d. įsakymu Nr. 23  „Dėl Panevėžio lopšelio-darželio „Vaikystė“ supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių tvirtinimo“ patvirtintų viešųjų pirkimų taisyklių šiuos punktus, kurie įsigalioja nuo 2014 m. sausio 1 d.:
1. Pakeičiu  punktą  4.1. ir išdėstau jį taip:

„kai prekių ar paslaugų pirkimo vertė yra mažesnė kaip 200 tūkst. Lt (be PVM).

2. Įrašau punktą 6.8. ir jį išdėstau taip:

„Perkančioji organizacija -  lopšelis-darželis yra viešasis  juridinis asmuo, galintis vykdyti viešuosius pirkimus“. 

3. Įrašau punktą 17.1. ir jį išdėstau taip:

„Lopšelis-darželis „Vaikystė“ taip pat gali skelbti pirkimų, kuriems nustatytas techninių specifikacijų  projektų skelbimo reikalavimas netaikomas, techninių specifikacijų projektus“.

4. įrašau punktą 19.1. ir jį išdėstau taip:

„Perkančioji organizacija apie pradedamą bet kurį pirkimą, taip pat nustatytą laimėtoją ir ketinamą sudaryti bei sudarytą pirkimo sutartį nedelsdama tačiau ne ankčiau negu skelbimas bus  paskelbtas Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje, informuoja savo tinklapyje, (mažos vertės pirkimų atveju-tik savo tinklalapyje, priedas )  nurodydama:

19.1.1. apie pradedamą pirkimą- pirkimo objektą, pirkimo būdą ir jo pasirinkimo priežastis;

19.1.2. apie nustatytą laimėtoją ir ketinamą sudaryti pirkimo sutartį-pirkimo objektą, numatomą pirkimo sutarties kainą, laimėjusio dalyvio pavadinimą, jo pasirinkimo priežastis ir, jeigu žinoma, pirkimo sutarties įsipareigojimų dalį, kuriai laimėtojas ketina pasitelkti subrangovus, subtiekėjus  ar subteikėjus;

19.1.3. apie sudarytą pirkimo sutartį-pirkimo objektą, pirkimo sutarties kainą, laimėjusio dalyvio pavadinimą ir, jeigu žinoma, pirkimo sutarties įsipareigojimų dalį, kuriai laimėtojas ketina pasitelkti subrangovus, subtiekėjus ar subteikėjus; 

19.1.4. taip pat kitą Viešųjų pirkimų tarnybos sustatytą informaciją.

5. Įrašau punktą 66.1. ir jį išdėstau taip:

„Perkančioji organizacija, jos viešojo pirkimo komisija, nariai ar ekspertai ir kiti asmenys, nepažeisdami įstatymų reikalavimų, ypač dėl sudarytų pirkimo sutarčių skelbimo ir informacijos, susijusios su jos teikimu kandidatams ir dalyviams, negali tretiesiems asmenims atskleisti lopšeliui-darželiui „Vaikystė“ pateiktos tiekėjo informacijos, kurios konfidencialumą nurodė tiekėjas. Tokią informaciją sudaro visų pirma komercinė (gamybinė) paslaptis ir konfidencialieji pasiūlymų aspektai. Pasiūlyme nurodyta prekių, paslaugų ar darbų kaina, išskyrus jos sudedamąsias dalis, nėra laikoma konfidencialia informacija. Dalyvių reikalavimu  turi juos supažindinti su kitų dalyvių pasiūlymais, išskyrus tą informaciją, kurią dalyviai nurodė kaip konfidencialią“.

6. Įrašau punktą 66.2. ir jį išdėstau taip:

„Jeigu tiekėjas pateikė netikslius, neišsamius pirkimo dokumentuose nurodytus kartu su pasiūlymu teikiamus dokumentus: tiekėjo įgaliojimą asmeniui pasirašyti paraišką ar pasiūlymą, jungtinės veiklos sutartį, pasiūlymo galiojimo užtikrinimą patvirtinantį dokumentą ar jų nepateikė, perkančioji organizacija privalo prašyti tiekėjo patikslinti, papildyti arba pateikti šiuos dokumentus per jos nustatytą protingą terminą, kuris negali būti trumpesnis kaip 3 darbo dienos nuo prašymo išsiuntimo iš perkančiosios organizacijos dienos“.

7. Įrašau punktą 66.3. ir jį išdėstau taip:

„Parinkdamas tiekėją, lopšelis-darželis „Vaikystė“ vadovaudamasis Viešųjų pirkimų įstatymo 32-38 straipsniuose nustatytais reikalavimais, įsitikina, ar tiekėjas bus pajėgus įvykdyti pirkimo sutartį“.

8. Įrašau  punktą 80.1. ir jį išdėstau  taip:

„Pirkimo procedūrų ataskaita pildoma Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje Viešųjų pirkimų tarnybos nustatyta tvarka ir terminais ir baigiama pildyti ne vėliau kaip per 5 darbo dienas pasibaigus pirkimui“.

 Direktorė                                                                                                    Valerija Dorošenkienė

 Parengė:

 Viešųjų pirkimų organizatorius Gražina Kulikauskaitė
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