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ŠIAULIŲ SUTRIKUSIOS KLAUSOS VAIKŲ UGDYMO CENTRO
DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

             DĖL ŠIAULIŲ MIESTO SUTRIKUSIOS KLAUSOS VAIKŲ UGDYMO CENTRO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ, PATVIRTINTŲ ŠIAULIŲ MIESTO SUTRIKUSIOS KLAUSOS VAIKŲ UGDYMO CENTRO DIREKTORIAUS 2014 M. BALANDŽIO 10 D.  ĮSAKYMU NR. V-29 ,,DĖL ŠIAULIŲ MIESTO SUTRIKUSIOS KLAUSOS VAIKŲ UGDYMO CENTRO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ” PAKEITIMO IR PAPILDYMO
2014 m. lapkričio 19 d. Nr. V-78
Šiauliai

                  
Vadovaudamasi  Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 2 dalimi:

         
1. P a k e i č i u  Šiaulių miesto sutrikusios klausos vaikų ugdymo centro supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Šiaulių miesto sutrikusios klausos vaikų ugdymo centro direktoriaus 2014  m.balandžio10 d. įsakymu Nr. V-29 „Dėl Šiaulių miesto sutrikusios klausos vaikų ugdymo centro“ supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“  (toliau - Taisyklės):

        
1.1. išdėstau  8.6 papunkčio 1 ir 2 dalį  taip: 
       
,,8.6.1 dalis.  Prekių ar paslaugų pirkimo vertė yra mažesnė kaip 58 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio), o darbų pirkimo vertė mažesnė kaip 145 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio);
       
 „8.6.2 dalis. Perkamos panašios prekės, paslaugos ar perkami darbai dėl to paties objekto yra suskirstyti į atskiras dalis, kurių kiekvienai numatoma sudaryti atskirą pirkimo sutartį (sutartis), jeigu bendra šių sutarčių vertė yra ne didesnė kaip 10 procentų prekių ar paslaugų supaprastintų pirkimų to paties tipo sutarčių vertės ir mažesnė kaip 58 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio), o perkant darbus – ne didesnė kaip 1,5 procento to paties objekto supaprastinto pirkimo vertės ir mažesnė kaip 145 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio)“;
         
1. 2. išdėstau 8.9 papunktį  taip: 
        
,,8.9. Numatomo pirkimo vertė (toliau – Pirkimo vertė) – Centro numatomos sudaryti pirkimo sutarties vertė, skaičiuojama imant visą mokėtiną sumą be pridėtinės vertės mokesčio, įskaitant visas sutarčių pasirinkimo ir pratęsimo galimybes, papildomai dar įskaitant pirkimo sutarties atnaujinimo galimybes. Pirkimo vertė skaičiuojama pirkimo pradžiai, atsižvelgiant į visas to paties tipo prekių ar paslaugų arba tam pačiam objektui skirtas darbų pirkimo sutarčių vertes (VPĮ 7str.2 d.)“;
      
 1.3. išdėstau 14.1 papunktį  taip:
,,14.1. Pirkimą gali atlikti tuomet, kai numatomos sudaryti prekių ar paslaugų viešojo pirkimo sutarties vertė per finansinius metus neviršija 20 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio toliau - PVM) arba darbų viešojo pirkimo sutarties vertė per finansinius metus neviršija 80 000 eurų (be PVM)“;
            1. 4. išdėstau 58.9 papunktį taip:
          ,,58.9. Atliekami mažos vertės pirkimai ir sudaromos prekių, paslaugų ar darbų sutarties vertė mažesnė kaip 20 000 eurų (be PVM)“;
            1.5.. papildau 58.25.papunktį taip:

           ,,58.25. Kai pirkimo sutarties vertė yra nuo 301 euro iki 3000 eurų (be PVM) apklausiamas 1 tiekėjas žodžiu“

          
1.6.. papildau 58.26.papunktį  taip:

        ,,58.26.Kai pirkimo sutarties vertė yra nuo 3001 iki 20 000 eurų (be  PVM) apklausiamas 1 tiekėjas raštu arba gali būti vykdomas neskelbiamas pirkimas CVP IS priemonėmis“
             1. 7. išdėstau 60 punktą  taip:

            ,, 60.Taisyklių 58 punkte nenurodytais atvejais, turi būti kreipiamasi į daugiau nei vieną tiekėją ir vykdomas neskelbiamas pirkimas CVP IS priemonėmis, kai prekių sutarties vertė yra nuo 20 000 eur iki 52 200 eur (be PVM) , o darbams  iki130 500 eur (be PVM) ‘‘
             1.8. išdėstau 62 punktą  taip:
            ,,62.  Mažos vertės pirkimai, kurių vertė yra ne didesnė kaip 300 Eur (be PVM ) apklausa gali būti nevykdoma.”
            1. 9. išdėstau 68.1 papunktį  taip:

          ,,68.1. pirkimo sutarties vertė neviršija 3 tūkst. eur (be PVM )“.
           
1.10. išdėstau 69 punktą taip:
           ,,69. Tiekėjų apklausos pažyma nepildoma, kai pirkimo sutartis neviršija 300 eurų (be PVM) ir pirkimo sutartis sudaroma žodžiu. Centras turi turėti išlaidas pagrindžiančius dokumentus (fiskalinį kvitą ar sąskaitą faktūrą), kuriuose įrašo prekių, paslaugų ar darbų kodą pagal BVPŽ ir šių Taisyklių punktą, kuriuo vadovaujantis pasirinktas atitinkamas pirkimo būdas.“

         
1.11. išdėstau 70 punktą  taip:
        ,,70. Raštu bendraujama ir kreipiamasi į vieną tiekėją kai pirkimo sutarties vertė neviršija 20 000 eurų (be PVM)“.

         
1.12. išdėstau 71 punktą taip:
    ,,70. Raštu bendraujama ir kreipiamasi į ne mažiau kaip 3 tiekėjus kai pirkimo sutarties vertė viršija 52 200 eurų (be PVM)“.
        
1.13.76.1. papunktį išdėstau taip:
       ,,76.1. Numatomos sudaryti prekių ar paslaugų sutarties vertė neviršija 52 200 eurų (be PVM, darbų pirkimo sutarties vertė 80 000 eurų (be PVM);
        
1. 14. išdėstau 97 punktą taip:

       
,,97. Pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu, kai atliekami supaprastinti pirkimai, kurių sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų (be PVM),visais kitais atvejais pirkimo sutartis sudaroma raštu.“ 

       
1.15. išdėstau 200.3 papunktį  taip:

   
,,200.3. Supaprastintų pirkimų atveju, kai pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 15 000 eurų (be PVM).
       
1.16. išdėstau 203 punktą taip:
      
,,203. Preliminariosios sutarties pagrindu sudaroma pagrindinė sutartis, atliekant prekių ir paslaugų pirkimus, kurių pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų (be PVM), gali būti sudaroma žodžiu. Tuo atveju, kai Pagrindinė sutartis sudaroma žodžiu, Taisyklių 206-210 punktuose nustatytas bendravimas su tiekėjais gali būti vykdomas žodžiu. 
2. N u s t a t a u,  kad šis įsakymas įsigalioja nuo 2015 m. sausio 2 d.
3. P a v e d u:
3. 1. Ūkio dalies vedėjai Vitalijai Kušleikienei ne vėliau kaip per 3 darbo dienas nuo šio įsakymo pasirašymo dienos paskelbti jį Centrinėje Viešųjų pirkimo  informacinėje sistemoje ir internetinėje svetainėje.
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3. 2. Ūkio dalies vedėjai Vitalijai Kušleikienei su šiuo įsakymu supažindinti Viešojo pirkimo komisijos narius.
Direktorė                                                                                                                     Aurelija Čepulienė

Susipažinome 
