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dėl valstybinės saugomų teritorijų tarnybos prie aplinkos ministerijos direktoriaus 2013 m. balandžio 24 d. įsakymo Nr. 97 „Dėl valstybinės saugomų teritorijų tarnybos prie aplinkos ministerijos SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ ir viešųjų pirkimų organizavimo valstybinėje saugomų teritorijų tarnyboje prie aplinkos ministerijos taisyklių TVIRTINIMO“ pakeitimo 

2014 m. gruodžio 31 d. Nr. V-265
Vilnius

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo Nr. I-1491 2, 9, 18, 22, 24 ir 41 straipsnių pakeitimo įstatymu ir Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2002 m. liepos 23 d. įsakymu Nr. 377 „Dėl Valstybinės saugomų teritorijų tarnybos prie Aplinkos ministerijos nuostatų patvirtinimo“ patvirtintų Valstybinės saugomų teritorijų tarnybos prie Aplinkos ministerijos nuostatų 19.3 punktu:
1. P a k e i č i u Valstybinės saugomų teritorijų tarnybos prie Aplinkos ministerijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių, patvirtintų Valstybinės saugomų teritorijų tarnybos prie Aplinkos ministerijos direktoriaus 2013 m. balandžio 24 d. įsakymu Nr. V-97, 73 punktą ir jį išdėstau taip:
„73. Preliminarioji sutartis gali būti sudaroma tik raštu, ne ilgesniam kaip 4 metų laikotarpiui. Preliminariosios sutarties pagrindu sudaroma pagrindinė sutartis, atliekant prekių ir paslaugų pirkimus, kurių pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų (be PVM), gali būti sudaroma žodžiu. Tuo atveju, kai pagrindinė sutartis sudaroma žodžiu, Taisyklių 76-77 punktuose nustatytas bendravimas su tiekėjais gali būti vykdomas žodžiu.“
2. N u s t a t a u, kad šis įsakymas įsigalioja 2015 m. sausio 1 d.
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