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	KLAIPĖDOS APSKRITIES ARCHYVO

	DIREKTORIUS


ĮSAKYMAS
	DĖL KLAIPĖDOS APSKRITIES ARCHYVO DIREKTORIAUS 2014 M. RUGSĖJO 4 D. ĮSAKYMO NR. 1V-38 „DĖL KLAIPĖDOS APSKRITIES ARCHYVO DIREKTORIAUS 2014 M. LIEPOS 4 D. ĮSAKYMO NR. 1V-26 „DĖL KLAIPĖDOS APSKRITIES ARCHYVO DIREKTORIAUS 2011 M. SAUSIO 28 D. ĮSAKYMO NR. 1V-12 „DĖL KLAIPĖDOS APSKRITIES ARCHYVO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PAKEITIMO

	


   2014 m. gruodžio 29 d. Nr. 1V-

Klaipėda


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos Viešųjų pirkimų įstatymo 7 straipsnio 3 punktu: 
1. P a k e i č i u Klaipėdos apskrities archyvo supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių, patvirtintų Klaipėdos apskrities archyvo direktoriaus 2011 m. liepos 4 d. įsakymu Nr. 1V-26 „Dėl Klaipėdos apskrities archyvo supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“ (Klaipėdos apskrities archyvo direktoriaus 2014 m. liepos 4 d. įsakymo Nr.1V-26, 2014 m. rugsėjo 4 d. įsakymo Nr. 1V-38 redakcija) punktą ir išdėstau jį taip:


„11. Planuoti numatomus pirkimus ateinantiems metams pradedama kiekvienų metų ketvirtą ketvirtį. Archyvo direktoriaus paskirtas valstybės tarnautojas arba darbuotojas, dirbantis pagal darbo sutartį (toliau – darbuotojas), įvertinęs poreikį įsigyti prekių, paslaugų ar darbų ir gavęs informaciją apie galimus skirti maksimalius asignavimus, vadovaudamasis Viešųjų pirkimų įstatymo 9 straipsnio nuostatomis ir Numatomo viešojo pirkimo vertės skaičiavimo metodika, patvirtinta Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2003 m. vasario 26 d. įsakymu Nr. 1S-26, apskaičiuoja numatomų pirkimų vertes ir, raštu suderinęs su Archyvo vyriausiuoju buhalteriu, iki kalendorinių metų kovo 1 d. Archyvo direktoriui pateikia Numatomų atlikti supaprastintų viešųjų pirkimų planą (toliau – pirkimų planas) (1 priedas). 


Planuojamų vykdyti viešųjų pirkimų suvestinė ne vėliau kaip iki kovo 15 d. (o planą patikslinus – nedelsiant) skelbiama Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje (toliau – CVP IS) ir Archyvo interneto svetainėje. Taip pat iš anksto skelbiami pirkimų, išskyrus mažos vertės pirkimus, techninių specifikacijų projektai. Planas peržiūrimas kiekvieną ketvirtį ir prireikus tikslinamas.

Informacija apie Archyvo vykdomus pirkimus skelbiama vadovaujantis Viešųjų pirkimų įstatymo 7 straipsnio 3 punkto nuostatomis“.

                2. N u s t a t a u, kad įsakymas įsigalioja nuo 2015 m. sausio 1 d.
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