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ĮSAKYMAS

DĖL  KREKENAVOS REGIONINIO PARKO  DIREKTORIAUS 2014 M. VASARIO 19 D. ĮSAKYMO NR. V1-6 „DĖL KREKENAVOS REGIONINIO PARKO SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ TVIRTINIMO“ PAKEITIMO 




     2015 m. sausio 23 d. Nr.V1-1
                                                       Dobrovolės k.
Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo Nr. I-1491 2, 9, 18, 22, 24 ir 41 straipsnių pakeitimo įstatymu:
            1. P a k e i č i u Krekenavos regioninio parko direkcijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Krekenavos regioninio parko direktoriaus 2014 m. vasario 19 d. įsakymu Nr. V1-6, (toliau – Taisyklės):
           1.1. Taisyklių 53 punktą ir jį išdėstau taip: 
„53. Pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu, kai prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų be PVM ir sutartinių įsipareigojimų vykdymas nėra užtikrinamas CK nustatytais prievolių įvykdymo užtikrinimo būdais.“;
1.2. Taisyklių 55 punktą ir jį išdėstau taip: 
„55. Preliminariosios sutarties pagrindu sudaroma pagrindinė sutartis, atliekant prekių ir paslaugų pirkimus, kurių pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų  be PVM, gali būti sudaroma žodžiu. Tuo atveju, kai pagrindinė sutartis sudaroma žodžiu, VPĮ 63 straipsnyje nustatytas bendravimas su tiekėjais gali būti vykdomas žodžiu.“;

1.3. Taisyklių 124 punktą ir jį išdėstau taip: 
„124. Pirkimo sutarties vertei viršijant 3 000 eurų be PVM, perkančioji organizacija privalo apklausti tiekėja(-us) raštu (Žr. Taisyklių 55 punktą).“;

1.4. Taisyklių 125 punktą ir jį išdėstau taip: 
„125. Pirkimo sutarties vertei viršijant 14 000 eurų be PVM, perkančioji organizacija privalo apklausti ne mažiau kaip 3 tiekėjus.“;

1.5. Taisyklių 126.10 punktą ir jį išdėstau taip: 
„126.10. kai pirkimo sutarties vertė neviršija 14 000 eurų be PVM.“.
2. P a p i l d a u Taisykles 26.6 punktu ir jį išdėstau taip:
 „26.6.  kad pasiūlymuose nurodytos kainos bus vertinamos eurais. Jeigu pasiūlymuose kainos nurodytos užsienio valiuta, jos bus perskaičiuojamos eurais pagal Europos centrinio banko skelbiamą orientacinį euro ir užsienio valiutų santykį, o tais atvejais, kai orientacinio euro ir užsienio valiutų santykio Europos centrinis bankas neskelbia, – pagal Lietuvos banko nustatomą ir skelbiamą orientacinį euro ir užsienio valiutų santykį paskutinę pasiūlymų pateikimo termino dieną.“
3. P a v e d u  vyr. specialistei  Linai Juozaitienei supažindinti direkcijos darbuotojus su patvirtintomis taisyklėmis.

            4.  P a s i l i e k u įsakymo vykdymo kontrolę sau.
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