


KLAIPĖDOS LOPŠELIO - DARŽELIO “EGLUTĖ“
DIREKTORIUS
 

ĮSAKYMAS 
DĖL SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ 
TAISYKLIŲ PAKEITIMO

2015 m. sausio 2 d. Nr. V-2
Klaipėda

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo (Žin., 1996, Nr. 84-2000; 2006, Nr. 4-102; 2013, Nr. 112-5575; 2014, Nr. 2014-13566) 85 straipsnio 2 dalimi:
p a k e i č i u Klaipėdos lopšelio-darželio „Eglutė“ taisykles, patvirtintas lopšelio-darželio „Eglutė“ direktoriaus 2014 m. vasario 24 d. įsakymu Nr. V-5 „Dėl Klaipėdos lopšelio-darželio „Eglutė“ supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“:
1. nurodytų taisyklių 8.8 punktą išdėstau sekančiai:
[bookmark: _GoBack]„Mažos vertės viešasis pirkimas- supaprastintas pirkimas, kai yra bent viena iš šių sąlygų: 
prekių ar paslaugų pirkimo vertė yra mažesnė kaip 58 000 Eur (be PVM), o darbų pirkimo vertė mažesnė kaip 145 000 Eur (be PVM).“ 
2. nurodytų taisyklių 13 punktą išdėstau sekančiai:
„Mažos vertės pirkimus vykdo direktoriaus įsakymu paskirtas Pirkimo organizatorius, kai:
	13.1 prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė neviršija 3000 Eur (be PVM);
	13.2 darbų pirkimo sutarties vertė neviršija 6000 Eur (be PVM).“
	3. nurodytų taisyklių 73 punktą išdėstau sekančiai:
„Pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu, kai prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3000 Eur (be PVM) ir sutartinių įsipareigojimų vykdymas nėra užtikrinamas CK nustatytais prievolių įvykdymo užtikrinimo būdais.“ 
4. nurodytų taisyklių 77 punktą išdėstau sekančiai:
„Preliminarioji sutartis gali būti sudaroma raštu, ne ilgesniam kaip 4 metų laikotarpiui. Preliminariosios sutarties pagrindu sudaroma pagrindinė sutartis, atliekant prekių ir paslaugų pirkimus, kurių pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3000 Eur (be PVM), gali būti sudaroma žodžiu.“
	5. nurodytų taisyklių 92 punktą išdėstau sekančiai:
„Apklausa žodžiu gali būti vykdoma atliekant supaprastintus mažos vertės pirkimus, kai numatomos sutarties vertė perkant prekes ir paslaugas yra ne didesnė kaip 3000 Eur (be PVM), o perkant  darbus – ne didesnė kaip 6000 Eur (be PVM).“
	6. nurodytų taisyklių 98.7. punktą išdėstau sekančiai:
„Perkančioji organizacija, prašydama pateikti pasiūlymus, kreipiasi į 1 tiekėją, kai pirkimo vertė neviršija 300 Eur (be PVM), o sudaroma tų pačių prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė neviršija 3000 Eur (be PVM); darbų pirkimo vertė – 6000 Eur (be PVM).“
	7. nurodytų taisyklių 99.1. punktą išdėstau sekančiai:
„Perkančioji organizacija privalo kreiptis į 3 ar daugiau tiekėjų, kai atliekant mažos vertės pirkimą prekių ar paslaugų  pirkimo sutarties vertė viršija 3000 Eur (be PVM), o darbų pirkimo sutarties vertė – 6000 Eur (be PVM).“
	8. nurodytų taisyklių 108.1 ir 108.1.1 punktus išdėstau sekančiai:
„Žodžiu gali būti bendraujama, kai pirkimas vykdomas apklausos būdu ir numatoma sutarties vertė perkant prekes ar paslaugas yra ne didesnė kaip 3000 Eur (be PVM), o perkant darbus- ne didesnė kaip 6000 Eur (be PVM).;
„Raštu bendraujama, kai atliekant mažos vertės pirkimą prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė viršija 3000 Eur (be PVM), o darbų vertė viršija 6000 Eur (be PVM).“
	9. nurodytų taisyklių 112 punktą išdėstau sekančiai:
„Komisija ar pirkimų organizatorius suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams, išskyrus atvejus, kai supaprastinto pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 3000 Eur (be PVM), nedelsdama (ne vėliau kaip per 5 darbo dienas) raštu praneša apie priimtą sprendimą sudaryti pirkimo sutartį ar preliminariąją sutartį, pateikia Taisyklių 113 punkte nurodytos atitinkamos informacijos, kuri dar nebuvo pateikta pirkimo procedūros metu, santrauką ir nurodo nustatytą pasiūlymų eilę, laimėjusį pasiūlymą, tikslų atidėjimo terminą. Perkančioji organizacija taip pat turi nurodyti priežastis, dėl kurių buvo priimtas sprendimas nesudaryti pirkimo sutarties ar preliminariosios sutarties, pradėti pirkimą iš naujo.“ 
	N u s t a t a u, kad šiuo įsakymu patvirtinti pakeitimai įsigalioja nuo 2015 m. sausio 2d.
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