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	KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS
RINGAUDŲ SENIŪNIJOS SENIŪNAS

	ĮSAKYMAS

	DĖL KAUNO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS RINGAUDŲ SENIŪNIJOS SENIŪNO 2015 M. SAUSIO 12 D. ĮSAKYMO Nr. V-1 „DĖL VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ“ PAKEITIMO

	2015 m. kovo 10 d. Nr. V–2
Noreikiškės


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 85 straipsnio 2 dalimi:
P a k e i č i u Kauno rajono savivaldybės administracijos Ringaudų seniūnijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Kauno rajono savivaldybės administracijos Ringaudų seniūnijos seniūno 2015 m. sausio 12 d. įsakymu Nr. V-1 „Dėl viešųjų pirkimų taisyklių“:
1. Papildau 107 punktą 107.1.4.5 papunkčiu:
„107.1.4.5. perkamos panašios prekės, paslaugos ar perkami darbai dėl to paties objekto yra suskirstyti į atskiras dalis, kurių kiekvienai numatoma sudaryti atskirą pirkimo sutartį (sutartis), jeigu bendra šių sutarčių vertė yra ne didesnė kaip 10 procentų prekių ar paslaugų supaprastintų pirkimų to paties tipo sutarčių vertės ir mažesnė kaip 50 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio), o perkant darbus – ne didesnė kaip 1,5 procento to paties objekto supaprastinto pirkimo vertės ir mažesnė kaip 50 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio).“

2. Papildau 144 punktu:
„1441. Perkančioji organizacija laimėjusio dalyvio pasiūlymą, sudarytą pirkimo sutartį ir pirkimo sutarties sąlygų pakeitimus, išskyrus informaciją, kurios atskleidimas prieštarautų teisės aktams arba teisėtiems tiekėjų komerciniams interesams arba trukdytų laisvai konkuruoti tarpusavyje, ne vėliau kaip per 10 dienų nuo pirkimo sutarties sudarymo ar jos sąlygų pakeitimo turi paskelbti Centrinėje viešųjų pirkimų informacinėje sistemoje. Šis reikalavimas netaikomas pirkimams, kai pirkimo sutartis sudaroma žodžiu, taip pat laimėjusio dalyvio pasiūlymo ar pirkimo sutarties dalims, kai nėra techninių galimybių tokiu būdu paskelbtos informacijos atgaminti ar perskaityti. Tokiu atveju perkančioji organizacija turi sudaryti galimybę susipažinti su nepaskelbtomis laimėjusio dalyvio pasiūlymo ar pirkimo sutarties dalimis. Pirkimo sutartis, jų pakeitimus ir tiekėjų pasiūlymus CVP IS viešina pirkimo organizatorius arba komisijos pirmininkas ar jo įpareigotas komisijos narys. Konfidenciali informacija įvardijama pasiūlyme, sutartyje arba raštu (paštu, faksu, elektroniniu paštu) suderinama su tiekėju.“
Seniūnas
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Parengė
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