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BIRŽŲ RAJONO PAČERIAUKŠTĖS PETRO POŠKAUS PAGRINDINĖS MOKYKLOS DIREKTORIUS
ĮSAKYMAS

DĖL PAČERIAUKŠTĖS PETRO POŠKAUS  PAGRINDINĖS MOKYKLOS DIREKTORIAUS 2014 M. VASARIO 13 D. ĮSAKYMO NR. V-21 „DĖL SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2014 m. gruodžio 29 d. Nr. V-89
Pačeriaukštė
            Vadovaudamasis 2014 m. rugsėjo 25 d. Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo Nr.I-1491 2,9,18,22,24 ir 41 straipsnių pakeitimo įstatymu Nr.XII-1179:

            1. P a k e i č i u Biržų rajono Pačeriaukštės Petro Poškaus pagrindinės mokyklos direktoriaus 2014 m. sausio 13 d. įsakymu Nr.V-8 „Dėl Pačeriaukštės Petro Poškaus pagrindinės mokyklos supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“ patvirtintas Biržų rajono Pačeriaukštės Petro Poškaus pagrindinės mokyklos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles:

         1.1. Pakeičiu 9.13.1. punktą ir išdėstau taip:
         „9.13.1. prekių ar paslaugų pirkimo vertė yra mažesnė kaip 58000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio), o darbų pirkimo vertė mažesnė kaip 145000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio)“.
1.2.  Pakeičiu 9.13.2. punktą ir išdėstau taip:

          „9.13.2. perkamos panašios prekės, paslaugos ar perkami darbai dėl to paties objekto yra suskirstyti į atskiras dalis, kurių kiekvienai numatoma sudaryti atskirą pirkimo sutartį (sutartis), jeigu bendra šių sutarčių vertė yra ne didesnė kaip 10 procentų prekių ar paslaugų supaprastintų pirkimų to paties tipo sutarčių vertės ir mažesnė kaip 58 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio), o perkant darbus – ne didesnė kaip 1,5 procento to paties objekto supaprastinto pirkimo vertės ir mažesnė kaip 145 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio)“.

1.3. Pakeičiu 13 straipsnį ir išdėstau taip:

          „13. Supaprastintus pirkimus (taip pat ir mažos vertės prekių ir paslaugų pirkimus, kurių vertė didesnė kaip 29 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio), bei darbų pirkimus, kurių vertė didesnė kaip 58 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio) vykdo perkančiosios organizacijos direktoriaus įsakymu, vadovaujantis Viešųjų pirkimų įstatymo 16 straipsniu, sudaryta Komisija. Mažos vertės pirkimus vykdo Pirkimo organizatorius. Komisijos pirmininku, jos nariais, Pirkimo organizatoriais skiriami nepriekaištingos reputacijos asmenys.“

1.4.  Pakeičiu 29.15. dalį ir išdėstau taip:

          „29.15. informacija, kad pasiūlymuose nurodytos kainos bus vertinamos eurais. Jeigu pasiūlymuose kainos nurodytos užsienio valiuta, jos bus perskaičiuojamos eurais pagal Europos centrinio banko skelbiamą orientacinį euro ir užsienio valiutų santykį, o tais atvejais, kai orientacinio euro ir užsienio valiutų santykio Europos centrinis bankas neskelbia, – pagal Lietuvos banko nustatomą ir skelbiamą orientacinį euro ir užsienio valiutų santykį paskutinę pasiūlymų pateikimo termino dieną“

1.5.  Pakeičiu 52.12. dalį ir išdėstau taip:

        „52.12. vykdant mažos vertės pirkimus, kai prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė neviršija 10 tūkst. eurų, o darbų pirkimo sutarties vertė – 11 tūkst. eurų.“

1.6.  Pakeičiu 70 straipsnį ir išdėstau taip:

           „70. Perkančioji organizacija suinteresuotiems kandidatams ir suinteresuotiems dalyviams, išskyrus atvejus, kai supaprastinto pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio), nedelsdama (ne vėliau kaip per 5 darbo dienas) raštu praneša apie priimtą sprendimą sudaryti pirkimo sutartį ar preliminariąją sutartį arba sprendimą dėl leidimo dalyvauti dinaminėje pirkimo sistemoje, pateikia šio straipsnio 2 dalyje nurodytos atitinkamos informacijos, kuri dar nebuvo pateikta pirkimo procedūros metu, santrauką ir nurodo nustatytą pasiūlymų eilę, laimėjusį pasiūlymą, tikslų atidėjimo terminą. Perkančioji organizacija taip pat turi nurodyti priežastis, dėl kurių buvo priimtas sprendimas nesudaryti pirkimo sutarties ar preliminariosios sutarties, pradėti pirkimą ar dinaminę pirkimų sistemą iš naujo.“

1.7.  Pakeičiu 74.4. dalį ir išdėstau taip:

           „74.4. supaprastintų pirkimų atveju pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio) arba kai pirkimo sutartis sudaroma atliekant mažos vertės pirkimą.“

1.8.  Pakeičiu 80 straipsnį ir išdėstau taip:

           „80. Pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu, kai atliekami supaprastinti pirkimai, kurių sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000  eurų  be pridėtinės vertės mokesčio.“

1.9.  Pakeičiu 81 straipsnį ir išdėstau taip:

           „81. Pirkimo sutarties sąlygos sutarties galiojimo laikotarpiu negali būti keičiamos, išskyrus tokias pirkimo sutarties sąlygas, kurias pakeitus nebūtų pažeisti Viešųjų pirkimų įstatyme nustatyti principai bei tikslai ir kai tokiems pirkimo sutarties sąlygų pakeitimams yra gautas Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas. Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimo nereikalaujama, kai atlikus supaprastintą pirkimą sudarytos sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio) arba kai pirkimo sutartis sudaryta atlikus mažos vertės pirkimą.“

          1.10. Pakeičiu 83 straipsnį ir išdėstau taip:

          „83. Preliminarioji sutartis gali būti sudaroma tik raštu, ne ilgesniam kaip 4 metų laikotarpiui.    Preliminariosios sutarties pagrindu sudaroma pagrindinė sutartis, atliekant prekių ir paslaugų pirkimus, kurių pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų be pridėtinės vertės mokesčio, gali būti sudaroma žodžiu. Tuo atveju, kai pagrindinė sutartis sudaroma žodžiu, Taisyklių 86–90 straipsniuose nustatytas bendravimas su tiekėjais gali būti vykdomas žodžiu.“

          1.11 Pakeičiu 120 straipsnį ir išdėstau taip:

          „120. Perkančioji organizacija, prašydama pateikti pasiūlymus, privalo kreiptis į ne mažiau kaip 3 tiekėjus, kai pirkimo sutarties vertė viršija 3 000 eurų be PVM, ir:“

          1.12. Pakeičiu 167 straipsnį ir išdėstau taip:

          „167.Atliekant mažos vertės pirkimus apie kiekvieną pirkimą, išskyrus atvejus, kai šiose Taisyklėse nustatyta tvarka pirkimas atliekamas apklausos būdu, apklausiant vieną (konkretų) tiekėją arba sutarties vertė neviršija 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio), skelbiama perkančiosios organizacijos interneto svetainėje.“

         1.13. Pakeičiu 170.1 dalį ir išdėstau taip:

         “170.1. pirkimo sutarties vertė neviršija 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio)“

         1.14. Pakeičiu 175 straipsnį ir išdėstau taip:

         „175. Tiekėjų apklausos pažyma gali būti nepildoma, kai sudaromos pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 1 500 eurų be pridėtinės vertės mokesčio“.

         2. Šis įsakymas įsigalioja 2015 m. sausio 1 d.

         3. Iki šio įsakymo įsigalioijimo pradėtos pirkimų procedūros tęsiamos pagal iki šio įsakymo galiojusias Biržų rajono Pačeriaukštės Petro Poškaus pagrindinės mokyklos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles.

Direktorius                                                                                                               Audris Viduolis
