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VARĖNOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS 

DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

DĖL VARĖNOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS DIREKTORIAUS 2013 M. GRUODŽIO 31 D. ĮSAKYMO NR. DV-1153 „DĖL VARĖNOS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2015 m. rugpjūčio 20 d. Nr. DV-875
Varėna

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 18 straipsnio 1 dalimi,

 p a k e i č i u Varėnos rajono savivaldybės administracijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles (toliau – Taisyklės), patvirtintas Varėnos rajono savivaldybės administracijos direktoriaus 2013 m. gruodžio 31 d. įsakymu Nr. DV-1153 „Dėl Varėnos rajono savivaldybės administracijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių tvirtinimo“ (kartu su 2014 m. gruodžio 23 d. įsakymu Nr. DV-1227): 

1. Išdėstau Taisyklių 5.7 punktą taip:

„5.7. Tiekėjų apklausos būdas – išimtinai vykdant tik mažos vertės pirkimus taikomas pirkimo būdas, kai apie pirkimą gali būti viešai neskelbiama. Jeigu apie pirkimą viešai neskelbiama,  Perkančioji organizacija nagrinėja tik tuos pasiūlymus, kuriuos pateikė Perkančiosios organizacijos motyvuotu sprendimu pasirinktas (pasirinkti) ir pakviestas (pakviesti) tiekėjas (tiekėjai). 

5.7.1. Apklausa  raštu – mažos vertės pirkimo būdas, kaip Perkančioji organizacija raštu arba skelbimu kviečia tiekėjus pateikti pasiūlymus ir perka prekes, paslaugas ar darbus iš pirkimą laimėjusio tiekėjo;

5.7.2. Apklausa žodžiu – mažos vertės pirkimo būdas, kaip preliminari pirkimo sutarties vertė neviršija 5000 eurų be PVM ir Perkančioji organizacija žodžiu kviečia tiekėjus pateikti pasiūlymus ir perka prekes, paslaugas ar darbus iš pirkimą laimėjusio tiekėjo, tačiau  tuo atveju jeigu pirkimo sutartis viršys 3000 eurų be PVM,  sutartis privalės būti sudaroma raštu.“
2. Išdėstau Taisyklių 5.8. punktą taip:

„5.8. Pirkimo organizatorius (vykdytojas) – Perkančiosios organizacijos darbuotojas, Perkančiosios organizacijos vadovo ar jo įgalioto asmens įsakymu paskirtas atsakingu už mažos vertės pirkimų vykdymą.

3. Išdėstau Taisyklių 20.1 punktą taip:

„20.1. Skelbimą apie supaprastintą pirkimą, skelbimą apie mažos vertės pirkimą, jeigu apie mažos vertės pirkimą, atliekamą apklausos būdu,  skelbiamai viešai,  ar informacinį pranešimą apie sprendimą pirkti prekes, paslaugas ar darbus nepaskelbus apie pirkimą, Perkančioji organizacija pateikia Viešųjų pirkimų tarnybai, o ši juos perduota skelbti ir paskelbia Viešųjų pirkimų įstatymo nurodytuose šaltiniuose.“

 4. Išdėstau Taisyklių 22.10 punktą taip:

„22.10. Visi kvalifikaciniai reikalavimai tiekėjams yra laisvai pasirenkami, išskyrus Viešųjų pirkimų įstatymo 33 straipsnio 1 dalyje nurodytus kvalifikacinius reikalavimus, kuriuos Perkančioji organizacija privalo taikyti visais atvejais, kai tiekėjų kvalifikacija yra tikrinama, išskyrus tuos atvejus, kai pirkimas vykdomas tiekėjų apklausos būdu (mažos vertės pirkimai) arba pirkimas vykdomas apie jį viešai neskelbiant esant kitiems pagrindams, nepriklausomai nuo pasiūlymus kviečiamų pateikti tiekėjų skaičiaus.“

5. Išdėstau Taisyklių 23. punktą taip:

„23. Perkančioji organizacija tiekėjų kvalifikacinius reikalavimus nustato vadovaudamasi Viešųjų pirkimų įstatymo 32-38 straipsnių nuostatomis ir atsižvelgdama į Tiekėjų kvalifikacijos vertinimo metodines rekomendacijas, patvirtintas Viešųjų pirkimų tarnybos direktoriaus 2003 m. spalio 20 d. įsakymu Nr. 1 S-100 (aktualia redakcija).

6. Išbraukiu Taisyklių 24, 25, 26, 27 punktus.

7.  Išdėstau Taisyklių 49.2. punktą taip:
„49.2. Apie pirkimą, atliekamą tiekėjų apklausos būdu, gali būti viešai neskelbiama ir gali būti nustatomas  trumpesnis kaip 7 darbo dienų pasiūlymų pateikimo terminas, atsižvelgiant į pirkimo objekto sudėtingumą“.
8. Išdėstau Taisyklių 49.5 punktą taip:

„49.5. Vykdant pirkimą tiekėjų apklausos būdu tiekėjų kvalifikacija gali būti netikrinama, kai pirkimo vertė yra mažesnė kaip 15 000 eurų be PVM. Tuo atveju, jei Perkančioji organizacija nusprendžia, kad tiekėjų kvalifikacija bus tikrinama, ji turi būti tikrinama taikant procedūras, aprašytas Taisyklių 23 punkte.“
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