VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS ALYTAUS APSKRITIES

S. KUDIRKOS LIGONINĖS DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS

DĖL DIREKTORIAUS 2015-01-02 ĮSAKYMO NR. V-1 „DĖL SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ TVIRTINIMO“ PAKEITIMO
2016 m. vasario 23 d. Nr. V-65
Alytus

P a k e i č i u  VšĮ Alytaus apskrities S. Kudirkos ligoninės direktoriaus 2015 m. sausio 2 d. įsakymu Nr. V-1 „Dėl Supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių tvirtinimo“ (kartu su 2015 m. lapkričio  24 d. įsakymu Nr. V-502)  patvirtintas Supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles:

1. Papildau Taisykles 19.2.4 punktu bei jį išdėstau taip:

„19.2.4. mažos vertės pirkimai atliekami Tiekėjų apklausos būdu, kai numatomos sudaryti sutarties vertė be pridėtinės vertės mokesčio yra mažesnė nei 14 500 EUR, perkant prekes ir paslaugas, ir 30 000 EUR, perkant darbus.“
2. Pakeičiu Taisyklių 20.1 punktą ir išdėstau jį taip:

„20.1. Perkančioji organizacija apie pradedamą bet kurį pirkimą, taip pat nustatytą laimėtoją ir ketinamą sudaryti bei sudarytą sutartį nedelsdama informuoja savo internetinėje svetainėje ir leidinio ,,Valstybės žinios“ priede ,,Informaciniai pranešimai“ Viešųjų pirkimų tarnybos nustatyta tvarka. Mažos vertės pirkimų atveju apie pirkimus , kurių numatomos sudaryti pirkimo sutarties vertė be pridėtinės vertės mokesčio yra didesnė kaip 14500 EUR be pridėtinės vertės mokesčio, perkant prekes ir paslaugas ir didesnė kaip 30 000 EUR be pridėtinės vertės mokesčio, perkant darbus, skelbiama viešai ir informuojama savo internetinėje svetainėje. Informacija savo internetinėje svetainėje apie atliktus mažos vertės pirkimus juos atlikus žodinės apklausos būdu pateikiama vieną kartą per mėnesį iki sekančio mėnesio 10 dienos, apie atliekamus mažos vertės pirkimus rašytine apklausos forma – nedelsiant.“.

3. Pripažįstu netekusiu galios  VšĮ Alytaus apskrities S. Kudirkos ligoninės direktoriaus  2015 m. lapkričio  24 d. įsakymo Nr. V-502 „Dėl direktoriaus 2015-01-02 įsakymo Nr. V-1 „Dėl Supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių tvirtinimo“ pakeitimo“ 1 ir 2 punktą.
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