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VALSTYBINIO TURIZMO DEPARTAMENTO

PRIE ŪKIO MINISTERIJOS

DIREKTORIAUS

ĮSAKYMAS

DĖL VALSTYBINIO TURIZMO DEPARTAMENTO PRIE ŪKIO MINISTERIJOS SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PAKEITIMO
2016 m. birželio 22 d. Nr. V-111  
Vilnius


Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos Viešųjų pirkimų įstatymu:

1. P a k e i č i u Valstybinio turizmo departamento prie Ūkio ministerijos direktoriaus 2012-10-26 įsakymu Nr. V-201 patvirtintas Valstybinio turizmo departamento prie Ūkio ministerijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles: 
1.1. išdėstau 6.3.3 punktą taip: 
„6.3.3. dėl techninių priežasčių, meninio kūrinio sukūrimo arba įsigijimo ar dėl objektyvių aplinkybių, patentų, kitų intelektinės nuosavybės teisių ar kitų išimtinių teisių apsaugos tik konkretus tiekėjas gali patiekti reikalingas prekes, pateikti paslaugas ar atlikti darbus ir kai nėra jokios kitos alternatyvos. Perkant informacijos apie Lietuvos Respubliką talpinimo paslaugas užsienio tiekėjų administruojamuose informacinėse duomenų bazėse (tinklalapiuose), perkančioji organizacija turi turėti objektyvų motyvuotą raštišką pagrindimą dėl užsienio tiekėjo siūlomos paslaugos (duomenų bazės, tinklalapio) išskirtinumo (pvz.: tiekėjo paslaugų aprėptis, regionas, tikslinės grupės ar ypatingos reikšmės pirkimas Lietuvos Respublikos turizmo skatinimui ir panašiai). Pagrindimas turėtų būti pasirašytas Pirkimo iniciatoriaus ir perkančiosios organizacijos vadovo ar jo įgalioto asmens;“;
1.2. išdėstau 6.3.11.2 punktą taip:
„6.3.11.2. sudaromos prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė neviršija 20 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio); darbų pirkimo sutarties vertė 43 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio);”;
1.3. papildau 11.5 punktu:

„11.5. Jei mažos vertės pirkimas vykdomas supaprastinto atviro konkurso būdu, pildoma Skelbimo apie supaprastintą mažos vertės pirkimą forma (Sk-6).”;
1.4. išdėstau 13.1.4 punktą taip: 

„13.1.4. dėl techninių priežasčių, meninio kūrinio sukūrimo arba įsigijimo ar dėl objektyvių aplinkybių, patentų, kitų intelektinės nuosavybės teisių ar kitų išimtinių teisių apsaugos tik konkretus tiekėjas gali patiekti reikalingas prekes, pateikti paslaugas ar atlikti darbus ir kai nėra jokios kitos alternatyvos. Perkant informacijos apie Lietuvos Respubliką talpinimo paslaugas užsienio tiekėjų administruojamuose informacinėse duomenų bazėse (tinklalapiuose), perkančioji organizacija turi turėti objektyvų motyvuotą raštišką pagrindimą dėl užsienio tiekėjo siūlomos paslaugos (duomenų bazės, tinklalapio) išskirtinumo (pvz.: tiekėjo paslaugų aprėptis, regionas, tikslinės grupės ar ypatingos reikšmės pirkimas Lietuvos Respublikos turizmo skatinimui ir panašiai). Pagrindimas turėtų būti pasirašytas Pirkimo iniciatoriaus ir perkančiosios organizacijos vadovo ar jo įgalioto asmens;“;

1.5. išdėstau 13.6.1 punktą taip:
„13.6.1. pirkimo sutarties vertė viršija 20 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio) ir:”;
1.6. išdėstau 14.1.4 punktą taip: 

„14.1.4. dėl techninių priežasčių, meninio kūrinio sukūrimo arba įsigijimo ar dėl objektyvių aplinkybių, patentų, kitų intelektinės nuosavybės teisių ar kitų išimtinių teisių apsaugos tik konkretus tiekėjas gali patiekti reikalingas prekes, pateikti paslaugas ar atlikti darbus ir kai nėra jokios kitos alternatyvos. Perkant informacijos apie Lietuvos Respubliką talpinimo paslaugas užsienio tiekėjų administruojamuose informacinėse duomenų bazėse (tinklalapiuose), perkančioji organizacija turi turėti objektyvų motyvuotą raštišką pagrindimą dėl užsienio tiekėjo siūlomos paslaugos (duomenų bazės, tinklalapio) išskirtinumo (pvz.: tiekėjo paslaugų aprėptis, regionas, tikslinės grupės ar ypatingos reikšmės pirkimas Lietuvos Respublikos turizmo skatinimui ir panašiai). Pagrindimas turėtų būti pasirašytas Pirkimo iniciatoriaus ir perkančiosios organizacijos vadovo ar jo įgalioto asmens;“;
1.7. išdėstau 14.3.1 punktą taip:
„14.3.1. sutarties vertė neviršija 5 000 eurų be PVM;”;

1.8. papildau 14.3.4 punktu:

„14.3.4. perkant informacijos apie Lietuvos Respubliką talpinimo paslaugas užsienio tiekėjų administruojamuose informacinėse duomenų bazėse (tinklalapiuose).”;
1.9. išdėstau 14.8 punktą taip:
      „14.8. Perkančioji organizacija, prašydama pateikti pasiūlymus, privalo kreiptis į 3 ar daugiau tiekėjų, kai pirkimo sutarties vertė viršija 20 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio)”;
      1.20. pakeičiu 1 priedą (pridedama).
Direktorė 

Jurgita Kazlauskienė
Parengė
L. Sungailaitė-Jurčė
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