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DĖL MUITINĖS DEPARTAMENTO PRIE LIETUVOS RESPUBLIKOS FINANSŲ MINISTERIJOS GENERALINIO DIREKTORIAUS 2014 M. LAPKRIČIO 19 D. ĮSAKYMO NR. 1B-836 „DĖL MUITINĖS DEPARTAMENTO PRIE LIETUVOS RESPUBLIKOS FINANSŲ MINISTERIJOS SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO 

2016 m. rugsėjo 21 d. Nr. 1B-757  
Vilnius


P a k e i č i u Muitinės departamento prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Muitinės departamento prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos generalinio direktoriaus 2014 m. lapkričio 19 d. įsakymu Nr. 1B-836 „Dėl Muitinės departamento prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“:


1. Pakeičiu 14 punktą ir jį išdėstau taip:

„14. Pirkimus, kurių preliminari numatomos sudaryti pirkimo sutarties vertė neviršija 22 000 eurų be PVM, vykdo pirkimų organizatorius, pirkimus, kurių preliminari numatomos sudaryti pirkimo sutarties vertė viršija 22 000 eurų be PVM, vykdo komisija, jeigu Muitinės departamento generalinis direktorius nenusprendžia kitaip“.

2. Pakeičiu 88 punktą ir jį išdėstau taip:

„88. Jeigu Muitinės departamentas tikrina tiekėjų kvalifikaciją, visais atvejais privalo patikrinti (Viešųjų pirkimų įstatymo 33 straipsnio 1 dalyje nustatytų reikalavimų neprivaloma taikyti mažos vertės pirkimų atveju), ar nėra Viešųjų pirkimų įstatymo 33 straipsnio 1 dalyje nustatytų sąlygų. Visi kiti kvalifikacijos reikalavimai gali būti laisvai pasirenkami. Kai pirkimas atliekamas supaprastinto atviro konkurso ar apklausos raštu, kurios metu nesiderama, būdu, Muitinės departamentas vietoj kvalifikaciją patvirtinančių dokumentų gali prašyti tiekėjų pateikti jo nustatytos formos pirkimo dokumentuose nurodytų minimalių kvalifikacinių reikalavimų atitikties deklaraciją“.

3. Pakeičiu 106.3 papunktį ir jį išdėstau taip:
„106.3. tinkamiausio pasiūlymo – pagal pirkimo dokumentuose nustatytus su pirkimo objektu susijusius kriterijus (be kainos), – paprastai kokybės, techninių privalumų, estetinių ir funkcinių charakteristikų, energijos vartojimo efektyvumo, aplinkosaugos charakteristikų, eksploatavimo išlaidų, efektyvumo, garantinio aptarnavimo ir techninės pagalbos, pristatymo datos, pristatymo laiko arba užbaigimo laiko ir kitais kriterijais, kurie negali nepagrįstai ir neobjektyviai riboti tiekėjų galimybių dalyvauti pirkime ar nesudaro išskirtinių sąlygų konkretiems tiekėjams, pažeidžiant viešųjų pirkimų procedūrų vykdymo principus numatytus Viešųjų pirkimų įstatymo 3 straipsnio 1 dalyje. Pasiūlymai pagal tinkamiausio pasiūlymo vertinimo kriterijų gali būti vertinami tik perkant meno, kultūros paslaugas“. 
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