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VADOVYBĖS APSAUGOS DEPARTAMENTO
PRIE VIDAUS REIKALŲ MINISTERIJOS
DIREKTORIUS

ĮSAKYMAS
DĖL VADOVYBĖS APSAUGOS DEPARTAMENTO PRIE VIDAUS REIKALŲ MINISTERIJOS DIREKTORIAUS 2016 M. RUGPJŪČIO 31 D. ĮSAKYMO NR. V-332 „DĖL VADOVYBĖS APSAUGOS DEPARTAMENTO PRIE VIDAUS REIKALŲ MINISTERIJOS DIREKTORIAUS 2008 M. SPALIO 27 D. ĮSAKYMO NR. V-294 ,,DĖL VADOVYBĖS APSAUGOS DEPARTAMENTO PRIE VIDAUS REIKALŲ MINISTERIJOS SUPAPRASTINTŲ VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ TAISYKLIŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“ PAKEITIMO

2017 m. birželio 21 d. Nr. V-307
Vilnius 


[bookmark: _GoBack]Pakeičiu Vadovybės apsaugos departamento prie vidaus reikalų ministerijos supaprastintas viešųjų pirkimų taisykles, patvirtintas Vadovybės apsaugos departamento prie vidaus reikalų ministerijos direktoriaus 2008 m. spalio 27 įsakymu Nr. V-294 „Dėl vadovybės apsaugos departamento prie vidaus reikalų ministerijos supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių patvirtinimo“ (Vadovybės apsaugos departamento prie Vidaus reikalų ministerijos 2016 m. rugpjūčio 31 d. įsakymo Nr. V-332 redakcija):
1. Pakeičiu 110 punktą ir jį išdėstau taip:
„110. Kai apklausą atlieka pirkimo organizatorius, žodžiu ir raštu pateikti tiekėjų pasiūlymai ar informacija, gauta iš viešų šaltinių, ir šių pasiūlymų ar informacijos pagrindu priimti sprendimai fiksuojami Apklausos pažymoje. Pirkimo procedūros tiekėjų apklausos pažymoje gali būti neaprašomos tuo atveju, kai pirkimas iki 3000 Eur be PVM tiekėjų apklausos būdu buvo vykdytas tiekėjus apklausiant žodine forma. Šiuo atveju pirkimas dokumentuojamas tiek, kiek to reikalauja buhalterinės apskaitos tvarkymą reglamentuojantys teisės aktai – tai yra, PVM sąskaitoje faktūroje, sąskaitoje faktūroje ar kitame buhalterinės apskaitos dokumente.
Kai apklausą atlieka Komisija, žodžiu ir raštu pateikti tiekėjų pasiūlymai ar informacija, gauta iš viešų šaltinių, ir šių pasiūlymų ar informacijos pagrindu priimti sprendimai fiksuojami Komisijos posėdžių protokoluose.” .





	Direktoriaus	pavaduotojas, 
atliekantis direktoriaus funkcijas				           Paulius Nemira 
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