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DĖL LEKTORIAUS PASLAUGŲ PIRKIMO                                               2012-01-09  Nr. V-5-6
    Varėnos švietimo centras apklausos būdu perka lektoriaus, galinčio vykdyti mokymus klasių vadovams, neformalaus švietimo paslaugas. Vadovaudamiesi 2010m. kovo 5 d. Nr. V–1–7 Švietimo centro direktoriaus įsakymu patvirtintų Varėnos švietimo centro supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių 66 punktu, kviečiame dalyvauti pirkime ir teikti savo siūlymus.

    Esminiai reikalavimai: aukštasis pedagoginis išsilavinimas, gebėjimas perteikti pedagoginę patirtį mokytojams, pageidautina pedagogo praktiko bei andragoginio darbo patirtis. Tema „Pamokos kokybė. Kritinio mąstymo ugdymas“, trukmė – 18 akad. valandų. Mokymai bus vykdomi sausio – kovo mėnesiais.

    Siūlyme turi būti nurodyta lektoriaus vardas, pavardė, darbovietė, kvalifikacinė kategorija, kvalifikaciją patvirtinančių dokumentų kopijos ir parengta mokymų programa pagal pateiktą formą (priedas Nr. 1), paslaugos kaina už vieną akademinę valandą.

    Siūlymus pateikti elektroniniu paštu – svietimo.centras@varena.lt . Informacija teikiama tel.: 8-310 31534. Informacija apie pasirinktą paslaugos tiekėją bus išsiųsta elektroniniu paštu.
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