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 MAŽOS VERTĖS SKELBIAMO PIRKIMO SĄLYGOS

[bookmark: __DdeLink__4295_726696136][bookmark: __DdeLink__1890_1766199847] PARAFINO, SKIRTO ŠILUMOS TERAPIJAI,    PIRKIMAS

1. Perkančioji organizacija.
[bookmark: __DdeLink__4295_7266961364]VšĮ  LR Vidaus reikalų ministerijos Poilsio ir reabilitacijos centro „Pušynas“ kodas 188713890, Žvejų g. 1, Palanga, LT-00137, tel. (8 460) 41 370, faks. (8 460) 41 377 , vadovaudamasi VšĮ LR Vidaus reikalų ministerijos poilsio ir reabilitacijos centro „Pušynas“ supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklėmis, patvirtintomis 2015 m. liepos 29 d. įsakymu Nr. VK-31 (3.3) 1 punktu,  numato parafiną, skirtą šilumos terapijai. 
Perkančios organizacijos kontaktinis asmuo Viešųjų pirkimų specialistė Giedrė Volkovienė, Tel. 8 8460 53528.
2. Pirkimo objektas.
Parafinas, skirtas šilumos terapijai.
3. Pasiūlymo forma.
Nurodyta priede Nr.1. „Pasiūlymas“ (Užpildyti).
4. Perkamų prekių kiekiai ir  techninė specifikacija.
Nurodyta priede Nr.2 „Techninė specifikacija“ (Užpildyti).
5. Tiekėjų kvalifikaciniai reikalavimai.
Nereikalaujama.
6. Vertinimo kriterijus: 
Mažiausia bendra pasiūlymo kaina.
Jei keli pasiūlymai pateikti vienodomis (mažiausiomis) kainomis, laimėjusiu bus pripažįstamas tiekėjas, kuris pasiūlymą pateikė pirmesnis.
7. Pasiūlymo pateikimo terminas, vieta ir būdas.
	Pasiūlymas turi būti pateiktas iki 2017-02-27 d. 10 val. 00 min. (Lietuvos Respublikos laiku).
	Pasiūlymas turi būti pateikiamas CVP IS priemonėmis. 
	Tiekėjams nėra leidžiama pateikti alternatyvių pasiūlymų. Tiekėjui pateikus alternatyvų pasiūlymą, jo pasiūlymas ir alternatyvus pasiūlymas (alternatyvūs pasiūlymai) bus atmesti.
	Tiekėjai pasiūlyme turi nurodyti, kokia pasiūlyme pateikta informacija yra konfidenciali. Perkančioji organizacija negali atskleisti tiekėjo pateiktos informacijos, kurią tiekėjas nurodė kaip konfidencialią. Informacija, kurią viešai skelbti įpareigoja Lietuvos Respublikos įstatymai, negali būti tiekėjo nurodoma kaip konfidenciali.
8. Pirkimas į atskiras dalis neskaidomas.
9. Pirkimo sąlygų paaiškinimas ir patikslinimas.
Pirkimo sąlygos gali būti paaiškinamos, patikslinamos tiekėjų iniciatyva  susirašinėjimo priemonėmis vpirkimai@palangapusynas.lt, kreipiantis į perkančiąją organizaciją. Prašymai paaiškinti pirkimo sąlygas gali būti pateikiami perkančiajai organizacijai susirašinėjimo priemonėmis ne vėliau kaip likus 2 darbo dienoms iki pasiūlymų pateikimo termino pabaigos. 
10. Visi dokumentai (pasiūlymo forma bei techninėturi būti pasirašyti pasiūlymą pateikusio asmens bei pateikiami skenuotuoje elektroninėje formoje .

PRIDEDAMA: 
1.Priedas Nr.1.  Pasiūlymo forma, 2 lapai;
2.Priedas Nr.2  Techninė specifikacija, 1 lapas;
3.Priedas Nr.3. Sutarties projektas. 
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